

Dr. Albert D. Pastore Phd.

# Čudnije od Fantazije

## SADRŽAJ

### INTERNET VERZIJA

originalna verzija teksta "Stranger Than Fiction" prenesena sa:

[http://www.apfn.org/apfn/WTC\\_STF.htm](http://www.apfn.org/apfn/WTC_STF.htm)

[1-vo POGLAVLJE: UVOD](#)

[2-go POGLAVLJE: Veseli Izraelci](#)

[3-će POGLAVLJE: Cionizam i Prvi Svjetski Rat](#)

[4-to POGLAVLJE: Cionizam i Drugi Svjetski Rat](#)

[5-to POGLAVLJE: Došao red i na Veliku Britaniju da bude prevarena](#)

[6-to POGLAVLJE: Amerika postaje glavna cionistička prostitutka](#)

[7-mo POGLAVLJE: Cionistička struktura moći u Americi](#)

[8-mo POGLAVLJE: Mesar Sharon](#)

[9-to POGLAVLJE: Prethodna upozorenja](#)

[10-to POGLAVLJE: Ples 11-tog septembra](#)

[11-to POGLAVLJE: Ko je stvarno pilotirao onim avionima?](#)

[12-to POGLAVLJE: Ko je obezbjedio zaštitni paravan za Operaciju 09-11?](#)

[13-to POGLAVLJE: Misteriozni kolaps tornjeva STC-a i zgrade br. 7](#)

[14-to POGLAVLJE: Čuda \(jevrejskog\) praznika Pasha](#)

[15-to POGLAVLJE: Lažna optužba Bin Ladena](#)

[16-to POGLAVLJE: Stotine Mossad-ovih agenata divljaju po Americi!](#)

[17-to POGLAVLJE: Uzbunjivači, Uzbunjivači, Uzbunjivači](#)

[18-to POGLAVLJE: Fox-manovi najpoznatiji lakeji](#)

[19-to POGLAVLJE: Antraks pisma: Još jedna lažna optužba Arapa](#)

[20-to POGLAVLJE: Praćenje lažnih tragova: Deduktivna logika otkriva prave vinovnike](#)

[21-vo POGLAVLJE: Cionisti pokušavaju da navedu Ameriku na Treći Svjetski Rat](#)

[22-go POGLAVLJE: Da li Amerika postaje policijska država?](#)

[23-će POGLAVLJE: Završni argumenti](#)

[BIBLIOGRAFIJA](#)

# Čudnije od Fantazije

## Prvo Poglavlje

### Uvod

Dame i gospodo porotnici, stari grčki filozof Sokrat učio je svoje učenike da se u potragu za istinom može krenuti samo onda kad se dovede u pitanje i analizira svako vjerovanje kojeg smo se do tada čvrsto držali. Ako određeno vjerovanje prođe sve testove evidencije, dedukcije i logike onda ono može da bude zadržano. A ako ne, onda se ono mora odbaciti a mislilac se mora takođe da zapita zašto je on do tada vjerovao tako, kao i ko ili šta ga je i zašto navelo na to. Nimalo ne iznenađuje što se ovakav način učenja nimalo nije svidjeo vladajućoj eliti Grčke države. Mnogi politički lideri oduvijek su pokušavali da zavaravaju narodne mase iz raznoraznih "dobrih" i "loših" razloga. Sokratu se sudilo za subverziju i korupciju omladine. Nakon toga natjerali su ga da popije čašu otrova i tako si oduzme život. Nikada nije bilo lako onima koji su nezavisno razmišljali! Danas, naš vladajući kompleks vlade i medija ne ubija one koji tragaju za istinom (doduše, još uvijek ne). Oni ih jednostavno etiketiraju ekstremistima ili paranoicima, a usput im unište kako karijeru, tako i reputaciju. Za mnoge je jedna takva sudbina gora nego popiti čašu otrova.

Svaka informacija na koju ćete naići u ovom naučnom radu može se veoma lako verificirati. Ovaj dokument predstavlja 12 mjeseci pažljivog i mukotrpnog istraživanja, detaljnih analiza, verifikacije izvora i logičke dedukcije. Svaki događaj i navod predstavljen ovdje, stopostotno je tačan. Tu je navedeno I preko 250 fusnota i ja bih želio da vas ohrabrim da ih sami istražite i verifikujete.

***Ova Internet verzija dokumenta omogućiti će vam da brzo provjerite svaku od referenci koje su navedene na kraju dokumenta, tako sto ćete jednostavno kliknuti na link.*** Ostale reference možete jednostavno potražiti preko Google.com. ili Yahoo vebsajta. Zbog veoma dobro organizovanih napora da se zataškaju ovi podaci, neki od linkova misteriozno iščezavaju čak i ovog momenta kad pričam o tome. Na sreću, mnogi vebsajtovi su već pokupili dobar dio tih informacija i tako ih zaštitili od cenzure. Ako neki linkovi ne budu funkcionisali, još uvijek će te moći da nadjete originalne tekstove koristeći Google. Ovi linkovi će vas odvesti do vijesti koje su objavile poznate informativne agencije iz cijelog svijeta a otvoriće i vrata svijeta znanja i informacija koje su do sada bile sakrivene od vas.

Kad sam kompletirao ovaj rad, namjerno sam koristio što je moguće više vijesti od oficijalnih nacionalnih i internacionalnih agencija (CBS, ABC, NBC, CNN, FOX News, Washington Post, New York Times, Time, Newsweek, Jerusalem Post, Ha'Aretz (Israel), PBS, BBC, London

*Telegraph, etc., kao i nekih od lokalnih američkih novina i televizijskih stanica.) Nisam htio da dopustim onima koji prate zvanične medije da me optuže kako sam koristio "dubiozne" izvore informisanja.*

Način na koji se ove neobične vijesti pojavljuju uvijek je skoro isti. Prvo neki radoznali reporter, neke od većih medijskih agencija, objavi eksplozivnu vijest. Onda nakon što se priča pojavila na medijskoj sceni, oni koji se nalaze na vrhu će je brzo zapaziti i odmah odstraniti, kako ne bi dobila veći publicitet. U nekim slučajevima to se čini pomoću najobičnije cenzure, dok u drugim, priča se pusti da "odumre" time što se više ništa na tu temu ne pominje. Neprestano ponavljanje je baza uspješnog reklamiranja i marketinga, stoga priča koja je objavljena samo jedanput ili dvaput, bez obzira koliko senzacionalna, brzo će iščeznuti iz memorije publike, prije nego što bude u stanju da ostavi jak i dugotrajan utisak.

Samo pomoću svakodnevnog prekopavanja i analiziranja gomile vijesti i podataka, uspio sam da pronađem i izvadim ove "bisere" iz "prašine" i organizujem ih u jedan koherentan uzorak i logičan dokazni materijal. Sa samo malo zdrave logike i uz nekoliko klikova pomoću miša Google i Yahoo će omogućiti svakome ko je imalo radoznao da postane Šerlok Holms. Ovaj materijal nije izraz mojih ličnih stavova, nego skup zataškanih nepobitnih činjenica, događaja i navoda, koje same, kad se skupe na jednom mjestu, dovode do svojih vlastitih zaključaka. Sklapajući ovaj moj istraživački rad u jednu sekvencijalnu i logičnu formu, neprestano sam se trudio da svaki djelić informacije potvrdim ne samo jednom, nego dva, tri pa i više puta. Sve dubiozne podatke koje nisam sam mogao da verificiram, ja sam odbacio. Pažljiv čitalac će shvatiti da ovaj materijal zadovoljava sve standarde najozbiljnijeg naučnog rada.

Ako svaku od ovih priča, navoda ili događaja uzmemo u obzir samo individualno, I u tom slučaju one će da zaintrigiraju čitaoca i isprovociraju ga na razmišljanje. Na kolektivnoj bazi, ovo brdo činjenica će da nam odslika jednu istinu, koja će biti u stanju da potrese i najskeptičnijeg čitaoca.

Postoje naravno i oni koji su popustili pod uticajem televizijskih i drugih eksperata i pali u hipnotički trans, jer smatraju ove za autoritete kojima treba vjerovati. Nenaviknutim na to da sami razmišljaju svojom glavom, ne postoji istina koja može da naruši njihova preduđenja i kondicionirane reakcije. **Takvi će čak negirati i ono što vide svojim vlastitim očima.** Individue koje su tako kondicionirane mogu samo da kao papagaji ponavljaju mišljenja koja su im sugestijama spolja, implantirana u njihovu svijest. Posljedica toga je da su milioni mozgova Amerikanaca danas reducirani na intelektualni nivo jednog CD plejera koji vrti jedan implantirani disk, dizajniran od vanjskih sila kojih ovaj uopšte nije ni svjestan. Oni onda postaju žrtve psihološkog stanja poznatog kao "Leming Sindrom". Leminci su mali glodari poznati po tome što prate jedan drugog kad se strovaljuju sa planinskih litica u ambis. Lemingarstvo je jedan podmukli psihički fenomen koji je prisutan kod većine sisara, a može se primjetiti kako kod običnih ljudi tako i kod najobrazovanije intelektualne elite.

Lemingarstvo nije intelektualni fenomen – nego psihološki, i zbog toga ni jedna socio-ekonomska klasa nije uspjela da ostane imuna njegovom zadavljujućem efektu. Univerzitetski profesor može da bude leming isto toliko koliko i modom opsjednuta tinejdžerka. Prvi slijepo prati posljednju teoriju koja je "u trendu", dok ova druga samo prati posljednji modni stil. Da li ima neke razlike? Nijedno od njih dvoje ne može da se odbrani od sile prirode. Sila stapanja pojedinca sa svojom socijalnom sredinom može da bude nesavladiva. **Za čovjeka – leminga, logika koja stoji iza neke misli nije bitna toliko koliko je bitan autoritet ili popularnost onoga ko ju iznosi.** Čovjek se kao i leming socijalno ponaša, a drugačije ni ne može. Prirodno, svaka individua mora da ima tu osobinu, jer u suprotnom ne bi se mogao poduzeti ni najmanji korak prema ljudskoj civilizaciji. Lemingarstvo je jedna potrebna sociološka osobina za očuvanje društva, jedan urođeni instinkt kod većine ljudi. Međutim, kao kod svih prirodnih fenomena i taj se može koristiti u štetne svrhe. Isti leming efekat koji omogućava masama u jednom pravednom društvenom sistemu da naprave jedan zajednički napredak, može istovremeno u u jednom nepravedno vođenom društvu, da učini mase nesposobnim za objektivno rasuđivanje.

Ovaj materijal sigurno neće biti leminzima ni od kakve koristi, zato što je za leminge negiranje i nipodaštavanje, fundamentalni odbrambeni mehanizam kojeg oni koriste ne samo radi svoje zaštite od neugodne stvarnosti, nego i da potvrde svoju lojalnost svojim pretpostavljenima. Njihova vjerovanja i stavovi moraju po svaku cijenu da budu na "pravoj" strani. Leminci jednostavno ne mogu da podnesu teret odgovornosti, ili nelagodnost u društvu, koja ide zajedno sa tim kad čovjek počne da razmišlja neovisno od ostalih. Oni su jedino sposobni da ponavljaju ono što čuju na televiziji ili pročitaju u novinama. Leminci ne samo da će koristiti svu svoju energiju da se zaštite od uticaja koji mogu da promjene njihove dogme, nego se neće libiti ni da napadnu one koji dovode u pitanje njihova vjerovanja. Leminci se užasavaju od pomisli da ih neko nazove ekstremistima ili teoretičarima konspiracija. **Ono sto je ironično, isti ti leminzi koji ismijavaju sve konspirativne teorije su prvi koji progutaju najbesmislenije teorije koje se mogu zamisliti, kad su ove presentirane od strane vlade i režimskih medija!**

Mi ćemo pokušati da otvorimo svijest leminzima i oslobodimo ih sljepila kojeg su sami sebi nametnuli, mada se nije nimalo lako boriti protiv sila koje su posljedica kondicioniranja, Pavlovljeveog refleksa i ljudske prirode. Lanci ideološkog konformizma kojima je čovjek sputan, vrlo su jaki i veoma ih je teško raskinuti. Sa ograničenim sredstvima koja su nam trenutno na raspolaganju skoro je nemoguće natjecati se sa zvaničnim medijima, majstorima leminziranja narodnih masa. Leminci su već odavno programirani da se klanjaju medijskim autoritetima i vladajućoj eliti. Zbog toga se uvijek više vjerovalo lažima imperatora, nego istini seljaka. Bez obzira na to, neki od nas moraju da učine napor da se uspostavi makar jedan temelj na kome će možda nekada u budućnosti moći da nikne istina.

Biti neinformisan ne znači istovremeno biti leming. Svako može biti prevaren. Čovjek ne treba da se stidi ukoliko je pogrešno informisan. Ali perzistiranje na pogrešnom načinu razmišljanja i donošenju zaključaka, čak i u slučaju kad smo izloženi nepobitnim dokazima i logici, onda je to krajnji stepen lemingarstva. Ima puno onih među nama, kojima njihov intelektualni kapacitet jednostavno ne dozvoljava da se oslobode ovog fenomena, međutim plemenitost karaktera je kad se samom sebi može priznati da smo do sad bili prevareni, a unutrašnja snaga je suočavanje sa činjenicom da smo zatvoreni jednog globalnog azila namjenjenog za ludake. One individue koje mogu da se moralno i mentalno uhvate u koštac sa ovom činjenicom biće spremne da prihvate istinu kad se ona presentira u čistom i logičnom stanju. Onima otvorenog uma i sposobnim da nezavisno razmišljaju, mogu da kažem sljedeće: **U ovom tekstu ja imam namjeru da iznesem dovoljan broj neprikosnovenih dokaza koji će zauvijek da unište besmislenu teoriju da je jedan saudijski pećinski čovjek, sa grupom arapskih polu-utreniranih učenika pilotiranja, organizovao najsofisticiraniju terorističku operaciju u svjetskoj istoriji.** Sama ta ideja je smješna, ali uz pomoć baraže gluposti kojoj nas je izložio kompleks vlade i medija, milioni zombi patriota su stvarno prihvatili ovu fantastičnu bajku kao istinu, na način koji se graniči sa masovnim ludilom.

Kao jedan mali građanski doprinos mojim sugrađanima, koji su već sada možda beznadežno zastranili, ja ipak objavljujem ovaj materijal u nadi da će pomoći makar nekima da se oslobode efekata ispiranja mozga i državno sponzorisanih laži. Međutim, moram da priznam na moj motiv nije čisto altruistički, jer publicirajući ovaj moj rad želim i samog sebe da oslobodim bilo kakve odgovornosti da nisam ništa poduzeo da spriječim katastrofu koja ce uskoro da zadesi Ameriku, a i svijet uopšte. Kad budete u tolikim govovima kad više nećete moći ni da dišete, nemojte mene da krivite. Ja sam pokušao da vas upozorim! Imate li vi želju i snagu da se oslobodite i prestanete da budete leming? Ako imate, onda nastavite sa čitanjem!

## 2-go Poglavlje

### Izraelci igraju

Kao i većina Amerikanaca, doživio sam veliki šok, strah, tugu, gađenje i bijes kad sam posmatrao na televiziji užasni teroristički akt, 11. Septembra 2001-ve g. Posmatranje masovnog ubistva hiljada nedužnih građana bio je jedan od najgorih doživljaja u mom životu. Je li uopšte moguće da se iko normalan ne razbjesni kad vidi takvo nešto? Pa i kad čitamo o nekom davnom i dalekom genocidu u novinama ili nekoj knjizi, dovoljno je da se čovjek neprijatno osjeća. Međutim, biti svjedok ubistva hiljada nedužnih ljudi, to je takva trauma da ti srce stane. Ja nekoliko noći nakon toga, jedva da sam uspio da spavam i imao sam stalne noćne more. Pokušao sam da zamislim kako bi to izgledalo da sam ja morao da se javim svojoj porodici telefonom prije nego što skočim sa nekoliko stotina metara visokog nebodera; ostati razbijen kao jaje na njujorškom pločniku. Kakav užas! Prema rezultatima jedne ankete 65% američkih građana je plakalo 11-tog septembra. (1)

Međutim, nisu baš svi svjedoci ovog septembarskog događaja bili tužni i potišteni. Jedanaestog septembra, FBI je uhapsio petoricu bivših pripadnika izraelske armije nakon što ih je nekoliko svjedoka vidjelo kako igraju, tapšaju jedan drugog i slave, dok su istovremeno fotografisali rušenje Svjetskog Trgovinskog Centra iz New Jersey-a, koji je odmah s druge strane rijeke. Steven Gordon je advokat koji je kao volonter branio ovu grupu Izraelaca. Evo šta je on rekao kad su ga novinari jevrejskog lista Yediot America upitali zašto su ovi izraelski građani uhapšeni:

*"Na dan nesreće, trojica od ovih pet momaka popela su se na krov zgrade u kojoj je bila kancelarija njihove kompanije. Nisam siguran da li su vidjeli samo rušenje nebodera ali u svakom slučaju fotografisali su ruševinu odmah nakon toga. Jedan od komšija pozvao je policiju tvrdeći da ih je vidio kako poziraju, igraju i smiju se, dok su gorili tornjevi u njihovoj pozadini".*

*"Onda su njih trojica uzeli jedan kombi i otišli njime do jednog parkirališta, koje je locirano na nekih 5 minuta od njihove firme. Parkirali su kombi, popeli sa na njegov krov da bi imali bolji vidik porušenih nebodera i onda su napravili nekoliko fotografija. Jedna žena koja je bila u zgradi iznad parkirališta posvjedočila je da ih je vidjela kako plešu i grle jedan drugog. Onda su ona i još jedan susjed pozvali policiju i rekli im kako nekoliko ljudi igra na krovu kombija i da imaju srednjo-istočnjački izgled. Zabilježili su takođe i broj tablica njihovog vozila." (2)*

Izraelska novinska agencija Ha'aretz je onda objavila:

*"Ministarstvo Inostranih Poslova kaže da je informisano od strane konzulata u New York-u da je FBI uhapsio ovu petoricu u vezi "čudnog ponašanja". Razlog za hapšenje je, kako je rečeno, da su ovi uhvaćeni kako snimaju kamerom nesretni događaj, i kako su vikali, što je bilo interpretirano kao: "uzvici ushićenja i radosti". (3)*

Agencija Ha'aretz je onda opisala kako su FBI agenti podvrgli ovu petoricu brutalnim ispitivanjima u toku od nekoliko dana, torturi kao i da su ih držali u samicama. Kada su njihove fotografije bile razvijene, na njima se vidjelo kako se oni smiju, dok je u njihovoj pozadini gorio Svjetski Trgovinski Centar. (4) Prema ABC-u, ne samo što su se ova petorica sumnjivo ponašala, nego je kod njih još pronađeno par skalpela, evropski pasoši i 4700 \$ u kešu. (5)

Zašto su ovi Izraelci bili toliko oduševljeni ovim užasnim masakrom, koji se upravo bio odvijao pred njihovim očima? Kakav to toliko zao duh može da opsjedne ljude koji bi trebalo da budu američki saveznici, i koji primaju milione dolara svake godine kroz finansijsku i vojnu pomoć, da javno slave dok nedužni ljudi stradaju u požaru ili skačući sa 110-tospratnih nebodera (uključujući među njima i američke jevreje) Da li je moguće da su ovi razdragani bivši pripadnici izraelske armije na neki način - u vezi sa ovim terorističkim aktom? Upravo je to ono što su zvanični službenici koji su učestvovali u istrazi i rekli reporterima lista The Bergen Record, iz New Jersey-a.

List, The Record, je objavio 12. Septembra 2001-ve godine da su Izraelci prvi put viđeni u parku Liberty State Park, u New Jersey-u, u vrijeme prvog udara aviona u zgradu STC-a. Za one kojima nije poznat NY-NJ region, Liberty State Park je lociran direktno sa druge strane rijeke, i odatle se pruža najbolji mogući direktan pogled na STC. To je najbolje mjesto gde bi se oni koji su unapred znali šta će se dogoditi, mogli da postave, da bi nesmetano vidjeli cijeli događaj. U tekstu: "Petorica uhapšena kao osumnjičeni organizatori", The Bergen Record je objavio sljedeće:

*"Izvori kažu da je znak pojačanog opreza za FBI agente poznat kao: BOLO ili "Be On Lookout," ("budi na oprezu prim. prev.) poslan u 3:31 ujutro, i da je glasio:*

*"Vozilo u mogućoj vezi sa terorističkim napadom na New York. Bjeli, Chevrolet 2000 sa natpisom odozad "Urban Moving Systems" viđeno u Liberty State parku u vrijeme udara prvog aviona u zgradu STC-a.*

*"Tri lica viđena kako slave pored kombija nakon prvog udara i eksplozije. FBI Newark Field Office zahtjeva da se ovo vozilo locira i sve osobe iz njega privedu, da im se uzmu otisci prstiju i da se zadrže u svrhu istrage."(6)*

Bez obzira što vam se u ovom momentu ideja o izraelskom učešću u organizaciji ovog terorističkog akta može činiti nevjerovatnom, besmislenom, smješnom ili paranoidnom, činjenica je da određeni elementi u izraelskoj vladi kao i Internacionalni cionistički pokret već veoma dugo organizuju razne terorističke napade, a onda za njih optužuju Arape, kako bi dobili podršku od strane Amerike i međunarodne javnosti. Prije nego što počnemo da kompletiramo cijelu sliku onoga što se stvarno dogodilo 11-09-og, neophodno je da sagledamo istorijske aspekte izraelske i cionističke, vrlo podmukle, manipulacije Amerike (kao i drugih nacija), u svrhu ostvarivanja svojih vlastitih, sebičnih ciljeva. Bez osnovnog razumjevanja istorije ove manipulacije, nemoguće je razumjeti istinu. Zato, stavite sada na stranu sva svoja preubjeđenja, i zakoračite sa mnom malo u prošlost.

## “Uzvici veselja - i podrugivanja!”

DOK SU SE PETORICA UHAPŠENIH MOSADOVIH AGENATA VESELILI (Lijevo)

### 3-ĆE POGLAVLJE

#### Cionizam I Prvi Svjetski Rat

U drugoj polovini 19-tog vijeka u Evropi je nastao pokret poznat kao Cionizam. Cionizam je prvobitno imao za svoj cilj osnivanje jevrejske države na području Palestine. Danas se ovaj pojam odnosi na one Jevreje koji žele da prošire sadašnju državu i na okolne prostore koji su trenutno vlasništvo Palestinaca. U svom širem značenju, pojam “Cionist” se odnosi i na određene elemente iz jevrejske zajednice koji vjeruju u tzv. jevrejsku superiornost nad ostalim narodima, tako stavljajući svoje vlastite interese ispred interesa naroda države u kojoj borave. Velika je greška vjerovati da su svi Jevreji pobornici “Cionističke mafije” ili zagovornici jevrejske superiornosti. U stvari, neke od najaćih osuda Cionizma upravo dolaze od strane pojedinih Jevreja.

Postoji mnogo anti-cionistićkih knjiga i rukopisa pisanih od strane znaćajnih jevrejskih pisaca, istorićara i novinara kao što su John Sack, (1) Alfred Lilienthal (2) Noam Chomsky, (3) Israel Shahak, (4) Benjamin Freedman, (5) Jack Bernstein, (6) Henry Makow (7) i Victor Ostovsky (8), samo par njih ovdje navodimo. Postoji takođe jevrejska vjerska grupa koja se naziva “Neturei Karta, Jews United Against Zionism” (Ujedinjeni Jevreji Protiv Cionizma). (9) Zbog svojih hrabrih istupa, ovi ljudi su morali da podnesu mnoge žestoke udarce cionistićkih klevetnićkih grupa kao što su the Anti Defamation League (ADL) – organizacija koja se specijalizovala u blaćenju, klevetanju i špijuniranju. Pisac Jack Bernstein najbolje je opisao prljavu prirodu ADL-a ovako:

*“Meni je veoma poznata vaša taktika, draga moja cionistićka braćo, kojom se služite da ušutkate one koji pokušavaju da objelodane vaše subverzivne radnje. Ako ta osoba nije jevrejske nacionalnosti, vi ju odmah proglasite “anti-semitom” što je samo jedna dimna zavjesa koja vam služi za sakrivanje vaših prljavih rabota. Međutim, ako je osoba koja vas razotkriva Jevrej, onda se služite drugom taktikom:*

*\* Prvo, ignorišete optužbe nadajući se da se informacija o tome neće daleko proširiti*

*\* Ako se informacija proširi, onda ju vi pokušate da ismijete kao i osobu koja ju promovira.*

*\*Ako ni ovo ne radi, onda je vas idući korak – atentat na lićnost. Ako ćovjek nije imao skandala iza sebe, onda ćete se vi potruditi da već izmislite neki.*

*\*Ako ništa od ovoga ne donese željeni efekat, vi se onda nećete libiti ni fizićkog napada na tu osobu.*

*Vi nikada niste pokušali da dokažete da je sama informacija netaćna. Tako, prije nego što zapoćnete svoje napore da me ušutkate, ja vam nudim jedan izazov: Vi kao cionisti skupite određen broj jevreja Cionista i svjedoka koji će zastupati vaše stavove; a ja ću skupiti isti broj osoba koji su anti-cionisti, pro-amerićki nastrojeni jevreji i svjedoci.*

*Onda će Cionisti i Anti-Cionisti objasniti i obrazložitii svoje stavove, a onda mogu da raspravljaju o ovoj knjizi i svom materijalu u vezi sa njom – a ova debata će se odrzati u televizićkom studiju. Hajde da prezentiramo sve informacije obeju strana i da pustimo amerićku publiku da sama odlući sta je istina a šta ne. Zar ovo nije pošten prijedlog? Vi ćete svakako rado prihvatiti ovaj prijedlog, ako ono što sam ja napisao nije istina. Ali ako se ponovo vratite na staro zapomaganje “Laži, sve su ovo laži!”, vi ćete onda time samo da potvrdite amerićkoj publici da je u stvari sve ovo što sam napisao- istina. (10)*

Ne moramo ni da kažemo, da Bernstein-ov izazov nikada nije bio prihvaćen.

Međutim, cionistima skraja 19 – vijeka jedna od prepreka u šemi preuzimanja Palestine bila je ta što je Palestina u to vrijeme bila pod Turskom Otomanskom Imperijom, i u to vrijeme Turcima nije ni na pamet padalo da se odreknu tog komada teritorije, koju su smatrali svojim vlasništvom, u korist evropskih cionista. Veoma malo jevreja je u to doba živjelo na području Palestine, i Jevreji inaće nisu ni imali kontrolu nad tim prostorima sve od vremena Rimske Imperije. To ujedno i potire mit kako se “Arapi i Jevreji vijekovima bore oko ove teritorije”. Šaćica arapskih Jevreja koja je u to vrijeme živjela u Palestini vrlo se lijepo slagala sa Muslimanima i nije izražavala nikakvu želju da zbaci s vlasti otomanske vladare i osniva izraelsku državu. Inicijativa odvajanja Palestine od Otomanske Imperije došla je direktno od strane evropskih cionista, koji su postali veoma uticajni u mnogim evropskim zemljama

Nekim “slućajem” cionistićkoj mafiji se uskoro ukazala i jedna velika prilika. Došla je 1914-ta godina i poćeo je veliki rat između Njemaćke, Austro-Ugarske i Turske, sa jedne strane, protiv Engleske, Francuske i Rusije, sa druge strane. Da bi se zadržali na temi septembarskog događaja i “Rata Protiv Terorizma”, nećemo ulaziti u analizu razloga i podloge za Prvi Svetski Rat. Ono što moramo da razumijemo je da su cionisti odigrali veoma vaznu ulogu u uvlaćenju USA u ovaj krvavi evropski sukob - rat u kome USA nisu imale apsolutno nikakvog vitalnog interesa da ućestvuju.

Situacija je bila ovakva. Do 1916-te godine Njemci, Austrijanci i Turci su skoro dobili taj rat. Rusija je bila u haosu i skoro da bude kompletno progutana komunistićkom revolucijom. Francuska je imale strašne gubitke a Britanija je bila opkoljena njemaćkim podmornicama. Njemaćka je ponudila Britaniji prekid rata uz uslove koji su tada odgovarali Britaniji. Ali su Britanci kao i internacionalni cionisti imali još jednu igraču kartu.

Britanska vlada i cionistićki lideri napravili su jedan prljav dogovor. Cioniste je vodio Chaim Weizmann, ćovjek koji će kasnije postati prvim predsjednikom Izraela. Cionisti su obećali da ce uvući u rat moćnu USA na strani Britanije, koristeći svoje uticajne veze, tako da će onda ovi moći da slome Njemaćku i Tursku, a zauzvrat Britanija će njih nagraditi preuzimanjem Palestine od poraćenih Turaka, kad se rat završi. Britanci su prethodno htjeli da daju cionistima neka područja u Africi, za formiranje jevrejske države, ali Cionisti su bili ustrajni u svom zahtjevu za Palestinom. Tako, kad se Palestina nađe pod britanskom kontrolom, evropskim jevrejima će biti dozvoljeno da je nasele u velikom broju, i tako osnuju svoju državu.

Cionistićki moćnici kao Bernard Baruch, Louis Brandeis, Paul Warburg (osnivać Amerićke Banke Federalnih Rezervi), Jacob Schiff, i drugi odmah su poćeli sa obradom amerićkog predsjednika Woodrow Wilson-a. Preko noći je amerićka stampa, većinom kontrolisana od strane

cionista, pretvorila njemačkog kajzera i njegov narod u "krvožedne Hune", odlučne da po svaku cijenu unište zapadnu civilizaciju. Tako su USA 1916-te godine, uz pomoć režiranog incidenta sa američkim brodom "Lusitania" (potopljen od strane Britanije, a optužili Njemačku) ušli u rat na strani Britanije, sa parolom "osiguravanja demokratije u cijelom svijetu".

"Potprašimo Hune!" glasilo je poznati propagandni poster Freda Strothman-a, - taj slogan je postao i ratni poklič svih američkih patriota. Woodrow Wilson je bio zatečen jakom i čudnom silom koja je bila izvan njegove kontrole – silom koju je on sam već pokušao da opiše u svojoj knjizi "Nova Sloboda" intrigirajućim riječima:

"Otkako sam ušao u političke vode, mnogi ljudi su mi privatno povjerali svoje tajne i stavove. Neke od najvećih ličnosti USA na poljima trgovine i industrije se plaše nečega. Oni vjeruju da postoji jedna tako moćna, tako organizovana, prepredena, sveobuhvatna i ubjedljiva sila, da samo sa šapatom mogu o njoj da govore"<sup>(11)</sup>.

U međuvremenu u Njemačkoj, - gdje su cionističke snage takođe imale strahovito veliki uticaj na štampu i industriju – ratni entuzijazam je odjednom splasnulo, razvodnjen pomoću medija, čiji su vlasnici mahom bili Jevreji. Takođe, marksističke i jevrejske vođe radničkih sindikata počeli su organizovati radničke štrajkove u njemačkim fabrikama oružja. Tako sa njemačkim odjeljenjem internacionalne cionističke mafije koje je podrivalo Njemačku iznutra, i engleskim i američkim odjeljenjima koja su uspjela da uvuku Ameriku u rat, nije prošlo dugo dok Njemačka, Austrija i Turska nisu poražene i njihove mape prekrojene od strane pobjedničkih sila, Versajskim Paktom (Treaty of Versailles), 1918-te godine. Uz mnoge cionističke bankare koji su prisustvovali i uticali na Versajski Sporazum, Cionisti su imali svoju vlastitu delegaciju tamo, koju je predvodio Chaim Weizmann.

Velika Britanija je izdala Balfour-ovu Deklaraciju u Novembru 1917-te godine, godinu dana prije njemačke kapitulacije, mada je ona bila pripremljena još 20 mjeseci prije, uz Weizmann-ovu inicijativu. <sup>(12)</sup> Deklaracijom se dozvoljavala masovna imigracija Jevreja u Palestinu, uz obećanje zaštite prava Arapa. Arapi koji su živjeli u Palestini, nisu povjerovali u ova obećanja. Mada su žestoko protestovali, nisu mogli ništa da učine kako bi zaustavili talas jevrejskih imigranata. To je bio prvi korak kreiranja onoga što će postati izraelska država, 20 godina kasnije.

Nekoliko godina nakon rata, jedan američki cionista, milioner, po imenu Benjamin Freedman prekinuo je sve svoje veze sa ovom organizacijom, i okrenuo se protiv nje. Freedman je bio vlasnik kompanije the Woodbury Soap Company i jedan od mnogih cionista koji su prisustvovali Versajskom Sporazumu. Imao je vrlo dobre veze uključujući i nekoliko američkih predsjednika. Freedman-u se smučilo kriminalno ponašanje cionističke mafije i tako je posvetio veći dio svog bogatstva, i života, razotkrivanju istina u vezi oba svjetska rata, kao i cionističkih manipulacija u Americi. Prema Freedman-u, Wilson-a su Cionisti ucijenili javnom objavom jedne njegove vanbračne veze za vrijeme dok je bio predsjednik Princeton Univerziteta. <sup>(13)</sup> Freedman-ova opsežni (*I sakriveni*) rukopisi, govori, i knjige na ovu temu, predstavljaju obaveznu literaturu (*ukoliko ih uspijete pronaći!*). Jedan od lidera Anti Defamation League - Arnold Forster - okarakterisao je Freedman-a kao "Jevreja koji mrzi samog sebe" <sup>(14)</sup>. Ovdje je jedan kratak izvod iz govora kojeg je Freedman održao 1961-ve godine u Willard Hotel-u, u Washington DC, u kome je opisao ove sile i pozadinu ulaska Amerike u Prvi svjetski Rat :

"Njemački cionisti, koji su predstavljali cioniste istočne Evrope, otišli su u Britanski Ratni Kabinet i – biću kratak pošto je ovo dugačka priča, ali imam dokumente kojima mogu da dokažem sve što tvrdim – i rekli su: "Slušajte. Još uvijek možete da dobijete ovaj rat. Ne morate da se predate. Ne morate da prihvatite mirovne uslove koji su vam ponuđeni od strane Njemačke. Vi ćete dobiti ovaj rat ukoliko Sjedinjene Američke Države uđu u njega, kao vaš saveznik. USA nisu bile u ratu u to vrijeme. Mi smo tada bili svježi, mladi, bogati i moćni. Rekli su Englezima: "Mi vam garantujemo da ćemo uvući USA u rat kao vašeg saveznika, ako nam vi obećate Palestinu nakon što pobjedite u ratu". Drugim riječima, dogovorili su se.

Engleska je imala toliko prava da obećava Palestinu bilo kome, isto koliko bi imale prava USA da obećaju npr. Japan – Irskoj, iz bilo kog razloga. Apsolutno je apsurdno da velika Britanija, koja nikad nije imala interese niti bilo kakva prava na području palestinske teritorije, da nudi Palestinu kao zalog kojim će platiti Cionistima uvlačenje Amerike u rat. Međutim, oni su dali to obećanje, u oktobru 1916.-te godine. Vrlo kratko nakon toga, ne znam koliko vas se toga sjeća, USA koja je bila totalno pro-njemački nastrojena u to vrijeme, ulazi u rat kao britanski saveznik. <sup>(15)</sup>

Mi možemo samo raspravljati u kojoj mjeri je ovaj prljavi dogovor između Britanaca i Cionista doprinjeo uvlačenju i pogibiji američke djece u ovom krvavom evropskom sukobu. Mnogi, kao i Freedman, vjeruju da je to bio i jedini razlog za ulazak Amerike u taj rat. Drugi, kao i ja, pisac ovog teksta, misle da je to bio samo glavni dodatni faktor. Međutim, ono oko čega se možemo složiti je činjenica da – Cionistima nije ni malo smetalo da Amerikanci ginu zbog njihovih sebičnih interesa. Čak i u Enciklopediji Britanici, kao i u MS Encarta ( traži pod: "Balfour Declaration) potvrđuje se ova činjenica. Ovdje je jedan izvod:

**BALFOROVA DEKLARACIJA.** "Balforova deklaracija je dokumenat sačinjen u martu 1916 – te godine, a objavljen u novembru 1917.-te godine, za vrijeme Prvog Svjetskog Rata, od strane Arthur-a James-a Balfour-a, tadašnjeg ministra inostranih poslova Britanije... dokumanat je specifično izrazio podršku britanske vlade cionistima za osnivanje nacionalne države Jevreja na području Palestine." Dokumentat je obavezao britansku vladu da učini sve napore u ostvarenju ovog zadatka" uz dodatak da se mora jasno da razumije da se ne smije ništa učiniti što bi narušilo prava postojeće ne-jevrejske zajednice u Palestini."

"Svrha ovog dokumenta je bila da se zadobije podrška Jevreja kako iz zaraćenih država, tako i Amerike. Kao rezultat ove deklaracije, 1948.-me godine došlo je do osnivanja Izraela kao nezavisne države, na naznačenoj teritoriji". <sup>(16)</sup>

Takođe je vrijedno pomena da je Britanija nakon 1-og Svjetskog Rata rascjepkala Otomansku Imperiju u mnogo manjih država. Kuvajt, marionetska kraljevina bogata naftom, formiran je odsjecanjem južnog obalnog dijela od države koja je danas poznata kao Irak. Kao rezultat tog akta prekranja mape ovog regiona, kreiran je stalni konflikt između Iraka i Kuvajta. Irak je oduvijek smatrao Kuvajt svojom južnom pokrajinom. To je na kraju dovelo i do iračke invazije na Kuvajt 1991-ve godine, i Golskog Rata.

WEIZMANN ----- BRANDEIS ----- BARUCH ----- WARBURG

ČETVORICA CIONISTA KOJA SU NAGOVORILA WOODROW WILSON-a (desno) na 1-vi Svjetski Rat

#### 4-Poglavlje

Cionizam i Drugi Svjetski Rat

Sada ćemo se vratiti na rane 30-te godine 20-tog vijeka. Nećemo ni ovaj put analizirati sve detalje u vezi uzroka i događaja u Drugo Svjetskom Ratu. Želim samo da ilustrujem još jednu cionističku agitaciju da Amerikaci uđu u rat.

Njemci su bili ogorčeni ne samo cionističkom ulogom u njihovom porazu u Prvom Svjetskom Ratu, nego i brutalnim novčanim reparacijama koje su im bile nametnute od strane pojedinih cionističkih bankara koji su doprinjeli u kreiranju Versajskog Ugovora, poslije Prvog Svjetskog Rata. Njemci, koji su ostali u međuvremenu bez većeg dijela svojih teritorija, i sa teškom privrednom situacijom, biraju Hitlera za kancelara 1932-ge godine. Hitler i Nacistička Partija uskoro preuzimaju kontrolu nad njemačkim medijima, bankama, i univerzitetima, koji su do tada bili pod kontrolom veoma uticajnih Cionista.

Skoro istovremeno, Cionisti su počeli svoju agitaciju protiv Njemačke, po cijelom svijetu. Bojkot njemačke robe je stupio na snagu i pozivi Britaniji i Americi da odmah poduzmu mjere protiv Njemačke, počeli su da stižu iz cionističkih krugova. Dvadeset četvrtog marta 1933. g. (6 godina prije početka 2-gog Svjetskog Rata), britanski list Daily Express nosio je na svojoj naslovnoj stranici proglas: "Judeja Objavljuje Rat Njemačkoj. Jevreji Svih Zemalja Ujedinite se u Zajedničkoj Akciji". (1)

Priča sa naslovne strane je glasila da su cionisti pokrenuli napore širom svijeta da izoluju Njemačku, i okrenu druge nacije protiv nje. Sljedeće godine, cionistički politički lider Vladimir Jabotinsky je pisao:

*"Sve Jevrejske zajednica širom svijeta već mjesecima vode borbu protiv Njemačke...Mi moramo pokrenuti duhovni i fizički rat protiv Njemačke. Naši jevrejski interesi nam nalažu potpuno uništenje Njemačke." (2)*

Nekoliko godina kasnije, Lord Beaverbrook, britanski novinski magnat objavljuje i upozorenje u vezi cionističkog uticaja na britansku štampu. Beaverbrook upozorava:

*"Oko 20,000 njemačkih Jevreja došlo je u Englesku. Oni sada poduzimaju sve da ne dođe ni do kakvog dogovora sa Njemačkom. Jevreji su zauzeli najviše pozicije u štampi ovdje. Oni sada koriste svoj politički uticaj da nas gurnu u rat." (3)*

U septembru 1939, Njemačka i Poljska ulaze u rat oko teritorije koja je oduzeta Njemačkoj, Versajskim Ugovorom iz 1918. Pod izgovorom zaštite Poljske, Velika Britanija i Francuska odmah objavljuju rat Njemačkoj. (*ignorišući činjenicu da je i Sovjetski Savez takođe napao Poljsku*). Njemačka je apelovala na Britaniju i Francusku da povuku svoju odluku o objavi rata, ali bez odgovora. Saveznici su počeli sa masovnim nagomilavanjem snaga duž njemačke zapadne granice. U proljeće 1940, rat u Zapadnoj Evropi je počeo napadom Njemačke na Norvešku, Holandiju i Belgiju, odbacujući britanske i francuske snage do belgijske obale. Beaverbrook-ovo predviđanje se ostvarilo.

U USA, cionistička mafija je počela da obrađuje američkog predsjednika. Mada su se imena glavnih igrača promijenila, glavna igra je ostala ista. Baruch je još uvijek tada vukao predsjedničke konce, zajedno sa drugim cionističkim "savjetnicima" kao što su Henry Morgenthau, Eugene Myer, i Harold Ickes. Myer, poslovni partner sa Baruch-om, kupuje list Washington Post, u to vrijeme. (*danas Myer-ov unuk, Donald Graham drži ovaj list*) Ickes, tadašnji Sekretar za unutrašnje poslove FDR-a, zabranjuje izvoz helijuma u Njemačku, u 1934 g. To je natjeralo Njemce da koriste lako zapaljivi vodonik za pogon njihovih čuvenih cepelina. Uskoro cepelin *Hindenburg* doživljava katastrofu, 1937-me što je bila jednim djelom i "zasluga" Harold-a Ickes-a.

Sad je bio red na Franklin-a Delano Roosevelt-a da isporuči Amerikance u još jedan Evropski rat. Američki patrioti, kao npr. poznati pilot Charles Lindbergh, primjetili su to i pokušali da upozore američke građane da Cionisti pokušavaju da ih uvuku u rat koristeći svoj medijski uticaj. Lindbergh je rekao:

*"Ja ne napadam jevrejski narod. Ono što hoću da kažem je da lideri britanskog i jevrejskog naroda, sa razlozima koji su koliko razumljivi sa njihove tačke gledišta, toliko neprihvatljivi sa naše, i iz razloga koji nisu američki, pokušavaju da nas uvuku u rat." (4)*

Zbog veoma jakog anti-ratnog raspoloženja, FDR je zajedno sa svojim cionističkim manipulatorima imao dosta problema da uvuče USA u ovaj evropski rat. Onda je došlo do čuvenog "incidenta" u Pearl Harbor-u, 1941g. Japan i Njemačka su bili vezani zajedničkim odbrambenim ugovorom, što je značilo, rat sa Japanom bio je i ujedno rat sa Njemačkom. FDR je bila uspostavila embargo na japanske naftne zalihe, u nadi da će to isprovocirati Japan da napadne Pearl Harbor. U vladinim dokumentima ima mnogo neprikosnovenih dokaza da je FDR unaprijed znao o japanskom napadu i dozvolio da se to dogodi, tako da bi imao razlog za uvlačenje USA u rat. (5)

Kao što je bio slučaj u Prvom Svjetskom Ratu, ulazak USA u rat doveo je do još jednog poraza Njemačke. Nekoliko sati prije nego što je počinio samoubistvo, 30 aprila 1945g. Hitler je izdiktirao svoj testament i u njemu optužio cionističku mafiju da je bila odgovorna što je do tog rata i došlo. Nije veliko iznenađenje da Hitler tvrdi tako nešto. Međutim, njegovo bacanje krivice na Jevreje, paralelno je i sa tvrdnjama ličnosti kao što su Jabotinsky, Lindbergh, Beaverbrook, Prvi Ministar Neville Chamberlain, ambasador Joe Kennedy, i mnogi drugi. U svojoj posljednjoj javnoj poruci, Hitler je napisao:

*"Nije tačno da sam ja ili bilo ko drugi u Njemačkoj želio rat, 1939-te godine. Njega su željeli i isprovocirali internacionalni državnici jevrejskog porijekla ili oni koji su radili za jevrejske interese. Niti sam ikada želio da nakon užasnog 1-og Svjetskog Rata, ikada dođe do rata sa Engleskom ili Amerikom" (6)*

Bez obzira na vaše poglede u vezi Drugog Svjetskog Rata, i da li su ili ne USA trebale da učestvuju, ono što je suštinsko ovdje i što se ne može odbaciti je da cionisti godinama prije nego je taj rat počeo nisu nimalo oklijevali u manipulaciji Amerikanaca, da ovi ginu za njihove vlastite interese.

Lijevo: Naslov iz britanskih novina (1933) "JUDEJA OBJAVLJUJE RAT NJEMAČKOJ" Desno: CIONIST JABOTINSKY: "MI ĆEMO POKRENUTI RAT PROTIV NJEMAČKE"

Lijevo: LINDBERGH je upozoravao na cionistički uticaj CENTAR: FDR Savjetnik ICKES. Njegov anti-njemački fanatizam je doprinjeo katastrofi cepelina HINDENBURG Desno: FDR Savjetnik MORGENTHAU se vozi sa Predsjednikom (koji je bio njegova marioneta)

“DOLAZE HUNI !”

“DOLAZE NACISTI!”

“DOLAZE MUSLIMANI!”

**ISTORIJA SE PONAVLJA! ZLE OČI STRANOG BAUKA PRATE NAS S DRUGE STRANE SVIJETA...**

**ISTA STARA TAKTIKA ZAPLAŠIVANJA.... DRUGI NEPRIJATELJ**

## 5-TO POGLAVLJE

### Došao Red i Na Veliku Britaniju Da Bude Prevarena

Nekoliko godina nakon Drugog Svjetskog rata cionistički plan osnivanja izraelske države na području Palestine, konačno se ostvario. Prethodno su britanski zastitnici Palestinaca istjerani terorističkim aktima nezahvalnih cionističkih terorista. Britanci su bili ti koji u preuzeli Palestinu iz arapskih ruku i dozvolili evropskim Jevrejima da se tamo nasele. Ali pošto je Britanija bila dosta oslabljena od rata a i veoma zadužena, nezahvalni cionisti su iskoristili šansu, te su stalnim terorističkim aktima uspjeli da istjeraju Britance iz Palestine. Najnotornija cionistička teroristička grupa bila je - Irgun, pod vodstvom Menachem-a Begin-a, koji će jednog dana postati i predsjednik Izraela! (Takođe dobitnik Nobelove Nagrade za Mir)

U zoru 22 jula, 1946, 15-20 terorista iz grupe Irgun, upali su, obučeni u arapske nošnje, u hotel King David u Jerusalemu. Istovarili su 225 kilograma eksploziva koji je bio sakriven u kontejnerima za mlijeko. (1) U King David hotelu je bilo sjedište Sekretarijata Palestinske Vlade kao i Glavni Štab Britanskih Snaga u Palestini. Kad je jedan britanski oficir posumnjao šta se događa, došlo je do pucnjave, teroristi su aktivirali detonatore i pobjegli. Eksplozija je razorila dio hotela i usmrtila 91-og čovjeka. Većina žrtava bili su Britanci, a i 15 nedužnih Jevreja je takođe stradalo, što govori da radikalni cionisti ne prezaju ni od ubijanja svoje braće Jevreja, kad je u pitanju ostvarenje njihovih ciljeva.

Teroristička banda Irgun je takođe stalno napadala i na arapske civile, da bi ih zastrašili i protjerali sa njihove zemlje. Najčuveniji od ovih mnogobrojnih masakara dogodio se u mjestu Deir Yassin, u jutro 9-tog aprila, 1948 g. više od 100 Arapa, uključujući žene i djecu, brutalno je izmasakrirano od strane Menachem-a Begin-a i njegove bande. (2) Izraelci su onda preuzimali sela nakon što su ih Arapi napuštali, bježeći od terora.

Do 1948, Britancima je bilo dosta Palestine. Pod intenzivnim cionističkim pritiskom, Ujedinjene Nacije, Britanija i USA su priznale izraelsku državu 1948g. Izraelska vlada je odmah donijela "Zakon o Povratku" koji daje svakom Jevreju u svijetu pravo da se doseli u Izrael i postane državljanin. Naravno, Arapi se nisu nimalo ovim oduševili. Nekoliko ratova je uslijedilo. Izraelci su uz pomoć njihovog arsenala najboljeg američkog oružja spriječili Arape da povrate svoju teritoriju. Arapi nisu nikada mogli da pariraju izraelskoj ratnoj mašini. Najveća ironija "Zakona o Povratku" je što većina današnjih Jevreja nema nikakvih predačkih veza sa Jevrejima Starog Testamenta. Većina jevrejskog naroda potiče od Kazara, naroda čiji su vladari prešli na judaizam negdje oko 800-te godine nove ere. (3) Kazari nikada nisu nogom kročili u Palestinu.

Brutalne i kriminalne okolnosti pod kojima je Izral osnovan, sada su dio prošlosti. Većini Arapa je odavno jasno da Izraelci nemaju namjeru da napuste te prostore. Ali sagledavanjem realnih istorijskih događaja, možemo mnogo lakše da razumijemo svu podmuklu, opasnu i brutalnu prirodu internacionalnog cionizma danas.

TERORIST MENACHEM BEGIN I THE KING DAVID HOTEL, NJEGOVO KRVAVO DJELO

DEIR YASSIN JOŠ UVIJEK U SJEĆANJU. POMEN ŽRTVAMA BEGIN-OVOG MASAKRA, APRIL 2002, CRKVA SVETOG JOVANA

## 6-TO POGLAVLJE

### AMERIKA POSTAJE GLAVNA CIONISTIČKA PROSTITUTKA

Upravo smo sagledali način kako su Cionist iskoristili a onda odbacili Njemačku. Vidjeli smo kako su iskoristili i odbacili Veliku Britaniju. Poslije Drugog Svjetskog Rata, bilo je jasno da su USA najveća svjetska sila. Sjedinjene Američke Države nisu imale tada ništa sa arapskim narodom, niti razloga da se zavađaju s njima. Za cioniste da bi održali i proširili podršku koju su imali od USA, sada je bilo bitno da Arapi i Amerikanci postanu neprijatelji. Da li se stvarno cionisti mogu toliko nisko da srozaju? Zašto da ne? Vidjeli smo šta su već do tada uradili. Moramo zapamtiti da je zvanični moto Mosada (izraelske obavještajne agencije) "putevima prevare ti trebaš ratovati" ("**by way of deception thou shalt do war.**") (1).

1955-te godine, jedna od tih njihovih podmuklih operacija, bila je i javno objelodanjena. Grupa izraelskih agenata koji su se pretvarali kao Arapi, uhvaćena je dok je izvodila seriju bombaških napada na američka postrojenja u Egiptu.(2) Kad se ova zavjera otkrila, to je dovelo do toga da je izraelska vlada morala da podnese ostavku. Ovaj davno zaboravljeni skandal bio je poznat kao "Afera Lavon".

Onda opet, za vrijeme rata sa Arapima 1967 godine, izraelski patrolni čamci i borbeni avioni namjerno su napali američki brod USS Liberty, koji nije bio naoružan. (3) Trideset pet američkih mornara je bilo ubijeno, a 170 ranjeno u dugotrajnom napadu koji se odvijao u po bijela dana, i sa USA zastavom veoma jasno vidljivom, na ovom brodu. Namjera im je bila da potuku sve Amerikance, a onda da za to optuže Egipćane. Izraelci su na kraju zaustavili napad kad su pomislili da američki borbeni dolaze u pomoć. Izrael je negirao da je ovaj napad bio namjeran iako svjedočenje preživjelih američkih mornara pobija ovu tvrdnju. **Do današnjeg dana američki kongres nikada nije poduzeo istragu ovoga masakra.**

U 1980-toj godini, Izraelci su još jednom uspjeli da svale krivicu na Arape da bi razljutili Amerikance. Bivšem agentu Mosada, Victor-u Ostrovsk-om, se toliko smučilo kriminalno ponašanje svoje vlastite vlade da je napustio Mosad. Ostrovsky je pokušao da upozori Amerikance na ovu ubitačno opasnu organizaciju. On je takođe i otkrio kako su Izraelci iscenirali libijsku krivicu u vezi sa eksplozijom u



njemačkom noćnom klubu, od koje je poginulo nekoliko američkih vojnika (4). To je bio i uzrok američkog bombardovanja Libije, u kome je poginula četvorogodišnja kćerka libijskog predsjednika Muamer-a Gadafija.

Francuska je odbila da dozvoli USA bombarderima da prelete preko njenog zračnog prostora na svom putu za Libiju. Odmah se talas anti-francuskog raspoloženja proširio po cijeloj Americi. Još uvijek se sjećam demonstracija ljutih američkih "patriota" kako bacaju na smetljiste francuska vina kao i radio komentatora koji nagovaraju slušaoce da bojkotuju francusku robu. Američki "ignoramus" (stid me je da priznam, da sam i ja tada bio među njima) vrištali su: "Spašavali smo te Francuze dva puta, iz dva rata i evo kako nam sada zahvaljuju!". A razlog zašto Francuska nije htjela da ima veze sa ovim smrtonosnim američkim bombardovanjem, bio je - da je francuska obavještajna agencija znala da su Izraelci bili u pozadini ovog terorističkog akta.

Ostrovsky, koji je 1990 godine rekao sve ovo u svojoj knjizi, "By Way of Deception", zapao je u nemilost Mosada i postao cilj mnogih napada i pretnji. (5) Još neka od njegovih otkrovenja:

#### **Mossad često regrutuje i Arape za izvođenje svojih misija.**

1. Izraelci su veoma vješiti u pretvaranju u "Arape"
2. **Mossad ima elaboriran plan da okleveta Irak a onda iskoristi Ameriku za napad na njega.** (ovaj materijal je objavljen više od godinu dana prije američkog napada na Irak prim.pre.)
3. MOSSAD je unaprijed znao za arapski napad na američke marine, 1983g. bazirane u Libanu. Umjesto da upozori svoje saveznike, Mossad je namjerno dozvolio da 200 američkih marinaca izgine u ovom iznenadnom bombaškom napadu.
4. Bogati američki cionisti pomažu Mosadu u izvođenju njegovih misija.

Washington Times je 2001-ve godine objavio naučnu studiju Škole za Napredna Vojna Istraživanja. Ta studija je bila rezultat rada 60 američkih vojnih oficira i imala je za cilj određivanja mogućih posljedica za američke mirovne snage, ukoliko bi one održavale mir između Izraela i Palestine. Ovdje je navedeno šta je rečeno o izraelskoj vojnoj mašini:

*"250kg težak gorila u Izraelu. Dobro naoružan i obučan. Operiše na području Gaze, West Bank-a. Poznat po tome da ne mari za internacionalne zakone kad hoće nešto da ostvari"* (6).

Na temu Mossad-a, oficiri kažu:

*"Divlji. Bezočan i podao. Sposoban da napadne američke snage, a da sve izgleda kao je napad izveden od strane Arapa."* (7).

Zašto Amerika, koja je sama u dugo trilione dolara, daje pare svojih poreskih obveznika stranoj državi čija vojska narušava međunarodne zakone a tajna služba (Mosad) ubija američke vojnike da bi krivicu za to mogla da svali na Arape? Jesmo li mi poludili?

Lijevo: TESKO OŠTEĆENI AMERIČKI BROD USS LIBERTY. UBISTVO S NAMJEROM.  
CENTAR: MEMORIJAL NA GROBLJU- ARLINGTON NATIONAL CEMETERY  
DESNO: MOTO – MOSSAD-A. NA HEBREJSKOM: **"PUTEM PREVARE TI ČEŠ RATOVATI!"**.

## **7-mo Poglavlje**

### **CIONISTIČKA STRUKTURA MOĆI U AMERICI**

Sada već donekle možemo da razumijemo beskrupuloznu prirodu američkog cionizma. Međutim, još nešto moramo da razumijemo prije nego se vratimo na one Izraelce koji su igrali u parku za vrijeme terorističkog napada na Svjetski Trgovinski Centar. Čak ni sami Cionisti nisu nikada negirali svoj dugogodišnji uticaj u Americi. Ono što mora da nam bude jasno je da oni, ne samo da utiču na američku politiku – oni dominiraju njome. Ta dominacija im i omogućava izvođenje monstruoznih kriminalnih radnji, i istovremeno njihovo sakrivanje od očiju javnosti.

Ova primjedba, da cionisti dominiraju u američkim medijima, u vladi, univerzitetima, u Holivudu itd. vrlo lako se može i dokazati.

Henry Ford je rekao ovo:

*"Poslije izbora pojedinca ili grupe, ako se ne izrazi poslušnost jevrejskoj kontroli, odmah ćemo čuti o "skandalima", "istragama" itd. koji će poslužiti za odstranjivanje neposlušnih. Obično, ljudi koji imaju "prošlost", su često među najposlušnijima, dok će i oni najpošteniji biti lako slomljeni raznoraznim kampanjama režiranim tako da ih iskompromituju. Široko je poznato da Jevreji veoma vješto manipuliraju i američkim izborima. Na kraju, bez ozira koji kandidat je izabran, oni već imaju dovoljno materijala protiv njega da ga diskredituju, ukoliko bi on prestao da bude poslušan."* (1)

Charles Lindbergh je rekao:

*"Najveća opasnost za ovu zemlju leži u jevrejskom vlasništvu nad filmskom industrijom, štampom, radijom, i našom vladom"*. (2)

Admiral Thomas Moorer, Predsjednik US Joint Chiefs of Staff – za vrijeme Ronald-a Reagan-a, rekao je sljedeće:

*"Nikada nisam vidio nijednog od naših predsjednika da im se usprotivio (Izraelcima). To normalan čovjek ne može da shvati. Oni uvijek dobiju ono šta žele. Kad bi američki građani znali kakvu moć oni imaju nad našom vladom, odmah bi se digli na oružje. Naši građani stvarno pojma nemaju šta se događa"* (3)

Kad je gostovao u emisiji ABC-a "Susret s Narodom", William Fulbright - US Senator i Predsjednik Komiteta za Inostrane Poslove – rekao je jednom ispred nacionalnog auditorijuma:

**"Izrael kontroliše američki Senat. Mi bi trebali da se malo više brinemo interesima Sjedinjenih Država. (4)**

Bivši predsjednički kandidat Patrick Buchanan je rekao:

**"Kongres Sjedinjenih Američkih Država je teritorija pod izraelskom okupacijom" (5)**

Američki vjerski lider Billy Graham i President Richard Nixon jednom prilikom su imali sljedeću telefonsku konverzaciju, kao je bilo snimljeno na magnetofonskoj traci:

GRAHAM: "Jevrejska opsada medija mora se zaustaviti, inače će ova država završiti u septičkoj jami".

NIXON: "Stvarno vjeruješ u to?"

GRAHAM: "Da, gospodine."

NIXON: "Uh, i ja isto. Ja nikad ne smijem to javno da kažem, ali i ja tako mislim". (6)

Ne tako davno, U.S. Brigadni General James J. David, u jednom članku s naslovom: "Strastvena Veza sa Izraelom", je napisao:

**"Postoji li i jedan kriminalni akt da Izrael može da učini, a da ne bude zaštićen od kritike Sjedinjenih Država? Ako postoji, ja to onda nisam vidio. I nisam to vidio ni kod Bušove administracije, ni kod Klintonove i ni kod ijedne druge, prije njih. Ali kad uzmete u obzir uticaj izraelskog lobija, njegove komitete za političku akciju i više od 41 milion dolara koje su dali Kongresu i Bjeloj Kući, je li ikakvo čudo onda što je Izrael zaštićen od bilo kakve sramote?"**

*U nešto više od 54 godine, Izraelci su počinili stvari koje se ni jedna druga nacija nebi usudila da čini, a da prođe nekažnjeno. Čak ni ovdje, u Americi, gdje još uvijek nije kažnjivo postavljanje "društveno neprihvatljivih" pitanja, svaka javna ličnost koja to učini podvrgava se odmah, od strane Jevrejskih organizacija i njima servilnih medija, kampanji blaćenja, intimidacije kao pokušaju uništenja njihove karijere i reputacije." (7)*

Dovoljno smo navodili druge, hadje da sada sami pogledamo neke činjenice cionističke kontrole:

**MEDIA:** ABC, NBC, CBS, CNN, UPN, The Washington Post, The New York Times, The Wall Street Journal, The New York Daily News, Time Magazine, Newsweek, People Magazine, US News i World Report, kao i bezbroj drugih medijskih i holivudskih kompanija, je cionističko vlasništvo ili pod cionističkom upravom. (8) Jeste li primjetili kako holivudski filmovi stalno portretiraju Njemce i Arape kao fanatike i teroriste. Sada znate i zašto!

**VLADA:** AIPAC ( *Izraelska lobistička agencija*), kao i ADL, su najzloglasnije organizacije po vršenju političkog pritiska u Washington-u DC. Teškim političkim plaštom su takođe zaogrnuti, a uz to veoma dobro i finansijski potkovane, cionističke grupe kao npr.: JINSA, Jevrejski Institut za Poslove Nacionalne Sigurnosti (*Jewish Institute for National Security Affairs*), ZOA, Cionistička Agencija Amerike (*Zionist Organization of America*), and AJC, Američki Jevrejski Kongres (*American Jewish Congress*.) *Kako i sami priznaju, ove grupe su u stanju da zbate sa položaja bilo kog ministra ili senatora koji odbije da ispuni njihove zahtjeve. Većina kongresmena obeju političkih partija dobivaju prilično visoke donacije od AIPAC-a. Pišući za "Nacionalni Magazin", novinar Michael Massing objašnjava:*

*"AIPAC je široko poznat kao najmoćniji lobi strane politike u Washington-u. Njegovih 60,000 članova posipaju članove Kongresa milionima dolara. Čak se i novinske kuće kao npr. **the New York Times** boje ovih jevrejskih lobističkih agencija. "To je stvarno užasno," kaže dopisnik jednog takođe velikog dnevnog lista. "Pritisak ovih grupa je stvarno nemilosrdan." (9)*

**PENTAGON:** Pentagon je pod kontrolom tvrdokornog jezgra grupe cionističkih "krtica" predvođenih manijakalnim Richard-om Perle-om. Civilni Savjet za Odbrambenu Politiku (Defense Policy Board) ima veću kontrolu nad vojnim establišmentom nego Sekretar za Odbranu ili generali i admirali. U ovaj Savjet su uključeni i drugi cionisti kao npr. *Kissinger, Cohen, Schlessinger, Adelman, Abrams, a ima i dosta ne-jevrejskih članova koji podržavaju Izrael i ekspanziju "Rata Protiv Terora".* Notorni i ratoborni Perle, kojeg zovu i "Princem Tame", je Predsjednik ovog Savjeta. (10) Perle je takođe bivši direktor lista The Jerusalem Post i savjetnik u nekoliko izraelskih kompanija.

Podsekretar za Odbranu, je Paul Wolfowitz, još jedan cionistički fanatik koji je kao tinejđer živio u Izraelu, i još uvijek ima familiju koja tamo živi.

Podsekretar za odbrambenu politiku, Douglass Feith, je cionistički zaslužnik, čija advokatska kancelarija ima svoje ekspoziture u Izraelu.

**Perle-ova pentagonska cionistička grupa, Wolfowitz, i Feith, zauzimaju 3 od 4 najviše civilne pozicije u američkim oružanim snagama.** Karijeristički nitkovi i podlaci kao Condoleeza Rice i Donald Rumsfeld su ili pod njihovim uticajem, ili nemaju volje da se suprostave njihovim naporima za izazivanje Trećeg Svjetskog Rata. Perle - Wolfowitz-Feith banda čini fanatičnu ratnohuškačku "vladu – u – vladi". Zajedno sa ovim pentagonskim kospiratorima u istu ekipu spadaju i ortodoksni jevrejski cionisti kao i budući kandidat na predsjedničkim izborima 2004-te g., Senator Joseph Lieberman (D-CT), njegov partner u kriminalnim radnjama, senator John McCain (R-AZ), kao i masa drugih cionista, senatora, kongresmena, i medijskih ličnosti, koji su pod njihovom kontrolom.

Jedan izraelski novinar po imenu, Ari Shavit, pravdavajući bezočno ponašanje svoje vlade prema Palestincima, tvrdi u vodećem izraelskom magazinu Ha'aretz, sljedeće:

*" Mi vjerujemo sa apsolutnom sigurnošću, sada kada su Bjela Kuca i Senat u našim rukama zajedno sa Pentagonom i New York Times-om, da živote Arapa nećemo računati kao naše. Njihova se krv ne računa kao naša. Mi takođe vjerujemo sa apsolutnom sigurnošću da sada, kada imamo AIPAC (izraelski lobi) i Edgar-a Bronfman-a i Anti-Defamation League, mi imamo istinsko pravo da naložimo 400,000 Palestinaca da za 8 sati napuste svoje domove. Mi takođe imamo pravo da zaspemo bombama njihova sela, gradove i sva naseljena područja. Mi imamo pravo da ubijemo bez ikakve krivice. (11)*

I sve ovo je kad samo malo zagrebemo sa površine cionističke moći. Uopšte nismo ni pomenuli moćne cionističke elemente koji dominiraju finansijama (*Greenspan, Soros, Rothschild, Goldman, Sachs, Schwab, Warburg itd.*), štamparskim agencijama, (*Simon & Schuster, Newhouse Publications etc.*) i akademskim svijetom. Kod ovakve nevjerovatne moći kontrole i zataskavanja događaja, da li je uopšte ikakvo čudo što se toliki broj američkih novinara, intelektualaca i političara plaši da priča o ovim stvarima?

Da li je onda ikakvo čudo što će bivši predsjednik Bill Clinton, gmižući ispred jednog jevrejskog auditorija patetično izjaviti sljedeće:

**"Izraelci znaju da ukoliko iračka ili iranska armija pređe rijeku Jordan, ja ću lično uzeti pušku, ući u rov i boriti se do svoje smrti" (12)**

Nije nikakvo čudo što je Bill Clinton ovo izjavio prilikom priredbe organizovane od strane ženske cionističke dobrotvorne fondacije po imenu **Hadassah** Foundation. Hadassah (*takođe poznata kao Esther*) je žena heroj iz knjige Book of Esther, iz biblijskog Starog Testamenta. Ova priča govori planu žene po imenu Hadassah i njenog ujaka Mordecai-ja da se infiltriraju kod perzijskog kralja Xerxes-a, i tako zadobiju politički uticaj, koji su onda iskoristili za uništenje jevrejskih neprijatelja.

Ja bih ovdje mogao da napišem još mnogo toga o cionističkoj moći u bankarstvu, akademskim institucijama, štampanju knjiga, međutim, želio bih da se vratim na one "vesele Izraelce". Jesam li već do sada objasnio što sam htio da kažem?

LIJEVO DO CENTRA: PERLE, WOLFOWITZ, FEITH. RATNI HUSKACI KOJI KONTROLISU BUSH-OV PENTAGON. DESNO: BILL CLINTON: "JA BIH SE BORIO I UMRO ZA ISRAEL"

CIONISTIČKA MEDIJA; **BOSOVI**: L-D: SUMNER REDSTONE (VIACOM-CBS- MTV-UPN-BET), MICHAEL EISNER (DISNEY-ABC). NORM PEARLSTINE (TIME). WALT ISAACSON (CNN NEWS) ANDY LACK (NBC NEWS))

JOŠ NEKI OD BOSOVA CIONISTIČKIH MEDIJA: L-D ART SULZBERGER (NY TIMES) MORT ZUCKERMAN (U.S. NEWS AND WORLD REPORT & NY DAILY NEWS) NEDAVNO PREMINULA KATHERINE MEYER GRAHAM (WASHINGTON POST) PETER KANN (WALL STREET JOURNAL) STEVEN SPIELBERG (HOLIVUDSKI REZISER)

#### DRUGI ZNAČAJNIJI MEDIJSKI CIONISTI-MILIONERI

**AARON BROWN, WOLF BLITZER, MIKE WALLACE, TED KOPPEL, BARBARA WALTERS, JEFF GREENFIELD, CHRIS WALLACE, MORLEY SAFER, LARRY KING, WILLIAM KRISTOL**

**STRIP: ISPIRANJE MOZGA U AMERICI**

ONI SU POKUŠALI DA UPOZORE AMERIKANCE O CIONISTIČKOJ KONTROLI MEDIJA I VLADE: S LIJEVA NA DESNO: HENRY FORD, SENATOR FULBRIGHT, ADMIRAL MOORER, PASTOR GRAHAM, PAT BUCHANAN

#### 8-Poglavlje

##### "MESAR" SHARON

Znam. Znam. Hoćete da se vratimo na ono veselje Izraelaca 11-tog septembra. Međutim, moramo da pređemo još jednu lekciju koja je vrlo bitna, da bi dobili kompletnu sliku.

Za vrijeme rata 1967-me Izrael je okupirao palestinske teritorije West Bank i Gazu. Trideset pet godina je prošlo odkako se taj rat završio, i još uvijek izraelska armija nastavlja sa ponižavajućom okupacijom ovih palestinskih teritorija. **Te teritorije nisu dio onih koje je Izrael posjedovao kad je ta država osnovana i zvanično priznata od UN, 1948g.-ne.** Ono čemu se Palestinci danas suprotstavljaju nije konfiskacija njihove zemlje 1948-godine, nego izraelska okupacija nakon 1967-me godine. Ta okupacija podstiče ovaj današnji konflikt. Prije izbijanja sadašnjih nemira, većina Izraelaca je takođe podržavala prestanak okupacije i pritiska na tim teritorijama. Yitzak Rabin je kao Predsjednik u svoje vrijeme učinio više napora nego bilo koji drugi predsjednik prije njega da dođe do konačnog mirovnog dogovora. 1990-te su bile mirne godine u Izraelu. Palestinski predsjednik Yasser Arafat i izraelski - Rabin skoro su ostvarili mirovni dogovor, u kome je Bill Clinton imao ulogu medijatora.

Ovo se nije sviđalo tvrdokornim cionistima čiji je krajnji cilj ekspanzija izraelskih granica. Nade za dugotrajniji mir su pokopane atentatom na izraelskog predsjednika Rabinu, kada je ovaj prisustvovao jednom mirovnom skupu, 1995-te godine. Rabinu nije ubio Arap, nego cionistički fanatik po imenu Yigal Amir. Amir je bio student prava na izraelskom Bar-Ilan universitetu. On je kasnije rekao istražnim organima da je djelovao "po božjem nalogu" i zbog toga nimalo ne žali, što je to učinio. **(1)** Amir, inteligentni student prava, žrtvovao je svoju ličnu budućnost u svrhu ispunjenja cionističkih ciljeva. (*Kasnije nešto više o tome*)

Iako je Rabin bio mrtav, Clinton je nastavio sa pritiskom na Israel da se napravi mirovni dogovor sa Arafatom. Ovo nimalo ne sugerira da je Clinton bio anti-cionista, čak naprotiv. Clinton-ovi prijedlozi i uslovi bili su više u korist Izraela, a i njegov kabinet je bio ispunjen prominentnim cionistima kao što su Sandy Berger (*Savjetnik za Nacionalnu Bezbjednost*), Madeline Albright (*Sekretar Države*), Robert Rubin (*Sekretar Državne Blagajne*) i William Cohen (*Sekretar za Odbranu*). Međutim u svom sebičnom i egomaničnom pohodu na Nobelovu nagradu za mir, Clinton je bio veoma uporan, što je bilo malo previše za cionističke paranoike. Dvije godine nakon Rabinovog ubistva, cionističke neo-konzervativne snage su uspjele da izbace iz kolosjeka mirovni proces, tako što su oslabili Klintonovu predsjedničku poziciju pokretanjem postupka za opoziv u vezi seksualnog skandala sa Monikom Lewinsky. Sve ovo se odigravalo u režiji prominentne cionistkinje iz njujorških krugova Lucianne Goldberg.

Goldberg-ova je izmanipulisala Lindu Tripp nagovorivši je da tajno snima svoje privatne konverzacije sa Monikom Lewinsky. Kada su javno objavili magnetofonske snimke, ispostavilo se da je Clinton lagao u svom svjedočenju koje je prethodno dao pod zakletvom, u istrazi protiv njega na osnovu optužbe Paule Jones, da ju je seksualno ugrožavao. Onda se jednim veoma neobičnim potezom jedan od uticajnih senatora Demokratske partije distancirao od Clinton-a, proglašavajući ga nemoralnim, na sjednici Senata. Republikanci su odmah pohvalili ovog senatora za stavljanje moralnih principa na prvo mjesto, međutim senatorov glavni motiv bio je da oslabi Clinton-ovu poziciju. Ko je bio senator koji je pokušao da osramoti svog partijskog lidera? Niko drugi nego ortodokсни Jevrej i cionista, Joe Lieberman! (2)

Uticajni cionistički neokonzervativni novinari, kao npr. William Safire, William Kristol, Charles Krauthammer, and JJ Goldberg (*sin Lucianne Goldberg!*), inicirali su odmah "lovačku" hajku na Clinton-a, koji je iznenada postao toliko preokupiran savladavanjem ovog skandala, tako da se više nije mogao koncentrisati na Srednji Istok. Republikanci, iako nisu znali koje su snage u pozadini svega ovoga, vrlo brzo su se snašli i pridružili bandi za linčovanje korumpiranog i sada ranjivog predsjednika, koji se uvijek do tada činio nedodirljivim, iako je on i prije imao učešća u mnogo ozbiljnijim kriminalnim aktivnostima nego što je afera sa Monikom. Prva dama, Hilary Clinton javno je nazvala sve ovo "konspiracijom desničara" koja ima za cilj da svrgne njenog muža s vlasti. Mada je to bilo u sustini tačno, ona nije izabrala pravi termin, jer to nije bila "desničarska konspiracija", nego "cionistička konspiracija" potpomognuta grupom republikanskih poltrona. Naravno, neko ko je na poziciji gospođe Hilary, ne smije se usuditi da javno kaže ovako nešto. Da je rekla, nikada ne bi bila izabrana za gradonačelnika New York-a, 2000-te godine.

Kad se ova tužna priča konačno završila, Clinton je ostao dosta oslabljen, Amerika osramočena a jedna izmanipulisana Linda Tripp postala je cilj Clinton-ove "kletve", tako da je uskoro ostala bez posla a zamalo nije i u zatvoru završila. Jedini pobjednici na kraju su ostali Lucianne Goldberg i izraelski glasnogovornici, koji su se sada osvetili Clinton-u što se usudio da primi palestinskog lidera Yasser-a Arafata u Bijelu Kuću, kao počasnog gosta. Tako je ovaj mirovni proces krenuo putem propasti.

Na čelu izraelske vlade danas sjedi jedna brutalna osoba koja je bila stalni počasni gost u Bijeloj Kuci, otkako je George Bush preuzeo predsjedničku funkciju, oktobra 2000-te godine. Njeno ime je Ariel Sharon. Sharon je bio onaj koji je ranih 80-ih organizovao nemilosrdno uništenje nekada veoma lijepe libanske prijestonice Beirut-a. Njegove fanatične pristalice u Izraelu nazivaju ga "Kralj Arik", a kod Arapa je poznat kao mesar, terorista i ratni zločinac. Bilo je momenata kada se činilo da je Sharon pao u nemilost i kad se njegova karijera činila da je na izmaku. Njegova izolacija bila je rezultat masakra Palestinaca kojeg je Sharon organizovao 1982-ge godine, dok je bio izraelski Ministar Odbrane. Tad je bio primoran od strane samih izraelskih građana da podnese ostavku.

Sharon-ove trupe su blokirale izlaze iz izbjegličkih logora Sabra i Shattila kada je libanska milicija, u savezu sa izraelskom vojskom upala u ove logore, gdje je pobila više od 1,500 nenaoružanih palestinskih civila i silovala mnoge palestinske žene. (3). Iako su libanska milicija bili oni koji su ubijali, Ariel Sharon je bio taj koji je njima komandovao dok su izraelski vojnici blokirali izlaze i tako namjerno omogućili da se ovaj pokolj dogodi.

Jedna od preživjelih osoba, koja je bila ranjena i silovana, otišla je u Belgiju i optužila Sharon-a za ratni zločin. Tri bivše vođe libanske milicije su se skupili da svjedoče protiv Sharona, krajem 2001 i početkom 2002-ge godine. Kratko prije nego što su trebali da svjedoče, sva trojica su ubijena. Mossad je naravno negirao svaku vezu sa ovim atentatima. (4)

Nakon skoro 20 godina političkog egzila, Sharon se vraća u oktobru 2000 zadajući posljednji udarac mirovnom planu. Znajući koliko ga Palestinci mrze zbog njegove uloge u masakru 1982-ge godine, Sharon se pojavio sa grupom vojnika ispred hrama Mount (5) – mjestu kojeg i Muslimani i Jevreji smatraju svetim. To je bila namjerna provokacija. Kad su Muslimani počeli da protestuju, nahrpile su izraelske trupe. Kamenje je počelo da leti, došlo je do sukoba i pucnjave. Za samo par minuta Sharon je uspio da uništi rezultate dugogodišnjeg napora da se uspostavi mir. Kad su izbili neredi, isprepadano i izmanipulisano izraelsko stanovništvo okreće se prema Sharonu u potrazi za zaštitom, istom čovjeku koji je namjerno i započeo to nasilje. Tako je Ariel Sharon postao Predsjednik Izraela. Pozornica je tako postavljena za novi veliki rat. Jedino što je falilo, to je bio neki incident, "Pearl Harbour", da bi se uključila USA u rat, na strani Izraela.

Kao što mu i priliči, Sharon je odmah počeo da brutalno terorizira palestinsko stanovništvo pod izgovorom "samoodbrane". Naoružan i finansiran uz pomoć izraelski kontrolisanog američkog kongresa i uz podršku američke javnosti kojoj je mozak dobro ispran uz pomoć cionistički kontrolisanih medija, tako da ova smatra Izrael jadnom žrtvom Palestinaca, izraelska ratna mašina počela je sa savravanjem sa zemljom palestinske kuće, što buldožerima, što bombama; nadalje da uništava maslinova stabla, ubija djecu, sprečava ambulantna kola da pomognu ranjenima, bombarduje bolnice, puca na strane novinare, doktore i mirovne aktiviste, maltretiraju trudne žene na kontrolnim tačkama, teroriziraju sveštenike i časne sestre, prekidaju snabdjevanje vodom palestinskih djelova teritorije, tuku one koji se opiru okupaciji, ubijaju 95-godišnju staricu, emituju pornografske emisije nakon što preuzmu palestinsku TV, postavljaju eksplozivne zamke za palestinsku djecu, i još mnogo, mnogo toga. Taj teror je toliko užasan, da je mnogo izraelskih vojnika koji su imali savjest napustilo armiju iz protesta ili odbilo da uzme učešća u ovoj opresiji. Više od 400 izraelskih vojnika je potpisalo tzv. "Hrabrost Odbijanja" peticiju, u kojoj razotkrivaju mnoge laži u vezi rata u Palestini, i gnušaju se Sharonove brutalnosti. (6) Neki od tih vojnika su završili i na lječenju usljed psihičkih trauma nastalih kao posljedica griže savjesti u vezi počinjenih nedjela nad Palestincima.

S obzirom na sva ova nedjela, američki političari, korumpirano sveštenstvo i novinari, - nisu se uopšte oglasili. Najgori od svijua su mentalno deanzirani Američki Hrišćanski Fundamentalisti, koji bezuslovno podržavaju ovu izraelsku terorističku kampanju, i to zbog nekog navoda u Starom Testamentu. Ovi tragikomični "mentalisti" vjeruju da sam Bog želi da Jevreji posjeduju Palestinu i "On će nas blagosloviti ako mi blagoslovimo Izrael". Milioni Falwell-ovih i Robertson-ovih robota stvarno slijepo vjeruju da ukoliko pomognu Izraelce, Isus će ih, kad se vrati, spasiti direktnom isporukom u nebo! Čovjek bi mogao da se zapita da li Mossad zna nešto o kakvim slatkim seksualnim tajnama ovih hipokritičnih propovjednika – multimilionera!?

Čudno je i kako cionisti, koji inače mrze katolike, manipulišu ovim evangelističkim ludama! **Terorista Menachem Begin je čak poklonio Jerry Falwell-u mlazni avion 1979-te g.!** (7) Organizator bombaškog napada na hotel King David i masakra u Deir Yassin-u (*pogledaj 5-to Poglavlje*) kasnije je nagradio Falwell-a nagradom "Vladimir Jabotinsky" za vrijeme jedne večernje ceremonije 1981-ve godine. Očigledno ovi čudni "mentalisti" nisu vjerovatno imali vremena da pročitaju Novi Testament gdje Isus Hrist priča o miru, ljubavi, milosrđu i bratstvu među ljudima

"Mentalistima" možda ne bi bilo na odmet da pročitaju i Kuran, islamsku Svetu Knjigu. Vjerovatno bi se šokirali kad bi vidjeli da:

1. Muslimani smatraju Isusa Svetim Prorokom rođenim od Djevice Marije (*za razliku od jevrejskog Talmuda, koji ga kleveće*).
2. Kuran takođe naziva hrišćanske i hebrejske narode "božjim ljudima" i nalaže da se da se njihove zajednice zaštite i respektuju po islamskim zakonima. (*tako je stvarno i bilo u cijeloj Otomanskoj Imperiji, tokom mnogih vjekova*)
3. Pogrešno interpretirani termini kao "džihad" i "tuci bezbožnike" pojavljuju se u kontekstu samoodbrane od brutalnih napada kojima su rani Muslimani bili izloženi od strane paganskih arapskih kraljeva.

Ali umjesto da koriste najveći božji dar, našu mogućnost da razmišljamo svojom glavom, "mentalisti" dozvoljavaju da jedan cionistički poltron, kao što je Jerry Falwell, razmišlja umjesto njih.

Protiv američki sponzorirane izraelske ratne mašinerije, jedino što Palestinci mogu iz očajanja da poduzimaju, to je gađanje kamenjem i "samoubilačko bombaštvo". Sa svakim ovim samoubilačkim aktom, Sharon dobija novi razlog za okupaciju novih teritorija. **Krajnji plan ove cionističke igre je da na kraju istjeraju sve Palestince sa područja West Bank-a i Gaze**, baš kao što su masakrima terorističke grupe Irgun, natjerali Arape da napuste Deir Yassin i mnoga druga arapska sela. Ova šema je poznata pod imenom "transfer". Na putu za ostvarenje ovog plana bile su tri prepreke:

1. - Moć svjetskog javnog mnjenja. Prije 11/09/2001, palestinska borba za oslobođenje zadobila je simpatije mnogih ljudi u cijelom svijetu.
2. - Moć izraelskog javnog mnjenja. Većina Izraelaca je bila protiv 35-togodišnje okupacije palestinskih teritorija
3. - Naftom bogati Irak, Saddam-a Hussein-a, koji je oduvijek pružao podršku Palestincima u njihovoj borbi za oslobođenje. Izrael je doživljavao Irak kao trn u svom tijelu.

Kako bi samo bilo cionistima korisno kad bi se dogodio neki "INCIDENT", koji bi naglo okrenuo američko i svjetsko mnjenje protiv Arapa i na kraju uvukao Ameriku u rat protiv izraelskih neprijatelja. Kad bi se samo mogao opet da dogodi jedan "Pearl Harbour"! I dogodio se .....11/09/2001-ve godine!

***Da li vam je sada jasno zašto se onih 5 Izraelaca veselilo?***

### ***Skupo rukovanje!***

LIJEVO: PREDSEDNIK RABIN POSTIŽE MIROVNI DOGOVOR SA JASEROM ARAFATOM, DOK CLINTON POSREĐUJE. DESNO: CIONISTA YIGAL AMIR. "BOG GA JE NAGOVORIO DA UBIJE RABIN-a".

PREDSEDNIK CLINTON JE TAKOĐE PLATIO KAZNU ZA SVOJE MIROVNE NAPORE.

OD LIJEVA-NA DESNO: LUCIANNE GOLDBERG, NJEN NAIVNI PIJUN LINDA TRIPP, BILL I MONICA NA NASLOVNOJ STRANI TAJMA.

GORE: ARIEL "MESAR" SHARON, RUKUJE SE SA SVOJOM MARIONETOM BUSH-OM.

DRUGO: PALESTINSKE ŽRTVE IZRAELSKE ARMIIJE

### **OVO NEĆETE VIDJETI NA CNN-u!**

LIJEVO: CIONISTIČKA RULJA NAPADA ARAPKINJU DOK IZRAELSKI VOJNICI NIŠTA NE ČINE. OVAJ NEVASPITANI DJEČAK ĆE JEDNOG DANA VJEROVATNO BITI DOBAR MOSSAD-ov AGENT.

DESNO: PASTOR JERRY FALWELL "BOŽE BLAGOSLOVI IZRAEL (i moj mlazni avion,takođe!)"

### **CIPELAMA PROTIV U.S. ORUŽJA!**

BOZIC 2002. OČAJNI PALESTINSKI HRISĆANI KONFRONTIRANI U BETLEHEMU SA NAORUŽANIM IZRAELSKIM OKUPATOROM ISPRED NJIHOVE CRKVE! CIONISTIMA NIŠTA NIJE SVETO!

### **9-to Poglavlje**

#### **PRETHODNA UPOZORENJA**

Dani koji su prethodili 11-tom septembru, bili su okarakterisani serijom upozorenja o usljedujućem terorističkom napadu uz pomoć komercijalnih aviona. Ovdje je vrijedno i pomenuti da su USA nekoliko mjeseci prije septembarskog događaja, obavjestile neke od svojih

saveznika, o svojoj namjeri da vojno interveniše u Afganistanu. Dvadeset šestog juna 2001-ve godine, indijski list "News Insight" u članku Indija Reaguje, kaže:

*"Indija i Iran će "potpomoći" US and ruske planove za "ograničenu vojnu intervenciju" protiv Taliban-a ako već dogovorene nove stroge ekonomske sankcije ne omekšaju afganistanski fundamentalistički režim. Indijski zvaničnici kažu da će Indija i Iran igrati ulogu "katalizatora" dok će se US i Rusija direktno boriti sa Talibanom, uz pomoć još dvije azijske zemlje, Tajikistan and Uzbekistan, da bi se linije Talibanu pomakle nazad gdje su bile 1998-me godine, tj. na 50 km od mjesta Mazar-e-Sharief u sjevernom Afganistanu. Vojna intervencija će biti zadnja opcija, međutim već sada se vidi da će ona biti neizbježna."* (1)

Ova vjest o američkom vojnom angažovanju u Afganistanu objavljena mjesecima prije septembra 2001-ve godine u indijskim (2) i britanskim (3) publikacijama, nikada nije bila pomenuta u američkim medijima. Uz vojne planove, koji su pripremljeni još prije juna 2001-ve godine, jedino što je falilo to je bio neki "INCIDENT", tako da se dobije opravdanje za vojnu akciju, odnosno "Rat Protiv Terorizma" u Afganistanu. Ovdje navodimo samo par upozorenja koja su prethodila tom terorističkom aktu:

London Daily Telegraph je objavio sljedeću vijest 16 septembra 2001:

*"Telegraph saznaje da su dvojica visokih eksperata Mossada, Izraelske vojne obavještajne službe, posjetila Washington u augustu, da upozore FBI i CIA-u o postojanju jedne terorističke ćelije od najmanje 200 pripadnika, koja trenutno priprema neku veliku operaciju. Nisu imali detaljnijih informacija o tome šta tačno ovi planiraju da urade, međutim oni su povezali ovu zavjeru sa Osamom Bin Ladenom a rekli su i američkim zvaničnicima da postoje velike sumnje da je Irak takođe umješšan u to"* (4)

Da li vam sve ovo već miriše na namještaljku? Kako je moguće da je Mosad znao za postojanje grupe od 200 terorista, a da nije mogao da imenuje niti locira ijednog od njih? I da pogodnost bude veća, Bin Laden ovo priprema u saradnji sa Sadamom, iako su se oni međusobno oduvijek mrzili!?

Franfurter Allgemeine Zeitung, (FAZ) jedan od najpoznatijih njemačkih listova je citirao njemačke obavještajne izvore koji su rekli da je Echelon elektronska špijunska mreža uputila američkim i izraelskim obavještajnim agencijama nekoliko upozorenja da se priprema otmica aviona i samoubilački napad na cilj u USA.(5)

Echelon je u stanju da prati sve elektronske komunikacije u svijetu. Uz pomoć od oko 120 satelita, Echelon je dizajniran da usisa enormnu količinu podataka koristeći se tehnikom ključnih riječi. (6)

List San Francisco Chronicle je izvjestio 12 septembra da je Gradonačelnik San Franciska, bivši Predsjednik kalifornijske skupštine, Willie Brown obavješten 8 sati prije napada da bude veoma oprezan u vezi svakog putovanja avionom 11-tog septembra. (7)

U svom izdanju 24 septembra, 2001, Newsweek otkriva sljedeće:

*"Prije tri sedmice bilo je još jedno upozorenje o iminentnom terorističkom napadu... 10 septembra, Newsweek je saznao da je grupa pentagonskih zvaničnika iznenada otkazala planove za putovanje sljedećeg jutra, očigledno iz sigurnosnih razloga.."* (8)

Aha! Da li su možda neki od ovih neimenovanih vrhovnih službenika Pentagona, možda oni cionistički direktori Savjeta za Odbrambenu Politiku (Defense Policy Board), o kojima smo već ranije pričali? Ako su ovi zvaničnici bili dovoljno uplašeni da ne lete tog dana, zašto Pentagon nije uzbunio vazduhoplovne snage? Zašto so vazduhoplovne snage tako sporo reagovala 11-tog septembra, ako su već znale o ovoj pretnji?

Takođe, 27 septembra, The Washington Post je objavio da su dva službenika izraelske kompanije **Odigo** (koja ima svoja predstavništva takođe u New York-u) primila upozoravajuće poruke ("instant message warnings") samo 2 sata prije napada. Ovdje je jedan izvod iz tog lista:

*"Sluzbenici "instant-messaging" kompanije Odigo, danas su potvrdili da su dva njihova radnika dobila tekst- poruke-upozorenja u vezi napada na Svjetski trgovinske Centar, 2 sata prije nego što su teroristi obrušili avione na ove poznate njujorške nebodere."* (9)

Neposredno nakon napada, radnici kompanije Odigo su obavjestili svoju upravu o porukama koje su dobili. Izraelska služba obezbjeđenja kao i FBI su odmah informisani. Ništa više se o ovome događaju kasnije nije pomenulo. Mislim da se sa sigurnošću može reći da, "Islamski Teroristi" ne bi bili baš toliko brižni da šalju upozorenje o svom napadu službenicima neke bezvezne izraelske kompanije!

LIJEVO: GRADONAČELNIK SAN FRANCISKA BROWN JE BIO OPOMENUT  
NEWSWEEK-OV NOVINAR EVAN THOMAS: "PENTAGONOVI SLUŽBENICI SU OTKAZALI LET 11-OG SEPTEMBRA"  
ODIGOVI SLUŽBENICI PRIMILI PORUKE UPOZORENJA

CENTAR:  
DESNO:

## 10 - to Poglavlje

### Septembarska Žurka

*Da se sada malo podsjetimo šta smo do sada saznali. Jasno smo utvrdili da su cionisti imali ključnu ulogu u uvlačenju Amerike u 2 svetska rata. Jasno smo utvrdili da cioniste nije briga što Amerikanci (i drugi) ginu, kad se radi o protežiranju njihovih ciljeva. Utvrdili smo i to da su Cionisti u prošlosti često napadali Amerikance da bi za to optužili Arape. Utvrdili smo i da su Cionisti spremni da čine neopisivo brutalna zlodjela i genocid. Utvrdili smo da se američki političari boje cionističke mafije ... Saznali smo i to da je nekoliko ljudi bilo upozoreno na onaj teroristički akt prije nego što je on izveden.*

*I što je najvažnije od svega, vidjeli smo i to da ako neka od nevjerojatnih vijesti i ugleda svjetlost dana Cionisti su u stanju da ju veoma brzo zataškaju.*

*Sada, kada smo svjesni svih ovih činjenica, lako možemo i da zaključimo zašto su ona petorica Izraelaca koja su proslavljala septembarski napad na STC bila onako sretna, oni su znali da će sada Amerikanci pružiti bezuslovnu podršku Izraelu i da ce početi fanatično da mrze Muslimane, Palestine i ostale Arape.*

Na sam dan napada, kada su pitali bivšeg predsjednika Izraela Benjamin Netanyahu-a kakve će implikacije ovaj teroristički akt imati na odnose između USA i Izraela, on je brzo odgovorio: "To je veoma dobro .....Mislim....nije dobro....ali ovo će proizvesti dosta podrške i simpatije (za Izrael)" (1). Ne samo da su ovi napadi proizveli dosta podrške i simpatije za Izrael, oni su doveli i do naglog porasta mržnje Arapa i Muslimana. U danima koji su uslijedili dogodilo se mnogo napada na nedužne Muslimane (od kojih su neki imali veoma tragičan ishod!). Mržnjom zapaljeni uz pomoć cionističkih medija, naslini i neodgovorni američki leinzi napadali su čak i indijske Hinduse!

Petorica bivših pripadnika izraelske armije (Mossad), čak su izveli i javnu priredbu. Policija je primila nekoliko telefonskih poziva od ljutih građana New Jersey-a koji su se žalili na ljude "srednjo-istočnjačkog izgleda" sa bijelim kombijem što proslavljaju i snimaju nesreću. Svjedoci su ih vidjeli kako slave u Liberty State parku. Nešto kasnije, još neki svjedoci su javili kako su vidjeli ove kako slave na krovu jedne zgrade u Weehawken-u. Jedan misteriozni anonimni telefonski poziv naveo je organe vlasti i da zatvore sve njujorške mostove i tunele. **Anonimna osoba je javila dispečeru centrale (na telefon: 9-1-1) da grupa Palestinaca upravo sastavlja bombu u jednom bijelom kombiju ii kreće se prema tunelu "Holandija".** Ovdje je originalni transkript od NBC News:

Dispečer: Jersey City policija.

Osoba: Halo, vidim **bijeli kombi** sa dvije ili tri osobe unutra, **izgledaju kao Palestinci** i voze se oko zgrade. Kombi se kreće prema Holland tunelu, vidio sam čovjeka kako sastavlja neku spravu kod aerodroma u Newark-u, i obučen je kao šaik.

Dispečer: Kako je obučen?

Osoba: **Obučen je u arapsku nošnju.** (2)

(Zašto je ova anonimna osoba specifično naglasila da su ovi "Arap" bili **Palestinci**? Kako je ona mogla to da zna? Palestinci se obično oblače u zapadnjačkom stilu i ne nose "šeičke odore").

Ovaj telefonski poziv je bio i glavni razlog zašto je policija izdala znak upozorenja ("Be-on-the-Lookout") i potjernicu za bijelim kombijem koji se kretao iz New Jersey-a prema gradskim mostovima i tunelima. Kad su zaustavili kombi koji je upravo odgovarao opisu, sumnjive osobe "srednjoistočnjačkog" izgleda su uhapšene i privedene na saslušanje. Možete samo zamisliti kako su policijski službenici bili iznenađeni kada se ispostavilo da su ove osobe bile - Izraelci!

Prema ABC-u 20/20, kada je kombi sa "veselim Izraelcima" bio zaustavljen od strane policije, prvo što je njegov vozač (Sivan Kurzberg) prozborio bilo je:

"Mi smo Izraelci. Mi nismo vaš problem. Vaši problemi su naši problemi. **Palestinci** su vas problem." (3)

Policija i FBI agenti su postali sumnjičavi kada su pronašli skalpele za rezanje kartona (iste onakve kakve su navodno koristili otmičari aviona), 4700\$ u kešu sakrivene u carapi, i strane pasoše. Policija takođe objavila za Bergen Record da su psi trenirani za otkrivanje eksploziva takođe dovedeni do kombija i **da su se ponašali kao da su nanjušili eksploziv.** (4) Izraelski vojni radio je takođe objavio kako je jedan bijeli kombi zaustavljen, kada se približio mostu (George Washington Bridge) i da je u njemu pronađena bomba. Ovdje je ono što je Jerusalem Post objavio 12 septembra 2001:

"Američke snage bezbjednosti zaustavile su prošle noći vozilo- bombu na Mostu George-a Washington-a...

"Kombi, **pun eksploziva**, zaustavljen je kada se približio rampi na mostu. Zvanični organi sumnjaju da su teroristi namjeravali da dignu u zrak glavni prelaz iz New Jersey-a u New York, **armijski radio** je izvjestio." (5) **Jerusalem Post, September 12, 2001, Car Bomb found on George Washington Bridge**

Izraelski Armijski Radio je vjerovatno znao o ovoj zavjeri, jer su bivši pripadnici izraelske armije (Mossad) bili oni koji su ovo i organizovali. Naravno, radio nije otkrio koje su narodnosti bila osumnjičena lica iz kombija. Slušaocima je ostavljeno da sami zaključke kako se jedino moglo da radi o Arapima. Ono što veoma intrigira je da su ABC's 20/20, (6) the New York Post, (7) i the New Jersey Bergen Record (8) jasno i nedvosmisleno objavili da je bijeli kombi sa Izraelcima zaustavljen kod rampe na ruti br. 3, autoputa, koja vodi direktno do **Lincoln tunela**.

Dok su Izraelski Armijski Radio i Jerusalem Post (pogledaj # 5), Izraelske Nacionalne Novosti (Israeli National News, Arutz Sheva) (9), i Yediot America, (10) objavili takođe jasno i nedvosmisleno da je bijeli kombi sa Izraelcima zaustavljen na rampi autoputa koji vodi prema Mostu George-a Washington-a, koji se nalazi nekoliko milja sjeverno od Lincoln tunela.

Čini se da su u stvari ukupno 2 bijela kombija bila u pitanju, svaki zaustavljen na jednoj od ovih saobraćajnica. Ovo ne objašnjava samo oprečne izvještaje u vezi tačne lokacije gdje su ovi uhapšeni, nego i to kako je toliko mnogo svjedoka vidjelo ove da slave na nekoliko različitih mjesta. To takođe objašnjava zašto su the New York Post i Steve Gordon (advokat petorice Izraelaca) prvobitno pomenuli hapšenje tri osobe a onda to kasnije promijenili u ukupno 5 osoba. Najverovatnije je kombi sa eksplozivom trebao da ostane parkiran na mostu, dok bi drugi služio za bijeg ove petorice terorista. Ovdje primjećujemo i da su ovi kombiji bili prilično daleko od transverzale koja prolazi kroz Holland tunel, kuda je prvi anti-palestinski anonimni "dojavljivač" pokušao da navede policiju. Klasičan način dezinformisanja.

Odavdje, cijela ova priča postaje još sumnjivija. Ovi Izraelci su radili za jednu transportnu kompaniju iz Weehawken-a, pod imenom "Urban Moving Systems". Jedan američki radnik koji je radio za ovu kompaniju izjavio je za Bergen Record da su većina radnika kompanije Izraelci i da su svi mahom zbijali šale na temu ovog terorističkog napada. Radnik koji je odbio da kaže svoje ime rekao je: "Dok sam ja plakao, oni su zbijali šale, što mi je stvarno smetalo." (11)

Nekoliko dana nakon terorističkog napada, vasnik kompanije "Urban Moving Systems", Izraelac, Dominick Suter, zatvorio je kompaniju i pobjegao u Izrael. On je bio u tolikoj žurbi da napusti Ameriku, da je ostavio namještaj, koji je pripadao njegovim mušterijama, zaključan u magacinu firme. (12) Kasnije je bilo potvrđeno da su ova petorica bivših pripadnika izraelske armije, u stvari bili Mosadovi agenti. (13) Oni su bili zadržani u zatvoru nekoliko mjeseci, prije nego što su ih otpustili, bez ikakve buke. Neke od njih su držali i u samicama oko 40 dana. (14)

Čovjek ne mora da bude Sherlock Holmes da bi povezo sve ovo u vezi ponasanja Mosadovih agenata. Ovo je najlogičniji scenario:

1. "Radnici" izraelske transportne kompanije veselili su se jer su proslavljali uspješno izvršenje jedne od najvećih špijunskih operacija izvedenih u svjetskoj historiji.

• 2. Jedan od njih, ili neki od njihovih saradnika, nazvao je policiju i prijavio "palestinske teroriste kako pripremaju bombu u bjelom kombiju" i krecu se prema Holland tunelu.

• 3. Nakon što su tako ovim telefonskim pozivom već unaprijed okrivili Palestine, Mosadovi agenti su krenuli prema mostu George-a

Washington-a, gdje su trebali da ostave kombi sa eksplozivom i pobjegnu sa drugim kombijem, koji je takođe pripadao firmi Urban Moving.

- 4. Međutim, policija je mudro reagovala zatvaranjem **svih** mostova i tunela, a ne samo Holland tunela. Ovaj potez policije neočekivano sprečava ostvarenje Mosadovog plana, dovodi do hapšenja njegovih agenata, nakon koga usljeđuje 40-to dnevna istraga.
- 5. Da bi zataškalo ovaj događaj, Američko Ministarstvo Pravde opkoljava i hapsi 1000 Arapa u vezi bespravnog boravka u zemlji. Tako se odvlači pažnja sa uhapšenih Izraelaca, oni postaju manje sumnjivi jer vlada i medija mogu sada da objasne kako su ovi uhvaćeni greškom u istu mrežu zajedno sa Arapima, u vezi kršenja imigracionog zakona.
- 6. U toku idućih nekoliko mjeseci vrhuška Ministarstva Pravde i FBI-ja postepeno odguruje u stranu FBI agente nižeg ranga, koji su bili u vezi sa ovom istragom, i tiho, bez ikakve buke, pušta na slobodu izraelske agente.

*Cionistički kontrolisana medija su od samog početka ignorisala ovu "izraelsku vezu". Odmah nakon septembarskog napada, medija su se obrušila kao po komandi, na Bin Ladena. Televizijski komentatori – "eksperti", počeli su neprestano da hrane kontuzovanu američku publiku propagandom najniže vrste. Rečeno nam je da nas je Bin Laden napao jer on mrzi slobodu i demokratiju. Da nam Muslimani zavide na našem bogatstvu i da nam još uvijek nisu oprostili za Krstaške Ratove, čak i da su uvrijeđeni što Britney Spears vrcka svojim dupetom i sisama gdje god stigne! Nevjerovatno ali istinito, milioni medijima opsjednutih Amerikanaca su progutali ovu teoriju o nekom "sudaru civilizacija"! Leminzi se nisu čak ni potrudili da makar malo prožvaću ovo cionističko sranje, nego su sve to skupa odjednom progutali, u paketu!*

*Međutim, Bin Laden je odlučno odbio da ima ikakvog udjela u ovom napadu i odmah je sugerisao da je napad na STC, 11 septembra, orkestriran od strane Cionista. BBC je objavio Bin Laden-ovu izjavu:*

*"Ja nisam učestvovao u septembarskom napadu na USA, niti sam išta znao o tome. U USA postoji vlada unutar vlade. Amerika treba da potraži počinioca ovoga akta unutar sebe same, među ljudima koji žele da naprave od ovog vijeka - vijek sukoba između Islama i hrišćanstva. Pitajte svoju tajnu vladu ko je počinio taj napad...američki sistem je pod totalnom kontrolom Jevreja, kojima je na prvom mjestu Izrael, a ne Amerika." (15)*

*Jeste li ovu Bin Ladenovu izjavu ikada imali prilike da čujete na večernjim vijestima? Do dan danas jedini dokaz protiv njega je jedna veoma sumnjiva i sa jedva čujnim tonom video traka, na koju je cionističko dominirani Pentagon čisto slučajno natrapao u Afganistanu. Kakva sreća! Dok, s jedne strane, dokaza za vezu između Al Qaeda-ine "terorističke mreže" i tog terorističkog akta – nema; s druge strane, postoji brdo dokaza koji navode na to da je cionistička mafija u punom pogonu podmetanja krivice Arapima za terorističke akte na području Amerike.*

LIJEVO: BIN LADEN "JA NISAM UČESTVOVAO." CENTAR: NETANYAHU: "NAPADI ĆE STVORITI PODRŠKU ZA IZRAEL." DESNO: MOST GEORGE-A WASHINGTON-A. MOSSAD-OV CILJ?

## 11 - poglavlje

### Ko je stvarno upravljao onim avionima?

Samo nekoliko sati nakon terorističkog napada, zvanični organi su počeli da nalaze "dokazne materijale", koji su bili ostavljeni na jedan veoma pogodan način da se na njih lako nabasa. List The Boston Globe javio je da je u prtljagu koji je trebao da bude utovaren u jedan od otehtih aviona, koji je uzletio sa aerodroma Logan, pronađena knjiga Kuran, priručnik za upravljanje avionom i kalkulator za izračunavanje potrošnje goriva. (1) Zvanični organi su takođe primili "dojavu" o sumnjivom automobilu koji je ostavljen na parkiralištu bostonskog aerodroma Logan. Priručnik za pilotiranje avionom, na arapskom jeziku, je pronađen u ovom vozilu. (2) Kakva sreća za istražitelje da otmičari zaborave Kuran i priručnik za letenje da ponesu sa sobom! Za samo par dana svih 19 otmičara aviona je "identificirano" i njihova lica su bila odmah izložena na svim televizijskim ekranima.

A onda, kao u scenariju nekog limunada špijnskog filma najnižeg ranga, zvanična priča postaje još smješnija. Pasoš navodnog vođe ove grupe, Mohammed-a Atta-e, nekim čudom preživljava eksploziju, užareni pakao u kome ni crne kutije aviona nisu uspjele da opstanu čitave, i biva pronađen u neposrednoj blizini STC-a! (3) Par dana kasnije, još jedan pasoš biva pronađen na mjestu gdje je pao avion (let br. 93) u Pennsylvaniji. Taj pasoš je pripadao drugom otmičaru po imenu Ziad Jarrah (4) Zašto su otmičari uopšte nosili pasoše sa sobom, kada oni nisu bili ni potrebni za letove na domaćim linijama?

Očigledno, ovaj "dokazni materijal" je podmetnut od strane entiteta kojima je bio cilj da krivicu za ovaj napad svale na Osama Bin Laden-a. Kako je moguće da arapski studenti koji nikada nisu pilotirali avionima, poslije samo jednog kratkog kursa na simulatoru letenja, pilotiraju džambo-džet avionima sa onakvom preciznošću kakvu mogu da ostvare samo vrhunski piloti? To naravno nije moguće, i činjenica je da pravi identitet otmičara još uvijek ostaje misterija. U danima koji su uslijedili nakon objave imena i fotografija "otmičara", ni manje ni više nego 7 arapskih građana je protestovalo što su nepravedno optuženi za djelo s kojim nisu imali nikakve veze. (5)

Da, tačno! Sedam od 19 "otmičara" je živo i zdravo. Oni su bili žrtve krađe identiteta, nekima od njih pasoši su bili ukradeni. Njih je intervjuisalo nekoliko novinskih agencija uključujući engleski Telegraph. Ovdje je jedan izvod iz članka David Harrison-a u Telegraph-u, pod naslovom: Otkriveno: Ljudi pokradenog identiteta:

"Njihova imena se pominju po cijelom svijetu kao imena otmičara-samoubica koji su izveli napad na Ameriku. Međutim, juče su nam ova 4 nevina čovjeka objasnila kako im je ukraden identitet..."

Ovi ljudi – svi iz Saudijske Arabije – ispričali su kako su doživjeli šok kad su greškom imenovani od strane FBI kao otmičari-samoubice. Nijedan od ove četvorice nije bio u USA 11 septembra, i svi su živo i zdravo u svojoj rođenoj domovini.

List, The Telegraph, je prvi intervjuisao ove ljude poslije njihovog saznanja da se nalaze na listi otmičara koji su poginuli prilikom udara aviona u New York-u, Washington-u, kao i prilikom pada četvrtog aviona u Pennsylvaniji.



Sva četvorica su izjavila kako ih je "razbjesnila" vijest da su identificirani kao teroristi. Jedan od njih nikada nije ni bio u Americi a drugi, pilot saudijske avionske kompanije Saudi Airlines bio je u to vrijeme na jednom trening kursu u Tunisu. Zvaničnici kompanije Saudi Airlines izjavili su kako "uzimaju u obzir pokretanje sudskog postupka protiv FBI zbog veoma ozbiljnog narušavanja reputacije ove kompanije i njenih pilota." (6)

Ova priča o kradi identiteta bila je vrlo kratko pomenuta i od strane ABC-a (7) i BBC-a (Engleska) (8). FBI nije negirao ovo jer niko ne negira činjenice koje se lako mogu verificirati, nego su američka vlada i medija jednostavno ignorisala ove činjenice i neprestano ponavljali monstruoznu laž kako su imena otmičara dobro poznata i kako je 15 njih porijeklom iz Saudijske Arabije.

CNN je objavio i to da je director FBI, Robert Mueller, otvoreno priznao da su neka od identificiranih imena pod znakom pitanja zbog krađe identiteta. (9)

List, The Washington Post, je pod naslovom "Identitet pojedinih otmičara još uvijek nepoznat" objavio:

"Zvaničnici FBI-a juče su izjavili da su neki od 19 terorista koji su prošle sedmice izveli napad na New York i Washington, vjerovatno ukrali identitet drugih ljudi, tako da su njihova prava imena još uvijek nepoznata. Predstavnici saudijske vlade juče su izjavili kako su najmanje dvojica terorista koristila imena poštenih saudijskih državljana. Ostali otmičari su takođe mogli da imaju lažni identitet."

Ova nesigurnost najbolje ocrtava činjenicu kako je teško da se ikada sazna identitet onih koji su učestvovali u najsmrtonosnijem aktu nasilja, na američkom području.

"Ova operacija je izvedena u najvećoj tajnosti, tako da i korištenje lažnih imena vjerovatno bilo planski organizovano," rekao je John Martin, penzionisani predsjednik Odjeljenja za Unutrašnju sigurnost, Ministarstva Pravde. "Otmičari vjerovatno nisu ni međusobom znali prava imena ostalih." (10)

Ovo otvara jednu pandorinu kutiju, punu neodgovorenih pitanja. Prvo i najvažnije, zašto bi Osama Bin Laden, čovjek koji se vrzmao po pečinama Saudijske Arabije, uopšte krao ili falsifikovao imena? Kažete, da bi prikrrio svoje tragove? Dobro. Iduće pitanje: zašto bi čovjek iz Saudijske Arabije, koji pokušava da zametne svoje tragove krao identitet baš od svojih sunarodnika, a ne recimo jednog Grka, Brazilca, Turčina? Zar nije mnogo logičniji zaključak da oni koji su organizovali ovu akciju i koristili lažna imena – nisu uopšte Arapi, tako da bi se krivica mogla da svali na ove?!

Koliko je šef FBI, Mueller, korumpiran najbolje govori činjenica da iako je otvoreno priznao da su osobe lažnog odnosno nepoznatog identiteta učestvovali u akciji 11 septembra, nije ništa učinio da spreči medije da ponavljaju cijelo vrijeme jednu te istu laž kako se zna ko je izvršio taj akt? Zašto ih nije ispravljao? Malo više o ljigavom Mr. Mueller-u čemo kasnije!

A sada ću stvarno da prodram temelje vašeg lažnog vjerovanja u zvaničnu verziju priče o 11 septembru.

U februaru 2000-te godine, indijska obavještajna služba uhapsila je grupu od 11 osoba za koju su prvo mislili da su pripadnici Al Qaeda terorističke organizacije u pokušaju otmice aviona. Onda se pokazalo da je ovih 11 "muslimanskih hodočasnika" izraelske nacionalnosti! Indijski vodeći nedeljni magazin, The Week, saopštio je:

"12-tog januara, 12 pripadnika indijske obavještajne organizacije u Calcutta-i privelo je na saslušanje 11 stranih građana prije nego što su se ovi ukrcali na avion kompanije Bangladesh Biman, koji je letjeo za Dhaka-u. Oni su uhapšeni pod sumnjom da su namjeravali da organizuju otmicu ovog aviona.

Svaki od ovih 11 "muslimanskih hodočasnika" imao je izraelski pasoš, a kad su prethodno boravili u Iranu, tamo su se predstavljali kao Afganistanci....pripadnici indijske obavještajne službe bili su veoma iznenađeni nacionalnim profilom ove jedanaestorice. "Oni tvrde kako su propovjedali islam u poslednja 2 mjeseca u Indiji, međutim oni su Izraelci, sa West Bank-a", izjavio je predstavnik Indijske Centralne Obavještajne Službe.

On je takođe potvrdio da je Tel Aviv "upotrebio veliki pritisak" na Delhi kako bi se ovi što prije oslobodili. "Čini se da su oni radili za neku izraelsku "senzitivnu organizaciju" i da su trebali da obave neku misiju u Bangladesh-u," izjavio je ovaj zvaničnik." (11)

Zaboga dragog, pa šta je ovih 11 izraelskih agenata namjeravalo da ostvari, pretvarajući se da su muslimanski otmičari? Infiltracija?...možda. Svaljivanje krivice za nešto, na nekoga?...veoma moguće. Ono što mora da se razumije je, izraelski agenti su već jednom uhvaćeni preobučeni u muslimane sa namjerom da otmu avion!

Od ovoga nam se počinje vrtiti u glavi, pogotovo nakon što smo saznali za vijest kako je Indijska Obavještajna Služba pomogla Amerikancima da veoma brzo identificiraju svih 19 "otmičara"! List Express India, 13-tog aprila, 2002, citirajući the Press Trust of India, objavljuje:

Washington, 3 April: Indijske obavještajne službe pomogle su USA da se identifikuju otmičari koji su izveli smrtonosni teroristički napad 11 septembra, na New York i Washington. (12)

Šta je sad ovo?!! Jeste li ovo razumjeli? Indijski obavještajci koji su greškom od izraelskih agenata mislili da se radi o pripadnicima organizacije Al Qaeda, nazad u 2000-toj godini, sada su isti oni klovnovi koji "informišu" FBI ko stvarno stoji iza otmice aviona upotrebljenih u napadu 11-tog septembra?!! Moramo imati na umu da je indijska obavještajna služba u veoma dobrim odnosima sa Mosad-om, jer obe vlade mrze muslimane iz Pakistana. (13)

A sada o - Mohamedu Atta-i, već znate, onom tzv. "vodi grupe". U toj priči takođe ima puno nekonzistentnih detalja. Kao i što su i onaj sedmorici saudijskih građana dokumenti bili ukradeni, tako su ukrali pasoš i Atti, 1999-te godine. (14) (isti onaj pasoš koji je skoro neoštećen čudnovato preživio eksploziju i rušenje Svjetskog Trgovinskog Centra?). Atta je bio poznat kao sramežljiv i povučen momak koji se dosta nelagodno osjećao u prisustvu žena. (15) Taj student arhitekture visine oko 160 cm i težine 60kg, bio je čini se toliko dobrodušne prirode, da su se čak neki pojedinci ustručavali da piju ili opsuju nešto u njegovom društvu. Kako ovaj blag, apolitičan mamin sin iz dobre egipatske porodice, preko noći da se pretvori u "objesnu životinju koja pijuću votku trči za ženama", kako su nam ga medija predstavila. Ovo se može svrstati u najveću prekonocnu promjenu mentaliteta otkako je objavljeno klasično literalno djelo, Dr. Jekyll and Mr. Hyde.

Atta, ili neko ko je samo koristio njegov identitet, upisao se u jednu letačku školu u Floridi 2001-ve g. a onda prekinuo svoju obuku uz ispriku da mora da putuje za Boston. U oktobru 2001 g. predsjednik ove pilotske škole, Rudi Dekkers, je prilikom intervjua izjavio novinaru ABC-a da taj kurs ne osposobljava nikoga za letenje avionima tipa jumbo-jet. (16) On je takođe opisao Attu kao jednog običnog "glupana". (17) Jedan dio razloga zašto se Dekker-u Atta nije svidjeo potiče iz jednog neobičnog incidenta koji se dogodio odmah na početku kursa. Evo dijaloga između reportera ABC-a Quentin-a McDermott-a i Dekkers-a:

McDermott: Zašto kažete da je Atta bio glupan?

Dekkers: Znae, kad je Atta bio ovdje i kad sam vidjeo njegovo lice nekoliko puta, zaključio sam da je on jedan od redovnih učenika, pa tako imam običaj da sa njima malo i popričam, čisto onako u smislu da ih pitam kako su, kako im ide, odakle su itd... tako sam i sa njim pokušao da komuniciram. Čuo sam od drugih da je živio u Hamburgu pa pošto i sam govorim njemački, jer sam holandski građanin, obratio sam mu se na njemačkom pitajući ga kako je, da li želi kafu, i da li je zadovoljan kursom - a on me je samo hladno pogledao uopšte ne reagujući na moja pitanja, okrenuo se- i otišao. Tako je to bilo kad smo se tada sreli. (18)

Slična stvar je bila i sa tzv. 20-tim otmičarem Zacharias-om Moussaoui, on se takođe iznenadio kad ga je jedan instruktor za letenje odmah na početku kursa u Minesoti upitao nešto na francuskom jeziku, koji je navodno trebao da bude njegov maternji jezik. List, The Minnesota Star Tribune izvjestio je 21 decembra 2001:

"Moussaoui je prvi put izazvao sumnju kad je prilikom upoznavanja izjavio da je iz Francuske, a onda nije ništa razumjeo kad mu se jedan od instruktora obratio na francuskom. On se onda još i naljutio što ga uopšte pitaju o njegovim privatnim stvarima. Da stvar bude gora, on nije imao pojma ni o bazičnim elementima letenja, a zahtjevao je trening na veoma naprednom simulatoru za pilotiranje komercijalnim "džet" avionima." (19)

Stvarno je nevjerovatna slučajnost da su obojica Atta and Moussaoui, imali čudnu sudbinu da imaju instruktore koji su govorili njemački i francuski. Čak ni slavni Mossad nije mogao da predvidi ovakvu koincidenciju. Pravi Atta bi sigurno bio u stanju da odgovori svom instruktoru na njemačkom a takođe i pravi Moussaoui bi mogao da popriča na svom maternjem jeziku sa svojim instruktorom. Nijedan od njih nije odgovorio na pitanja, jer nisu znali. Njihova misija je bila da izgravaju Arape i tako svale krivicu na njih za ono što će uslijediti.

Osoba koja se predstavljala kao Atta koristila je isti onaj pasoš koji je ukraden pravom Ati 1999, i to isti onaj pasoš koji je pronađen 11 septembra u blizini srušenog Svjetskog Trgovinskog Centra. Kad uzmemo u obzir sve ovo onda možemo vjerovati i Muhamedovom ocu koji je izjavio da je pričao telefonom sa svojim sinom 12 septembra, dan poslije napada. (20) Da li je grupa agenata otela i ubila pravog Atu neko vrijeme nakon napada na STC? Grupa Mosadovih agenata koji su se pretvarali kao "studenti umjetnosti" uhapšena je u vrijeme izvođenja neke tajne operacije u Hollywood-u, u Floridi, odnosno u istom gradu gdje je i Atta boravio! (21) Šta se onda dogodilo sa pravim Mohammed-om Atta-om? Njegov otac je na ovo pitanje užasno odgovorio: "Pitajte Mossad!".

Ko bi onda, ako ne ovih "19 Arapa" mogao da bude u onim avionima? To jedno "milijon dolara" pitanje! Postoji veliki broj alternativnih scenarija. Da li bi neki od Izraelaca mogli da budu dovoljno fanatični da volontiraju u jednoj ovakvoj akciji? Iako ovo može čudno da zvuči, ni to nije za odbaciti. (Pogotovo uz današnje tehnike ispiranja mozga i programiranja uma ljudi, prim.prev.) Činjenica je takođe da su tvrdokorni cionistički ekstremisti već odavno dokazali da mogu da budu isto toliko fanatični kao i arapski ekstremisti (a možda čak i više).

Nacija koja u svom okrilju ima hiljade krvožednih cionističkih ekstremista, kriminalaca iz Irgunskog Rata, Mosadovih terorista koji dižu u zrak naseljene zgrade, atentatora koji ubijaju izraelske predsjednike ispred očiju policije, ubice pomračenog uma koje masakriraju arapske žene i djecu; sa sigurnošću možemo reći da je jedna takva nacija sigurno u stanju da regrutuje nekolicinu fanatika koji će se žrtvovati za "ideju". Ova teorija postaje još vjerovatnija ako imamo na umu da je jedino pilotima trebalo da bude poznato da su ovi avioni bili u samoubilačkoj misiji.

Još uvijek ne možete zamisliti da je Izrael u stanju da stvori teroriste samoubice? Jeste li zaboravili slučaj doktora Baruch-a Goldstein-a?. Goldstein je bio njujorški doktor koji se naselio u Izraelu. Dvadesetpetog februara 1994.g., Goldstein je ušao u arapsku džamiju punu ljudi, zaključao vrata i otvorio vatru iz automatske puške ubivši tako 29 ljudi, dok je broj ranjenih bio mnogo veći. Goldstein, inače otac četvoro djece, na kraju je bio savladan i ubijen od strane razjarenih Arapa. S obzirom da je tada u džamiji bilo preko 800 vjernika, on sigurno nije ni očekivao da će živ izaći napolje. To je sigurno bio jedan samoubilački napad. A šta je Goldstein-ova majka rekla o ovom djelu svog sina? List, The Boston Globe je objavio:

"Miriam Goldstein, majka Baruch-a Goldstein-a, jevrejskog naseljenika koji je masakrirao oko 40 Palestinaca u hebronskoj džamiji prošle sedmice, izjavila je kako se ponosi djelom svog sina i rekla: "Uvijek sam se pitala, kada će neko napokon da se odluči i učini ovako nešto, i na kraju, to je bio moj sin." (22)

Ono što normalnog čovjeka tjera na povraćanje je i to što je Baruch Goldstein postao i narodni heroj za izraelske naseljenike koji su okupirali West Bank. Oni su pretvorili i Goldstein-ovu grobnicu u memorijalni centar, a osnovali su i veb-sajt, sve ovo u čast njegovog zločina! Pogledajte šta su ovi fanatici objavili na Goldsteinovom veb-sajtu:

"Tokom prošlih godina, ova grobnica je postala mjesto hodočašća. Mnogi ljudi iz cijelog svijeta dolaze ovamo da se pomole i izraze poštovanje.... (23)

Dan koji je Dr. Goldstein izabrao za izvođenje svog genocidnog samoubilačkog napada ima specijalno značenje za sve tvrdokorne Coiniste. Te godine (1994), jevrejski praznik Furim (pogledaj Knjigu o Esteri u Starom Testamentu) padao je na 25 februar. Na taj praznik Jevreji proslavljaju masovnu likvidaciju njihovih perzijskih neprijatelja. Žena heroj iz ove priče zove se Estera (Hadassah). Estera (Hadassah) i njen ujak Mardohej zadobijaju kralja Asvera (Ksereksa) pod svoj uticaj i koriste ga da spasi Jevreje od progona kojem ih je izložio omrznuti vezir Aman.

Estera (Hadassah) i Mardohej nagovaraju kralja Asvera da objavi dekret o eksterminaciji Amana i "anti-semita" u Perziji. Pod vodstvom ujaka Mardoheja i uz blagoslov kralja Asvera jevreji iz Perzije izvršavaju masovni pogrom perzijanaca. U 9. poglavlju Starog Testamenta, Knjizi o Esteri, opisana je ova krvava priča:

"...I niko ne mogaše stajati pred njima; jer strah od njih popade sve narode (ni danas nije puno drugačije). Dalje;... i svi knezovi zemaljski, namjesnici i upravitelji i koji upravljahu poslove careve, podupirahu Judejce, jer ih popade strah od Mardoheja. Jer veliki bijaše Mardohej u domu carevu, i slava njegova prolažaše sve zemlje, jer taj čovjek Mardohej bivaše sve veći i veći...u Suzanu carskom gradu pobiše i potrše Judejci pet stotina ljudi."

"I tako pobiše Judejci sve neprijatelje svoje mačem i potrše i istrijebiše, i učiniše šta htjedoše od nenavidnika svojih.....U onaj dan kad javiše caru broj pobijenih u Suzanu carskom gradu reče car Esteri carici: "Šta želiš, daće ti se". A Estera reče: "Ako je ugodno caru, da se dopusti Judejcima u Suzanu i sutra da učine po današnjoj naredbi, i deset sinova Amanovih da objese na vješala".....I zapovjedi car da bude tako, i objesiše deset sinova Amanovih...i ubili su 300 ljudi u Suzanu. "A ostali Judejci koji bijahu po zemljama carevijem skupiše se...i pobiše 75000 nenavidnika svojih."

Kasnije saznajemo da Mardohej izdaje dekret kojim se nalaže da Esterina genocidna kampanja u Perziji treba da se proslavlja redovno, svake godine. Tako se taj jevrejski praznik Furim, slavi od strane ortodoksnih Jevreja do današnjeg dana. Tako je i Dr. Goldstein je proslavljao Esterinu brutalnost, ubijajući 29 muslimana, na taj dan, dok su se ovi molili u džamiji!

Čovjek ne može a da ne primjeti sličnosti između ove priče o Furimu i današnje situacije. Furim 2002.g. u glavnim ulogama Saddam Hussein kao Aman, Richard Perle kao Ujak Mardohej, George Bush kao kralj Asver, i Estera (Hadassah) Lieberman kao .....Estera (Hadassah)! Da to je tačno, senator (vjerovatno budući predsjednik?) Joe Lieberman ima ženu (buduća Prva Dama?) koja se upravo i zove - Estera (Hadassah)!

Tak se čovjek može i da zapita da li su neki od obožavaoca "furimanijaka" Dr Goldstein-a pilotirali onim avionima 11. septembra? Onda imamo i slučaj Irv-a Rubin-a, još jednog porodičnog čovjeka i bivšeg šefa Jevrejske Odbrambene Lige. Rubin je zajedno sa nekoliko pomagača uhapšen u Kaliforniji, u decembru 2001.g. kad je pokušao da dignu u zrak jednu muslimansku džamiju kao i kancelariju jednog američkog kongresmena arapskog porijekla. Kasnije je Rubin počinio samoubistvo u zatvoru, prerezavši vrat samom sebi?!? (24)

Postoji još jedna interesantna sitnica koja bi mogla da ima neko značenje. Jedan od dvojice Izraelaca koji su poginuli u oteetim avionima bio je Daniel Lewin – on je bio u prvom avionu koji je udario u zgradu STC-a. List, The Ha'aretz News Service, iz Izraela, objavio je da je Lewin nekada radio za Sayeret Matkal, elitnu komandosku jedinicu Izraelskih Odbrambenih Snaga. (25)

Postoji i mogućnost da je neka druga grupa "žrtvenih jagnjadi" vrbovana u cilju izvođenja ove operacije. To bi mogli da budu i kojekakvi zaludeni anarhisti ili marksisti, koji su vjerovali da će jednim ovakvim aktom da sruše zapadni kapitalizam. Moguće je da su među njima bili i naivni Arapi koji nisu bili svjesni ko su njihovi istinski nalogodavci, odnosno kakav je krajnji cilj ove akcije. U mračnom svijetu tajnih operacija, agentima obično nije poznata cijela operacija nego samo onaj fragment kojeg oni treba da izvrše a malo ko je danas u stanju da izvede tako nešto - bolje od Mosada!

Naravno, ovakva scenarija jesu špekulativne prirode, međutim ono što nije špekulativno, to je da: otmičari nisu bili onih 19 ljudi čija smo imena i lica imali priliku da vidimo na televizijskim ekranima!

## SUICIDALNI CIONISTIČKI TERORISTI

DR. BARUCH GOLDSTEIN (Lijevo) i IRV RUBIN (Desno) postaju heroji za neke cioniste

Još uvijek živi i zdravi!!!

AL NAMI, AL SHEHRI, AL OMARI, AL GHAMDI, AL-MIHDHAR - lažno optužene žrtve krađe identiteta!

Na dnu: OOPS! "Zaboravismo Kuran na aerodromu! Ovo se neće nimalo svidjeti Osami!"

Da li je učenik pilotske škole mogao ovo da učini???

Nevjerojatno precizan, "top-gun", manevar "pikiranja" nakon koga je pogođen Pentagon nije mogao da izvede neko nakon nekoliko lekcija na video simulatoru. Ovdje se vidi travnjak ispred pentagona uopšte nije oštećen, niti ima kakvih dijelova raspadnutog Boinga. Ovakva preciznost može se ostvariti samo nekim vrstama navođenih raketa, a nikako Boeing-om 767. (Google: [Pentagon : Hunt the Boeing!](#)) Ova fotografija napravljena je prije nego što se srušio zid, - i nikada nije bila prikazana od strane medija

## Poglavlje 12

### KO JE POKRIVAO SEPTEMBARSKU OPERACIJU?

Dvadesetšestog oktobra, 1999, poznati golf igrač Payne Stewart ukrcao se u svoj privatni džet avion u Floridi i poletio prema Teksasu. Vrlo kratko nakon uzletanja, Stewart-ov avion je naglo skrenuo s kursa i uputio se prema sjeveroistoku. Svaki kontakt sa kontrolom letenja bio je izgubljen. Za samo petnaest minuta nakon što je skrenuo s kursa ovaj avion je bio presretnut od strane američkih vojnih lovačkih aviona. Svi putnici u avionu vjerovatno su bili mrtvi usljed naglog gubitka pritiska. Ovi lovački avioni pripadali su NORAD-u, grani američkih vazduhoplovnih snaga koja je zadužena za osmatranje i odbranu američkog zračnog prostora 24 sata na dan. NORAD posjeduje širok spektar radarskih sistema i lovačke avione koji su u stalnoj pripravnosti za slučaj bilo kakve krize, odnosno ugrožavanja američkog zračnog prostora. Ovi lovci su pratili Stewart-ov avion sve dok se on nije srušio, kada je ostao bez goriva. Ova brza reakcija i preciznost s kojom je NORAD presreo i pratio Stewart-ov džet je upravo ono što se i očekivalo od najveće vojne sile u svjetskoj istoriji. (1)

Međutim, 11/09/2001, od NORAD-ovih aviona nije bilo ni traga ni glasa. Kako je moguće da je zračni prostor između Bostona i Washington-a, područje koje se može nazvati političkim i ekonomskim srcem nacije, ostalo kompletno nezaštićeno? Drugi avion, koji je pogodio New York letio je izvan svog normalnog kursa bez ikakve komunikacije više od 40 minuta. Na svom putu prema New York-u, on je proletio na nekoliko milja udaljenosti od McGuire Air Force vojne baze u New Jersey-u, nakon što je prvi neboder STC-a već bio pogođen! Kako je moguće da je Washington DC ostavljen nezaštićen (dugo nakon napada na New York) kada je Andrews Air Force vojna baza na distanci koja se i automobilom može brzo dostići? Kada su se napokon lovački avioni pojavili, bilo je kasno. Da li je sve ovo bilo usljed NORAD-ove nespretnosti, ili je polijetanje lovačkih aviona bilo namjerno odugovlačeno da bi se omogućilo dovoljno vremena počiniocima ovog napada.

S obzirom na NORAD-ove impresivne reakcije iz prošlosti, moglo bi se zaključiti da je neko iz vojne vrhuške intervenisao u smislu zadržavanja odnosno odugovlačenja intervencije lovačkih aviona. Zapamtite da je pentagonov Savjet za Odbrambenu Politiku pod direktnom upravom cioniste Richard-a Perle-a i njegove bande ratnohuškačkih lakeja.(2) Ovi civili iz tog Savjeta imaju moć da promovišu

generale i admirale koji pate za karijerom. Da li je stvarno teško za povjerovati da jedan od visokih zvaničnika ne bi mogao kolaborirati sa istinskim planerima ovog terorističkog akta??

Ono što čini ovu sporu reakciju vazduhoplovnih snaga još sumnjivijom je prethodno pomenuti članak iz Newsweek-a, koji nam je otkrio da je nekoliko glavešina iz Pentagona (iz *Savjeta za Odbrambenu Politiku*?) otkazalo svoje letove planirane za 11 septembar, iz bezbjedonosnih razloga. (3) Bilo je tu još upozoravajućih signala, koje smo pomenuli ranije. U vezi svih ovih upozorenja, zašto NORAD i njegova armada lovačkih aviona nisu bili na jednom višem stepenu borbene pripravnosti? Postoji samo jedan logičan odgovor na ova pitanja: Određene starješine unutar Pentagona znale su za ovu operaciju.

Neki visoki obavještajni oficiri u svijetu došli su do upravo istog zaključka. General Hamid Gul, bivši šef Pakistanske Obavještajne Službe ovako je prokomentarisao ovaj događaj:

*"Napadi na New York i Washington bili su organizovani od strane Izraelaca..."*

*"Napadi su počeli u 8:45, četiri avionska leta bila su skrenuta sa njihove predviđene zračne rute i nijedan vojni lovački avion nije poletio do 10:00. Radari su ometani, transponderi nisu radili i nije bilo IFF ("friend or foe") identifikacije (specijalna vrsta provjere da se ustanovi da li je avion u rukama pilota (prijatelj) ili otmičara (neprijatelj) prim.prev.) U Pakistanu, ukoliko niko ne odgovori na IFF poziv, lovački avioni odmah dobijaju nalog za polijetanje. Ovdje se jasno vidi da je to bio jedan akt organizovan iznutra. Da li će se i ovo zataškati isto kao i realni počinioci atentata na Kenedija?" (4)*

Njemački list, Der Tagesspiegel, intervjuisao je Andreas-a von Bulow-a, bivšeg načelnika parlamentarne komisije koja nadgleda aktivnosti njemačke obavještajne službe. Von Bulow je tada izjavio:

*"Planiranje ovih napada je jedno majstorsko ostvarenje u tehničkom i organizacionom smislu – oti 4 ogromna aviona u okviru par minuta i navesti ih na njihove mete veoma komplikovanim letačkim manevrima. Tako nešto je nezamislivo bez jedne podrške državnih obavještajnih službi." (5)*

Ovo je navelo novinara koji je održao intervju da nazove Bulow-a "konspirativnim teoretičarem", na šta je Von Bulow kasnije odgovorio:

*"Neka. Neka. Sve to dolazi od strane onih koji vole da prate zvaničnu, politički ispravnu liniju. Čak i onim novinarima koji sami istražuju ovu stvar, serviraju propagandu i dezinformacije. Ko god sumnja u zvanične "istine" naziva se ludakom."*

*"Uz pomoć ovih svirepih napada, zapadne demokratske zemlje su podvrgnute jednom procesu ispiranja mozga. Imidž komunista kao neprijatelja nije više u modi; sada se on mijenja imidžom ljudi islamske vjeroispovjesti. Sada njih optužuju kako su oni, u stvari, stvorili samoubilački terorizam." (6)*

Obojica, Hamid Gul i Andreas Von Bulow optužili su izraelski Mossad i elemente unutar US, da su odgovorni za događaj 11/9. Na ove optužbe George Bush, je odgovorio ispred Ujedinjenih Nacija, u novembru 2001.g:

*"Mi ne treba da tolerišemo one uznemiravajuće konspirativne teorije u vezi septembarskog napada – to su samo pakosne laži smišljene da skrenu pažnju sa terorista, sa stvarnih krivaca." (7)*

Razumljivo, Bush ne toleriše nikakve "konspirativne teorije", međutim, mnoga neodgovorena pitanja niču jedno za drugim. Planerima operacije 11/9 moralo je uzeti malo više vremena da prouče neke aspekte procedure vazdušne odbrane USA. Oni su morali znati da bi napad na New York City bilo prilično teško izvesti avionima koji bi bili oti u Bostonu. New York je udaljen oko 30 minuta leta avionom i džambo-džet avioni su prilično spori u poređenju sa lovačkim avionima. Čak i sa 15-20 minuta prednosti, NORAD-ovi lovački avioni bi ih mogli presresti bez većih poteškoća, pogotovo onaj drugi avion koji je išao dužom rutom prema New Yorku i koji je odstupao sa svog kursa za nekih 40 minuta. Zašto je bio izabran bostonski aerodrom, i tako dovedena u pitanje sigurnost ove operacije? Zar nije bilo sigurnije oti avione sa jednog od njujorških aerodroma, Kennedy ili La Guardia? Ili pak u Newark-u, koji se nalazi samo s druge strane rijeke. Bilo koji avion, oti sa jednog od ovih aerodroma, bio bi nezaustavljiv. Čak bi avioni i sa filadelfijskog aerodroma bili mnogo bliže ciljevima, nego oni iz Bostona.

Planeri nisu bili ljudi, oni su vrlo dobro znali šta rade. Oni su morali računati na potporu ove operacije od strane nekoga ko je visoko u komandi američkih vazduhoplovnih snaga. Zašto bi inače izabrali Boston? Uz ovu zaštitu koju su planeri uživali od strane određenih elemenata iz vazduhoplovnih snaga, postoji još jedan razlog zašto se radilo o izboru bostonskog Logan aerodroma i aviona koji su pripadali kompaniji United and American Airlines. Zanimljivo je da kompanija koja vrši obezbjeđenje bostonskog Logan aerodroma a koja takođe široko saraduje i sa avionskom kompanijom United and American Airlines, je u stvari, kompanija koja se zove Huntleigh USA. (8) Pripadnici porodice nekih od žrtava ovog terorističkog akta, čak su i tužili ovu kompaniju za veliki nemar, odnosno, sigurnosne propuste ispoljene 11/9. (9)

Kompanija Huntleigh USA je otkupljena od strane kompanije ICTS International 1999-te godine. ICTS je kompanija kontrolisana od strane dvojice Izraelaca; Ezre Harel-a i Menachem-a Atzmon-a. (10) Ukratko rečeno, **obezbjeđenjem bostonskog Logan aerodroma upravljala je kompanija kontrolisana od strane Izraelaca.** Da li ovdje postoji neka veza? Da li su se agenti infiltrirali na Logan aerodrom preko ove kompanije, koja je vlasništvo Izraelaca? To je vrlo moguće. U periodu septembarskog napada izraelski radnici obezbjeđenja vrlo agresivno su se promovisali kako bi dobili što više poslova na obezbjeđenju aerodroma. (11) Blago Amerikancima što imaju ovakve divne saveznike koji se toliko brinu o sigurnosti njihovih aerodroma!

Da li bi se neki od propusta u odbrambenom sistemu mogli pripisati cyber napadima od strane kompjuterskih hakera? Naša odbrambena i obavještajna služba su veoma zavisne od tehnologije. Jedan dobro koordinisan napad na ove sisteme mogao je takođe da utiče na našu sposobnost za otkrivanje i prevenciju napada. Postoji jedna grupa koja se upravo i specijalizirala za napad na vojne kompjuterske sisteme.

U Julu 1999, list Ha'aretz (Israel) objavio je priču pod naslovom: *"Hakeri koristili Izraelsku kompjutersku mrežu za napad na Pentagon"*: Ha'aretz je izvijestio:

*"Jedan izraelski Internet sajt koristi se od strane internacionalnih kompjuterskih hakera kao baza za elektronski napad na vladu USA i vojne kompjuterske sisteme, prema podacima pentagonskih zvaničnika koji su bili navedeni juče u listu Washington Times."*

*"Prema ovom listu (the Times), prijetnja elektronskog napada na USA od strane nekih stranih obavještajnih agencija predstavlja jednu sasvim realnu opasnost." (12)*

I još samo pogledajte šta je američko Ministarstvo Pravde objavilo 1998 g. u svojoj izjavi za štampu:

WASHINGTON, D.C. – Ministarstvo Pravde, u saradnji sa FBI, Uredom za Specijalna Istraživanja Vazduhoplovnih snaga i Mornaričkim Istražnim Odjeljenjem za Kriminal, objavili su juče da je Izraelska Nacionalna Policija uhapsila Ehud-a Tenebaum-a, Izraelskog građanina, u vezi ilegalnog pristupa kompjuterima koji pripadaju izraelskoj i američkoj vladi, kao i stotinama drugih komercijalnih i obrazovnih sistema u USA i drugdje. (13)

Oko toga nema sumnje. Određeni elementi iz Izraela već duže vrijeme napadaju na američki odbrambeni sistem. To bi mogao da bude samo još jedan od instrumenata koji je svirao u orkestru za vrijeme koncerta izvedenog 11-tog septembra.

LIJEVO: GENERAL HAMID GUL: "OVO JE BIO JEDAN ČISTI UNUTRAŠNJI POSAO"  
NJEGOVO DŽET JE BIO MOMENTALNO PRESRETNUT.

DESNO: PAYNE STEWART.

## IZRAELSKIE MARIONETE IZ BIJELE KUĆE

LIJEVO: BUSH: "Mi ne treba da tolerišemo one uznemiravajuće konspirativne teorije u vezi septembarskog napada."

CENTAR: BUSH NOSI NA GLAVI JEVIJEJSKU KAPICU I MOLI SE PRED ZIDOM  
PLAČA.

DESNO: POTPREDSJEDNIK CHENEY SA JEVIJEJSKOM KAPICOM NA GLAVI, NA JEDNOJ IZRAELSKOJ CEREMONIJI.

## POGLAVLJE 13

### INTERESANTAN KOLAPS NEBODERA-BLIZANACA I ZGRADE SVJETSKOG TRGOVINSKOG CENTRA Br. 7

Zvanično odobrena verzija događaja koju smo dobili od vlade/medija insistira na tome da je vatra koja je nastala nakon eksplozije avionskog goriva unutar nebodera Svjetskog Trgovinskog Centra, prouzrokovala topljenje čeličnih potpornih elemenata što je nadalje prouzrokovalo totalni kolaps nebodera, uključujući takođe i **perfektno metodično rušenje nebodera br. 7 (koji uopšte nije bio ni pogoden avionom!)**. Ova teorija je veoma čudna iz više razloga:

1. Arhitekti svjetske klase, koji su dizajnirali Svjetski Trgovinski Centar, napravili su ga tako da on bude u stanju da odoli direktnom udaru komercijalnog aviona i vatri koja bi nastala usljed njega. Aaron Swirsky, jedan od arhitekata STC-a okarakterisao je njihovo rušenje kao "nevjerovatno" i "nemoguće". (1) Lee Robertson, koji je bio strukturalni inženjer-projektor, izjavio je: "Dizajnirao sam ove zgrade tako da su bile u stanju da odole udaru (Boinga) 707. Boing 707 ima kapacitet za gorivo sličan kao i Boing 767." (2)

2. U cijeloj istoriji još nikada se nije dogodilo da vatra prouzrokuje rušenje nekog nebodera usljed topljenja čelične potporne konstrukcije.

3. Ovo kompletno rušenje zgrada STC 1, STC 2, i **STC 7 (3-ći 47-mospratni neboder koji se srušio i koji nije uopšte bio ni pogoden nekim od aviona!)** bilo je **perfektno metodično i simetrično**. Sva tri kolapsa bila su vrlo temeljita, identična po načinu kako su izvedena i vrlo slična po izgledu kontrolisanim demolicijama zgrada uz pomoć eksploziva, odnosno, kontrolisanim implozijama. (Ovdje se može vidjeti rijetko prikazivani video snimak, gdje se može da vidi kako se 3-ći neboder WTC 7 (STC 7), takođe perfektno srušio: [www.whatreallyhappened.com/wtc7.html](http://www.whatreallyhappened.com/wtc7.html))

Ovaj video (originalno prikazan na CBS-u) će vas sigurno iznenaditi! WTC 7 je prikazan kompletno intaktan, odnosno, neoštećen. Dan Rather je već tada obavjestio gledaoce da je "CBS saznao" kako se očekuje da će se i ova zgrada srušiti. Kratko nakon toga, podnože zgrade je naglo propalo. **U idućih 2-3 sekunde cijela 47-mo spratnica iznenada nestaje u jednom perfektnom pravolinijskom kolapsu!** Pa nijedna kompanija za demoliciju ne bi to mogla bolje da izvede. Sada znamo da kad treba da se neka zgrada perfektno sruši, jedino što treba učiniti to je zapaliti avinsko gorivo u njoj. Više nam ne trebaju ni dobro utrenirani eksperti demolicionih kompanija, za ovakve poslove.

Čak i prosječan čovjek koji nema mnogo znanja u vezi s eksplozivima mogao je lijepo to da vidi. Međutim, i mnogi specijalisti za eksplozive i strukturalni inženjering takođe su to primjetili i prokomentarisali ove inkonzistencije. Nakon što se STC srušio, potpresjednik kompanije New Mexico Tech, Van Romero, dao je jedan intervju za magazin Albuquerque Journal. Romero, ekspert za eksplozive i demoliciju, izjavio je veoma jasno kako je kolaps STC-a bio odviše metodičan i da su eksplozivne naprave morale biti postavljene na ključnim tačkama u ovim zgradama. Romero je rekao:

"Bilo bi vrlo teško da nešto iz aviona prouzrokuje rušenje slično ovome. Mora da su relativno male količine eksploziva bile postavljene na strateška mjesta. Jedna od stvari po kojima su teroristi poznati i jesu napadi koji skreću pažnju i sekundarne eksplozivne naprave." (3)

U istom intervjuu Romero je otkrio da je bio u Washington-u DC kad su se dogodili napadi. On i njegove kolege bili su tamo u vezi diskusije nekih naučnih projekata u vezi odbrane, za njegovu kompaniju New Mexico Tech. Nekoliko dana nakon intervju, Romero je iznenada promijenio mišljenje i izjavio za magazin Albuquerque Journal kako on više ne vjeruje da su oni neboderi bili srušeni uz pomoć bombi. (4) Tako je Romero, koji se inače oslanja na finansijska sredstva Pentagona, koji je već odavno pod kontrolom cionista, iznenada promijenio stranu i pridružio se zagovornicima teorije "rastopljenog čelika".

Ima mnogo više toga, od mog zdravog rezonovanja i Romerove ekspertize, što ide u prilog teoriji da su oni neboderi, u stvari, implodirali iznutra. Nekoliko svjedoka i preživjelih izjavilo je kako su čuli bombe koje su eksplodirale u unutrašnjosti nebodera STC-a. Louie Cacchioli je vatrogasac iz vatrogasne brigade Engine 47 iz Harlem-a, New York. Cacchioli je izjavio za magazin People Magazine sljedeće:

"Ja sam prebacivao vatrogasce gore na 24 sprat liftom, kako bi mogli evakuisati radnike. **Posljednji put kad smo išli nagore, bomba je eksplodirala. Mi mislimo da su bombe bile postavljene u zgradi.**" (5)

Na kraju, sva ova kontroverza između scenarija "rastopljenog željeza" i detonacije uz pomoć eksploziva spada u stvari koje se mogu veoma lako riješiti. Jedino što treba da uradimo, to je da detaljno pregledamo ostatke čelične konstrukcije. Ako je eksploziv bio korišten iznutra, to će inženjeri lako primjetiti pregledom čeličnih šina. Isto tako ako se čelik rastopio kao posljedica gorenja avionskog goriva, i to se može lako ustanoviti. **Znači, da bi riješili ovu dilemu, jedino što treba da uradimo to je da pregledamo željezo.** Jasno?

Pa dobro, ne morate da zadržavate dah. Tako nešto se neće nikada dogoditi. Zahvaljujući "čovjeku 2001-ve godine", (prema "Time" magazinu), gradonačelniku Njujorka, Rudy-ju Giuliani-ju, svi ostaci čelične konstrukcije su reciklirani u rekordnom vremenu, prije nego što su istražitelji uopšte dobili šansu da ih pregledaju! Medijski šampion, i dugogodišnji ljubitelj Izraela, "sveti" Rudy Giuliani postarao se da se ovaj dokazni materijal uništi u najbržem mogućem roku. Veći dio željeza reciklirao se u Americi, dok je ostatak od 70 000 tona prodan kompaniji Metals Management – baziranoj u New York-u i na čelu sa jevrejskim direktorom po imenu Alan Ratner. Ratner je onda prebacio ovaj neispitani čelik u Kinu i Indiju, kako bi se on tamo reciklirao! [\(6\)](#)

Kineski Internacionalni Radio, u svojoj verziji na engleskom jeziku, je izvjestio:

*"Njujorška kompanija Metals Management je među onim firmama koje raščišćavaju željezne armature sa "nultog područja nesreće" (Ground Zero). Ova kompanija je kupila 70 000 tona željeznog materijala koji je pripadao srušenim neboderima. Jedan dio ovog željeza prebačen je preko Pacifika u Aziju, uključujući Kinu i Indiju"* [\(7\)](#)

Zamislite to! Najveća kriminalna istraga u istoriji, a istražnim organima nije bilo dozvoljeno da pregledaju najvažniji dokazni materijal - čelik! Dok su Sveti Rudy Reciklivač i Ratner the Rat (Pacov) uništavali dokazni materijal, mnogi inženjeri iz zemlje su se bunili optužujući Federalnu Vladu kako im ona zagušuje istragu. Dvadesetpetog decembra, 2001g., the New York Times je objavio članak o frustraciji nekih od ovih inženjera koji su bili pozvani da istraže uzroke kolapsa nebodera:

*"Intervju sa nekolicinom članova tima, među kojima je bilo i nekoliko najboljih i najvažnijih inženjera iz zemlje, otkrili su njihove žalbe u vezi mnogih birokratskih restrikcija na koje su nailazili prilikom obavljanja svog posla. Bilo im je onemogućeno intervjuisanje svjedoka, ispitivanje samog mjesta nesreće, nije im dozvoljeno ni saslušavanje snimljenih telefonskih poziva u pomoć, upućenih policiji i vatrogascima..."* [\(8\)](#)

Oni su javno izrazili svoju zabrinutost. Bill Manning, editor 125 godina starog magazina za vatrogasce Fire Engineering magazine, primjetio je i jednu vrlo čudnu razliku između istrage ovog katastrofalnog požara u zgradama STC-a i drugih većih požara u njujorškoj istoriji. Manning je pisao:

*Da li su bila bačena ona zaključana vrata kod Triangle Shirtwaist požara? Da li su bili bacili plinsku bocu koja je bila korištena za izazivanje požara u društvenom klubu "Sretna Zemlja"?...To je upravo ono što su sada uradili u slučaju STC-a. Ova destrukcija i odnošenje dokaznog materijala mora odmah da se zaustavi."* [\(9\)](#)

Jedan istražitelj je izjavio za New York Times:

*"Ovo je skoro jedan "tim snova" inženjera ove države, koji rade na ovom slučaju, a naše ruke su svezane. Članovima tima prijete otkazom ukoliko bi izjavili nešto za novine. FEMA sve ovo kontroliše"* [\(10\)](#)

Dr. Frederick W. Mowrer sa Fire Engineering odjeljenja Univerziteta Maryland izjavio je za list New York Times:

*"Mogu da kažem da je brzina kojom je ovaj veoma važan dokazni materijal odstranjen i recikliran bila stvarno nevjerojatna."* [\(11\)](#)

Na kraju, jedna priča iz magazina Times nam otkriva još neke detalje o Rudy-ju Reciklivaču.

**Zvaničnici iz gradonačelnikove kancelarije odbili su da odgovore na pismene i verbalne zahtjeve za komentarom o tome ko je odlučio da se čelik reciklira jer izražena zabrinutost da će ovom odlukom istraga biti hendikepirana...** [\(12\)](#)

Vrlo je čudna ova vrsta nauke kojom se ovih dana bavi naša vlada, kao i naučnici koji rade za nju. Bez zrna fizičkog dokaza, ovi alhemisti modernog doba bili su u stanju da "dokažu" svoju teoriju da je vatra bila ta koja je dovela do rušenja STC nebodera. Ovo je jedan klasičan slučaj kada naučnici preskakujući bazične naučne metode prvo stižu do željenog zaključka, a onda manipulišu podatke kako bi se oni uklopili u njihovu predetminisanu, pseudo-naučnu deluziju.

Ta teorija o rastopljenom čeliku čini se da je još samo jedna od monstruoznih laži. Šta bi mogao da bude drugi razlog za uništenje "rastopljenog čelika"? Pitajte Rudy-ja.

LJEVO; EKSPERT ZA DEMOLICIJU ROMERO: "RUŠENJE JE BILO PREVIŠE METODIČNO."

DESNO; SVETI RUDI RECIKLIVAČ NA JEDNOM PRO-IZRAELSKOM SKUPU. BIO JE PROGlašEN ZA ČOVJEKA GODINE OD STRANE MAGAZINA "TIME", KOJI JE TAKOĐE POD CIONISTIČKOM UPRAVOM.

**TOTALNA DESTRUKCIJA. PERFEKTNA DEMOLICIJA NEBODERA STC-a 1 & 2**

**I NEBODERA Br. 7???**

**ZGRADA STC Br. 7 PRIJE I POSLIJE**

**KOMPLETNO I METODIČNO RUŠENJE 47-MOSPRATNOG NEBODERA**

## ČUDA (JEVREJSKOG) PRAZNIKA PASHA

Nisu samo amerikanci bili ti koji su poginuli 11-tog septembra. Skoro 500 stranih državljana, pripadnika preko 80 drugih nacija, bilo je takođe ubijeno tog dana u zgradama STC-a. (1) S obzirom da je to bio centar svjetske trgovine i finansija to i nije toliko začudujuće. Takođe je opštepoznato da i mnogo Izraelaca radi na polju internacionalne trgovine i finansija. Zakon vjerovatnoće nam kaže da bi među 500 mrtvih stranih državljana, bio i značajan broj izraelskih državljana. Međutim, broj poginulih izraelaca bio je sumnjivo nizak, pogotovo ako uzmemo u obzir izvještaj koji je objavio izraelski list Jerusalem Post 12 septembra, kako je izraelska ambasada u Americi primila preko 4000 telefonskih poziva od strane zabrinutih članova izraelskih porodica. (2) George Bush je izjavio pred Kongresom USA kako i on lično žali za poginulim stranim državljanima uključujući i "više od 130 Izraelaca". (3) Međutim, Bush je bio ili pogrešno informisan ili je namjerno lagao. Istinski broj poginulih Izraelaca u zgradama STC-a bio je mnogo manji od 130. On je bio i mnogo manji od 100. Bio je mnogo manji i od 50. I od 25. Bio je manji i od 10. On je bio.....**nula**. (4) (5), NY Times, September 22, 2001)

*Da, to je tačno! Nijedan od izraelskih građana nije poginuo u zgradama STC-a\*, dok su istovremeno živote izgubili pripadnici 80 drugih nacija, uključujući čak i državljane mnogih siromašnijih zemalja kao npr. Granade, Bermuda, Irske, Filipina itd. .*

*\*\*\* (Po jedan izraelski građanin je poginuo u svakom od ona dva aviona koji su udarili u zgrade STC-a. Ni jedan nije poginuo unutar neke od srušenih zgrada.)*

Već prije smo saznali da su službenici izraelske kompanije Odigo, 2 sata prije napada bili anonimno obavješteni o onome šta će se dogoditi. (6) Ono što još više intrigira nego Odigo, to je bijeg u zadnji čas 200 službenika kompanije koja pripada izraelskoj vladi i koja se zove Zim Israel Navigational. Sa flotom od nekih 80 brodova, Zim Navigational je 9-ta po veličini transportna kompanija u svijetu. Samo 7 dana pred onaj napad, kompanija, Zim Navigational je preselila svoje kancelarije zajedno sa 200 službenika. (7), (8) Predstavnik za štampu ove kompanije, Dan Nadler izjavio je: "Kad smo gledali snimak događaja, mi smo se osjećali veoma sretnim. Svim našim poslovima u USA mi smo upravljali sa 16-tog sprata STC-a." (9), (10) Kompanija Zim se preselila u Virgini-ju. Nadler je dodao kako je glavni razlog za ovo iznenadno preseljenje bio "da bi se uštedilo na plaćanju kirije". (11), (12) Ova tvrdnja da se jedna od najvećih svjetskih transportnih kompanija, koja je uz to još potpomoćnuta finansijama od strane svoje vlade, seli kako bi uštedila par dolara na kiriji, nikako ne "drži vodu".

### **I to u pravo vrijeme!**

Ko je obavjestio Zim? Ko je obavjestio Odigo? Ko je obavjestio pentagonske zvaničnike? Ko je obavjestio izraelske radnike u New York-u? Mislim da ono što je sigurno, to sigurno nije učinio Osama Bin Laden iz svoje pećine u Afganistanu!

Lijevo: BUSH I NJEGOVA ŽENA NA KOMEMORACIJI SEPTEMBARSKOG DOGAĐAJA, 11 DECEMBRA NA CEREMONIJI ODRŽANOJ U BIJELOJ KUĆI. ISRAELSKA ZASTAVA OBAVEZNO U POZADINI.  
DESNO: ZIM NAVIGATIONAL SE ISELIO IZ NEBODERA STC-a Br. 1 SAMO 7 DANA PRIJE NAPADA. **ZIM TVRDI DA JE "UŠTEDA NA KIRIJI" BILA RAZLOG ZA SELIDBU !**

## POGLAVLJE 15

### LAŽNO OPTUŽIVANJE BIN LADENA

Samo par minuta nakon napada, parada političara i "ekspertata" za terorizam počela je da defiluje po televizijskim ekranima tvrdeći kako je to bilo djelo Osame bin Laden. Traumatizirana američka publika progutala je ovu udicu zajedno sa olovom i najlonom, upravo kako su pravi počinioци tog zločina i očekivali. Bušova administracija tvrdila je kako posjeduje dokaze koji jasno dokazuju bin Ladenovu vezu s ovim napadima i kako će ih i javno objaviti u skorju budućnosti. To se nikada nije dogodilo. Isto kao što nikada nisu imali ni dokaze da je Al Qaeda digla u zrak američke ambasade u Africi 1997. Cijela optužnica protiv Osame bin Laden bila je bazirana ni na čemu drugom osim na stalno ponavljanoj tvrdnji kako je on stajao u pozadini napada na američke ambasade i tornjeve Svjetskog Trgovinskog Centra, 11 septembra 2001. Cijeli ovaj slučaj u vezi Bin Laden, bilo je jedno masovno ispiranje mozga, od svog samog početka.

Onda je talibanska afganistanska vlada dobila ultimatum od USA da izruči bin Laden ili će u protivnom Afganistan biti napadnut (već prije smo vidjeli kako je američka vojna akcija bila planirana još od mjeseca juna). (1), (2) Taliban je ponudio izručenje bin Laden ukoliko USA pruži bilo kakav dokaz o njegovoj krivici, bilo u vezi napada na američke ambasade u Africi ili septembarskog napada na STC. Ti dokazi nisu nikada bili prezentirani od strane američke vlade iz dva razloga:

1. Nikakvih dokaza nije ni bilo.

2. Rat u cilju smjene Talibana američkom marionetskom vladom a time i preuzimanje kontrole ove zemlje od strane USA već uveliko je bio isplaniran. Septembarski teroristički napad služio je kao perfektan povod za taj rat, a i američko javno mnjenje je sada podržavalo rat, jer je nakon onog incidenta - mozak američkog naroda već bio temeljito ispran.

Tri mjeseca nakon terorističkog napada na STC i u jeku bombardovanja avganistanskog naroda, američka vlada takođe nije bila u stanju da pruži ijedan dokaz o krivici bin Laden i "terorističkoj mreži" njegove organizacije Al Qaeda. Ljudi iz drugih zemalja počeli su da postavljaju pitanja. I tako jednog dana Pentagon je objavio kako je jedan neimenovani izvor pronašao video traku u Afganistanu. Bušova banda je onda naznačila uz pomoć medija kako se na ovom videu u stvari radi o bin Ladenu koji se busa u prsa i priznaje svoju ulogu u onom terorističkom napadu. Blago nama, kakva nevjerovatna slučajnost. Glavni planer i voda terorističkog napada na STC, bio je toliko nemaran da ostavi iza sebe neku video traku na kojoj on "sve priznaje", i to na jedan takav način da ona može vrlo lako doći u ruke Amerikanaca!

Ova video traka je bila prikazana na vijestima i bila je titlovana na engleskom jeziku. Bin Ladenov glas je toliko nerazgovjetan, da ga čak ni Arapi nisu mogli razumjeti, nego su se morali oslanjati na pentagonski prevod! Američka cionistička medija prihvatila su ovaj pentagonov prevod i uopšte ga, naravno, nisu dovidila u pitanje. Čak su i neke arapske novinske i televizijske kuće morale da potvrde kako se radi o jednom autentičnom video snimku. Međutim, i ovo je bila samo još jedna od bestidnih laži.

Dvadesetog decembra, 2001, njemačka televizijska emisija Monitor pokazuje da ne samo da nije tačno da se na ovom video radi o nekom priznanju, nego i da je sam video podmentnut u cilju manipulacije. (3) Dr. Abdel El M. Hussein i profesor Gernot Rotter nezavisno su preveli ono što je rečeno na video i optužili prevodioce iz Bijele Kuće da su "napisali mnogo stvari koji su oni htjeli da čuju, međutim, koje se uopšte nisu mogle čuti sa te trake, bez obzira koliko puta se ona slušala." (4)

Ne moramo čak ni da slušamo šta evropska medija govore, dovoljno je samo da sami uporedimo crte lica osobe prikazane na video, sa crtama lica Osame bin Ladena. Svaka fotografija bin Ladena pokazuje da on ima izdužen i uzak nos, dok je nos osobe na video snimku kraći i širi. Uporedite sami ove dvije slike, ako ne vjerujete, pa sami i odlučite da li se stvarno ovdje radi o bin Ladenu. Razlika između ove dvije osobe je očigledna. (5)

Da li su pentagonski zvaničnici stvarno u stanju da izvedu jednu ovakvu prevaru? Zašto da ne, kad su bili u stanju da dozvole da se onaj teroristički napad izvede. Sam Pentagon priznaje postojanje specijalnog odjeljenja čiji je zadatak sijanje lažnih priča po medijima u svrhu ostvarenja određenih strateških interesa. Upravo je cionistički i ratnohuškački list New York Times objavio jednu priču na tu temu u februaru 2002 g. koja otkriva kako Pentagon ima planove za snabdjevanje medija lažnim pričama kako bi to obezbjedilo podršku njihovoj politici. Tako je Pentagon je osnovao Odjeljenje za Strateški Uticaj (Office of Strategic Influence - OSI) za ove svrhe. Za vođu ovog odjeljenja kriminalne prirode izabran je cionistički general vazduhoplovnih snaga po imenu Simon P. Worden. (6) Worden-ov šef je Douglass Feith, još jedan odani cionista koji ima funkciju podsekretara odjeljenja Defense for Policy. Koliko je Feith odan cionističkom pokretu? Cionistička Organizacija Amerike (Zionist Organization of America - ZOA) nagradila je Feith-a i njegovog oca na jednoj večeri specijalno pripremljenoj za tu svrhu 1999-te godine. Pa hajde da vidimo šta o Feith-u kaže jedna ZOI-na objava za štampu:

"Ovogodišnji dobitnici nagrada biće Dalck Feith i Douglas J. Feith, prominentni jevrejski filantropi i pro-izraelski aktivisti. Dalck Feith će primiti ZOA-inu specijalnu nagradu "Centennial Award" na ceremonijalnoj večeri, za njegovo dugogodišnje služenje Izraelu i jevrejskom narodu. Njegovom sinu Douglas J. Feith-u, bivšem pomoćniku Sekretara za Odbranu, biće uručena naša prestižna nagrada "Louis D. Brandeis Award." (7)- (Google usues enter: feith zionist organization award)

Eto, blago nama! Cionistički vazduhoplovni general koji upravlja pentagonovim odjeljenjem za dezinformaciju medija direktno je odgovoran svom šefu, tj. jednom drugom pentagonskom cionisti koji je dobitnik jedne "prestižne" nagrade - Louis Brandeis Award. Brandeis, bivši sudija Vrhovnog Suda, bio je jedan od ključnih cionističkih moćnika koji je pomogao u ubjeđivanju Woodrow Wilson-a da uđe u Prvi Svjetski Rat, kao dio cionističko-britanskog sporazuma (Balfour) koji smo ranije pomenuli. Zapamtite ovo kad se sljedeći put opet niotkuda pojavi neki video koji implicira da su muslimani za nešto krivi.

Od svega ovoga se jednom normalnom čovjeku vrti u glavi. Takođe bi trebalo upamtiti još jednu od čudnih priča koju General Worden ispričao pred američkim Kongresnim Komitetom. On je rekao kako bi jednog dana neki asteroid mogao do udari u Pakistan, te kako bi ovi mogli pomisliti da se radi o nuklearnom napadu te tako i odgovoriti, što bi prouzrokovalo nuklearni rat između muslimanskog Pakistana i pro-izraelske Indije! (8)

Prošla je godina dana od septembarskog napada, a FBI nije uspio da otkrije niti jednu ćeliju terorističke organizacije Al Qaeda, u Americi, niti je uspio da pronađe ikakvu dokumentaciju u vezi s njima. List, The London Times je objavio:

"Hiljade FBI agenata su do sada uhapsili oko 1,300 osumnjičenih osoba iz cijele Amerike, međutim nisu uspjeli da pronađu niti jednu Al-Qaeda-dinu ćeliju koja operiše u Americi...Tom Ridge, direktor Homeland Security nije mogao da objasni zašto niko od njih nije do sada uhvaćen." (9)

U April-u 2002g., FBI direktor Robert Mueller – isti onaj Robert Mueller koji je svojevremeno priznao kako je identitet nekoliko otmičara još uvijek u pitanju zbog sumnje o krađi identiteta – izjavio je sljedeće:

"Tokom naše istrage, nismo uspjeli da pronađemo niti jedan dokument – bilo ovdje ili iz materijala koji su dobavljeni iz Afganistana i drugih zemalja, - u kome se pominje bilo kakav aspekt septembarskog terorističkog akta." (10)

Kako smo i očekivali, direktori Ridge i Mueller kažu da je razlog za to veoma dobra organizovanost "terorističke mreže" organizacije Al - Qaeda. Ako ste dovdje stigli u čitanju ovog teksta, onda već sada vjerovatno već imate malo bolju sliku o svemu ovome. Razlog zašto USA nije bila u stanju da pronađe ni tračak dokaza koji bi mogao povezati Al Qaeda-u sa 11/9 bio je taj što....Al Qaeda nije ni imala nikakve veze sa tim!

**Molimo da se javi pravi OSAMA BIN LADEN!**

LIJEVO: PENTAGONOV VIDEO SA "BIN LADENOM" I NJEGOV ISTINSKI IZGLED

DESNO: GENERAL SIMON P. WORDEN: CIONISTIČKI GENERAL VAZDUHOPLOVNIH SNAGA KOJI UPRAVLJA PENTAGONOVIM ODJELOM ZA DEZINFORMACIJE.

## POGLAVLJE 16

### **STOTINE MOSADOVIH AGENATA UHVAĆENO KAKO DIVLJAJU PO AMERICI!**

Prethodno smo već dosta rekli o onoj petorici izraelskih "transportnih radnika" (Mosadovih agenata) koji su bili uhapšeni nakon proslave svog uspješno izvedenog terorističkog zadatka. Oni su, u stvari, bili uhapšeni kad su namjeravali da dignu u zrak most the George Washington Bridge. Takođe smo vidjeli kako je izraelski vlasnik kompanije Moving Systems, - Dominick Suter – iznenada napustio svoju "transportnu kompaniju" i pobjegao u Izrael, 14 septembra. Međutim, bilo je dosta više izraelskih "transportnih radnika" kao i drugih izraelskih državljana čije ponašanje izaziva ozbiljnu sumnju. Još sumnjivije je to kako se oni stalno tiho otpuštaju iz zatvora i deportiraju napolje iz države.



U oktobru 2001 g., još trojica izraelskih transpornih radnika bila su zaustavljena u Plymouth-u, PA, zbog njihovog sumnjivog ponašanja. Ovi radnici jedne kompanije za selidbu bili su primjećeni kako izbacuju namještaj u blizini kontejnera za smeće koji je pripadao jednom restoranu! Kad je vlasnik restorana prišao vozaču, ovaj je pobjegao. Kasnije se ispostavilo da se radilo o jednom izraelcu pod imenom Moshe Elmakias. (1) Vlasnik restorana je zapisao podatke sa kamiona, tj. natpis koji je glasio "Moving Systems Incorporated" a onda je pozvao policiju. Kad je policija spazila kamion, dva druga izraelca, - Ayelet Reisler i Ron Katar počela su sumnjivo da se ponašaju. (2) Policija iz Plymouth-a je onda pretražila kamion i pronašla jednu video traku. *Izraelci su bili stavljeni u pritvor, dok je policija pregledala pronađeni video. Na videu je bio materijal snimljen u Čikagu sa Sears Neboderima u gro planu.* (3) Policija je brzo upozorila FBI. Takođe je otkriveno da su i njihovi putni nalози bili falsifikovani. (4) Ovi transporni radnici nisu čak bili u stanju ni da kažu ime klijenta za koga rade niti su imali njegov broj telefona. Čini se da su ovi izraelci bili na nekom prljavom zadatku, i da njihov stvarni posao nije imao ničeg zajedničkog sa preseljenjem nečijeg namještaja. Ovi izraelski špijuni imali su takođe i smisla za humor. Ime njihove kompanije za preseljenje sadržavalo je u sebi riječ **MOSSAD. Moving Systems Incorporated... MOVing SyStems IncorporateD.....MOSSAD**

Desetog oktobra, 2001, CNN je samo kratko pomenuo kako su teroristi bili spriječeni u miniranju zgrade meksičkog parlamenta. Obećali su i to kako će kasnije donijeti jedan opširniji izvještaj o tome, međutim o ovom incidentu se nikada više u Americi nije čulo. Međutim, priča se pojavila na naslovnim stranicama svih glavnih meksičkih novina. (5) a bila je takođe objavljena i na zvaničnom veb-sajtu meksičkog ministarstva pravde. (6) Dvojica osumnjičenih bili su uhapšeni i sprovedeni u jedan meksički zatvor (Mexican Chamber of Deputies). Uhapšeni na djelu, oni su imali sa sobom pištolj, 9 ručnih granata i plastični eksploziv tipa C-4 (odličan za demolciju zgrada!) (7) Za samo par dana ova senzacionalna priča jednostavno je isparila iz meksičke štampe a ovi **Izraelci su bili tiho pušteni iz pritvora i deportirani!** Ova dvojica terorista, Salvador Gerson Sunke i Sar ben Zui bili su naravno Jevreji. Sunke je bio meksički Jevrej a Zui je bio kapetan izraelskih specijalnih snaga. (MOSSAD). (8)

Meksički list El Diario de Mexico je objavio da su ova dvojica cionističkih terorista imali pakistanske pasoše sa sobom. Da li se i ovdje radilo o pokušaju da se izvede jedan teroristički akt, pa onda za to svali krivica na nekoga ko to nije počinio? Najvjerovatnije, ideja je bila da se ovim aktom takođe uključi i Meksiko, koji je inače bogat naftom, u "Rat Protiv Terorizma". (Ili bolje rečeno u - **Rat Protiv Neprijatelja Izraela**). Meksiko nije neka moćna vojna sila, međutim, psihološka trauma nanesena od strane "arapskih terorista" vjerovatno bi ih navela da bar obezbijede veće količine jeftinog goriva za svoje američke "zaštitnike". S meksičkim jeftinim gorivom, Amerikancima bi bilo kudikamo lakše da presijeku svoje veze sa nekim naftom bogatim arapskim zemljama, a posebno sa Saudijskom Arabijom. Nije slučajno zašto su planeri septembarskog terorističkog napada izabrali 15 saudijskih pasoša, odnosno, identiteta.

Mnoge meksikance je šokiralo puštanje na slobodu ove dvojice izraelaca. Međutim, s obzirom da je meksički Sekretar za Inostrane Poslove takođe jedan cionista po imenu Jorge Gutman, onda ovo već i nije neko iznenađenje! Cionistički pipci dosežu čak i do Meksika! Novinska agencija - La Voz de Aztlan, je objavila sljedeće:

*"La Voz de Aztlan saznaje da je izraelska ambasada upotrijebila veoma snažak pritisak kako bi se ova dvojica izraelaca oslobodili. Hitan sastanak na visokom nivou održan je između meksičkog sekretara za inostrane poslove Jorge Gutman-a, generala Macedo de la Concha-e i specijalnog izaslanika Ariel-a Sharon-a, koji je doletjeo u Mexico City specijalno za tu svrhu. Elías Luf iz izraelske ambasade, danonoćno je radio kao i njihova predstavica za štampu Hila Engelhart, koja je sada "ubacila u petu brzinu", nakon jednog dužeg vremena ćutanja. Šta se događalo za vrijeme ovih sastanaka na visokom nivou nije nam poznato, međutim, mnogima u Meksiku još uvijek nikako nije jasno zašto su ovi teroristi pušteni na slobodu."* (9)

U novembru 2001g., još 6 izraelskih terorista je uhapšeno u jednoj od država u USA, čije ime nije navedeno. Kod njih su takođe pronađeni skalpeli za otvaranje kartonskih kutija, planovi naftovoda kao i jedne nuklearne elektrane. (10) Lokalna policija je obavijestila federalnu policiju, međutim, službenici Odjeljenja za Imigraciju su preuzeli stvar i **puštili ove na slobodu a da nisu ni obavjestili FBI**. List, The Jerusalem Post je objavio ovu priču pod naslovom "**FBI Sumnja na Izraelce u Vezi Nuklearnog Terorizma**". (11) Listovi, The Miami Herald (12) i the Times of London (13) takođe su prenijeli ovu nevjerojatnu priču i otkrili kako su zvaničnici iz FBI bili bijesni na one iz Odjeljenja za Imigraciju zbog puštanja na slobodu ovih terorista. Naravno, do grla korumpirani FBI sigurno bi u tom slučaju popustio pod pritiskom cionista iz Ministarstva Pravde, kao npr., Michael Chertoff-a, a takođe i njegovog partnera iz ADL-a, i šefa FBI, Robert-a Mueller-a. Tako bi vjerovatno na kraju ovi teroristi ionako bili pušteni.

U decembru, 2001.g., dnevni list the Los Angeles Times objavljuje priču o **dvojici jevrejskih terorista koji su se spremali da dignu u zrak kancelariju jednog američkog kongresmena arapskog porijekla - Darrell Issa (R-CA), i jednu kalifornijsku džamiju.** (14) Irv Rubin i Earl Kruger pripadnici organizacije Jewish Defense League (JDL) bili su optuženi za pokušaj dizanja u zrak zgrade, uz pomoć eksploziva. Ova priča je takođe veoma brzo nestala iz dnevne štampe. Da li cionisti stvarno vole da miniraju zgrade i ubijaju nevine ljude?

U maju 2002.g., još jedan kamion za prevoz namještaja zaustavljen je u Oak Harbor-u, Washington, u blizini vojne baze the Whidbey Island Naval Air Station. Fox News je izvjestio da je razlog za zaustavljanje ovog vozila bila prekomjerna brzina i da se to desilo kratko nakon ponoći. "Transporni radnici" iz kamiona rekli su policajcima kako upravo prevoze neki namještaj i s obzirom da kasne sa isporukom, morali su malo "požuriti". Policija nije povjerovala u ovu priču zbog toga što je već bilo kasno u noći. Onda su doveli psa treniranog za otkrivanje eksploziva i pas je otkrio prisustvo TNT-a i RDX plastičnog eksploziva u kamionu (ovo su takođe odlični eksplozivi za razvaljivanje zgrada!). I Fox News (15) i list Ha'aretz iz Izraela (16) objavili su da su oba ova "transportna radnika" bili izraelski državljani.

U decembru, 2002.g., Ariel Sharon je dao jednu nevjerojatnu izjavu - da agenti Al-Qaeda-e operišu unutar Izraela. Međutim, kada su palestinske vlasti uhapsile osumnjičene, ispostavilo se kako se radi o palestinskim izdajcima koji su se u korist Mossad-a predstavljali kao agenti Al-qaeda organizacije! Australijski list Sydney Morning Herald je objavio:

*"Palestinske snage za bezbjednost uhapsile su grupu Palestinaca radi kolaboracije sa Izraelom i predstavljanja agentima al-Qaeda-ine terorističke mreže, izjavio je juče jedan visoki palestinski predstavnik. ...Ova hapšenja su uslijedila samo 2 dana nakon što je izraelski predsjednik Ariel Sharon optužio al-Qaeda-u za njeno operisanje na području Gaze i Libana.*

*Ovo se smatralo iznenađenjem zbog toga što je pojas Gaze vrlo dobro izolovan od strane izraelske vojske. Izraelski predsjednik je takođe izjavio da članovi ove grupe saraduju sa libanskom milicijom Hizbollah" (17)*

Znate šta, da Sharon nije toliko opasan ove njegove glupe izjave mogle bi da budu i komične!

Prema FOX news agenciji, od kraja 2000.g. i tokom 2001.g., **ukupno 200 izraelskih špijuna bilo je uhapšeno.** (18) **Radilo se o najvećem špijunskom lancu koji je ikada bio otkriven u istoriji USA.** The Washington Post je još takođe objavio da su neki od ovih Izraelaca bili uhapšeni u vezi sa istog septembarskog terorističkog napada na STC. (19) Carl Cameron, reporter televizijske stanice FOX News uradio je odličnu TV emisiju u 4 dijela na ovu temu. Međutim, Fox je povukao ovu seriju nakon žalbi upućenih od strane nekoliko cionističkih grupa. **FOX je otisao čak toliko daleko da je skinuo sa svog veb-sajta i transkripte ove serije!** Na njihovo mjesto stavili su onda jednu jezivu orvelovsku poruku koja glasi: "**Ova priča više ne postoji.**" (20) Srećom, u ime istorije, ove Foxove transkripte prekopiralo je nekoliko veb-sajtova tako da su njihova sva četiri dijela još uvijek dostupna onima koje to interesuje. (pogledaj bilješke.)

Ova FOX-ova serija kao i vijesti drugih većih medijskih izvora otkrili su kako su većina ovih veterana izraelske armije bili stručnjaci u rukovanju s **elektroničkim uređajima i eksplozivom**. Mnogi od njih također nisu prošli test detektora laži. Agenti FBI su rekli FOX-u kako su neka od njihovih istraživanja propala zbog toga što su osumnjičeni bili upozoreni od strane izraelskih specijalista za praćenje tj. prisluškivanje telefonskih komunikacija. Tako je i otkriveno da izraelske kompanije kao Comverse i Amdocs imaju mogućnosti da prisluškuju američke telefone (*odlično za ucjenjivanje svih onih političara koji varaju svoje žene!*). FBI agenti su također saopštili FOX-u kako oni vjeruju da su Izraelci unaprijed znali šta će se zbiti 11/9 (*Što vjerovatno objašnjava i zašto nijedan od Izraelaca nije poginuo u zgradama STC-a*). Još jedan USA zvaničnik je informisao FOX da su neki od uhapšenih Izraelaca bili u vezi sa događajem 11/9, međutim, on je odbio da kaže o kakvoj se vezi radi. Taj službenik FBI je izjavio Carl-u Cameron-u, novinaru Fox-a, sljedeće:

**"Dokazi koji povezuju ove Izraelce sa događajem 11/9 su strogo povjerljivi. Ja vam o tim dokazima ne mogu ništa da kažem. Oni su strogo povjerljive prirode."** (21)

Tu je još bila i jedna mala armija izraelskih "studenata umjetnosti" koji su bili uhapšeni zbog pokušaja da se uvuku u strogo obezbjeđene američke federalne zgrade, kao i zbog špijuniranja 36 mjesta koja su pripadala Ministarstvu za Odbranu. Neki od ovih osumnjičenih "studenata umjetnosti" čak su se pojavljivali i na vratima privatnih kuća vladinih službenika. (22) Ron Hatchett, jedan od analitičara koji radi za Ministarstvo Odbrane, izjavio je za 11-ti Kanal, KHOU news agencije kako on vjeruje da su ovi "studenti umjetnosti" prikupljali podatke za buduće terorističke napade. Ovdje je jedan izvještaj kojeg je na osnovu svog istraživanja sastavila Anna Werner 1-vog oktobra 2001.g., za KHOU agenciju:

*"Da li se možda vladine zgrade u Hjustonu i drugim gradovima nalaze pod prismotrom stranih obavještajnih organizacija? To je upravo ono što se neki eksperti pitaju nakon onoga što su neki službenici agencija za održavanje reda i bezbjednosti objavili u vezi veoma čudnog načina ponašanja grupe ljudi koji za sebe tvrde kako su studenti umjetnosti iz Izraela."*

*"Hatchett je rekao da su oni radili upravo ono što bi i on radio u slučaju da je terorista: "Prvo moramo da saznamo gdje se nalaze svi ulazi u određenu zgradu. Onda moramo da vidimo gdje se sve nalaze kamere za obezbjeđenje zgrade. Moramo da znamo koliko službenika obezbjeđenja čuva određenu zgradu, kada su im pauze za doručak i ručak". Hatchett kaže: Ovdje se ne radi o grupi momaka koji prodaju umjetnička djela."*

*"Ovaj bivši službenik Ministarstva za Odbranu vjeruje da obavještajne grupe skupljaju podatke za idući teroristički napad. "Neke organizacije, imajući u vidu mogućnost za potencijalnu osvetu američkoj vladi mogle bi već sada da izviđaju potencijalne mete ... odnosno traže one mete koje su najranjivije."*

*Jedan drugi izvor tvrdi da se ista ova stvar nije događala samo u Houston-u i Dallas-u, nego i u New York-u, Floridi, i u 6 drugih država, a što još više zabrinjava, i 36 drugih senzitivnih objekata Ministarstva za Odbranu. "Jedan objekat za odbrambene svrhe bi se već mogao nekako objasniti," kaže Hatchett, "ali..... Tridest šest? Tu se već radi o jednom organizovanom planu."* (23)

Jedno od vladinih saopštenja kaže kako ovi "studenti umjetnosti" vjerovatno imaju neku vezu sa "islamskim terorističkim grupama". Najvjerovatnije, tu se i radilo o nekoj "Islamskoj terorističkoj grupi"! Sjećate li se podmetanja eksploziva u hotelu King David, 1946.g. i kako su "arapski teroristi" bili u stvari teroristi koji su pripadali izraelskoj Irgun terorističkoj organizaciji? Sjećate li se onih cionističkih terorista koji su bili uhvaćeni u Meksiku sa arapskim pasošima? Da li se sjećate onog Mosadovog mota – *Putevima Obmana Trebate Da Ratujete*. Da li vam je sada cijela ova slika malo jasnija?

U jednom izvještaju koji je slijedio nakon par dana, KHOU Channel 11 je objavio kako je i Dallas također bio na meti:

*"11 News je objavila kako su ljudi koji su se predstavljali kao studenti umjetnosti iz Izraela pokušali da se uvuku u vladine zgrade i objekte za odbrambene svrhe, i kako su ih osmatrali. Najmanje jedan od eksperata je izjavio kako bi sve ovo mogle da budu pripreme za neki teroristički napad. Sada, vladini izvori ne odbacuju mogućnost da bi sve ovo moglo da bude i u vezi sa terorističkim napadom 11 septembra, zbog sličnih događaja i u jednom drugom gradu u Teksasu."*

*U Dallas-u, takozvani studenti su početkom godine ušli u zgradu FBI-a, u zgradu Ureda za Borbu Protiv Droge i u vladinu Earle Cabell zgradu, gdje su radnici obezbjeđenja zatekli jednog od studenata kako šeta kroz hodnike s mapom zgrade u rukama..*

*Tako je Dallas INS digao uzbunu, pronašao i uhapsio tih 15 ljudi u martu mjesecu. Trinaest od njih su se predstavili kao Izraelci a dvojica kao Kolumbijanci. Međutim prema zvaničnim izvorima, njihovi pasoši su bili krivotvoreni. Iz jednog drugog vladinog izvora moglo se saznati kako su pronašli kod nekih od uhapšenih listu sa vladinim službenicima i njihovim kućnim adresama.*

*Svi 15 "studenata" bili su deportirani. Sada, otkako je naša prva emisija bila emitovana u nedjelju uveče, nekoliko gledalaca nam se već javilo i saopštilo da su bili posjećeni od strane nekih osoba koje su tvrdile da su izraelski studenti koji prodaju umjetnička djela."* (24)

Od ovoga se stvarno normalnom čovjeku vrti u glavi! Zašto su se ovi eksperti za eksploziv koji su se pretvarali da su studenti umjetnosti, motali po zgradama koje su pripadali američkoj vladi? Šta su izraelski armijski veterani, naoružani eksplozivom i detonatorima tražili u zgradi meksičkog kongresa? Šta su izraelski "transportni radnici" radili u kombiju u kome su pronađeni tragovi eksploziva? Da li su se ove tajanstvene osobe također ovako muvale po zgradama STC-a, prije 11 septembra? Da li su se oni vzmali i oko američkih ambasada u Africi 1997.g.? Ili su se također šetali po turističkom odmaralištu na ostrvu Bali prije onog kobnog terorističkog akta?

Zašto nisu u TV emisijama kao što su "60 minutes", "Nightline", "20/20", i ostatku cionističkih medija aktivnije pratili ovu priču o izraelskim "studentima umjetnosti" i "transportnim radnicima kompanija za preseljenje"? Ovome se nije pridavalo na medijima ni hiljaditi dio pažnje koju se pridavalo proganjanju jednog katoličkog sveštenika pedofila (interesantno da još nikada nismo čuli o nekom jevrejskom rabinu – pedofilu). Nešto gadno smrdi u svemu ovome!

Od svih američkih televizijskih mreža, jedino je FOX News učinio jedan manji napor da se ovim misterijama pokloni malo više pažnje, međutim FOX je bio vrlo brzo i efektivno učutkan od strane cionista. Ovo je još jedan dokaz njihove kriminalne aktivnosti! Prije nego što je bio učutkan, reporter FOX-a, Carl Cameron izjavio je sljedeće:

*"Inspektori organizacija kao što su DEA, INS, i FBI izjavili su FOX-u da se istraživanje izraelske špijunske aktivnosti, kao i bilo kakve sugestije da se uopšte radi o izraelskom špijuniranju – smatraju samoubistvom vlastite karijere."* (25)

**Da li ste razumjeli ovo?** Ako se jedan federalni inspektor uopšte usudi da pomene izraelske špijunske aktivnosti, on je time automatski počinio "ubistvo svoje karijere"! A ako se jedan novinar tipa Cameron-a usudi da iznese ovaj skandal na svjetlost dana, i njega se odmah takođe učutka. Ako oni i dalje insistiraju na ovome, onda ih se proglašuje "anti-semitima" – a to je etiketa koja se smatra "smrtonosnim poljupcem" za svaku karijeru. To znači da **Cionistička Mafija može da radi šta god poželi, kad god poželi, i kako god poželi** -

uključujući i orkestriranje, finansiranje, izvođenje i zataškivanje istinskih događanja na Bliskom Istoku, masakra 11-tog septembra kao i organizovanje "rata protiv terora" (odnosno, Rata Protiv Neprijatelja Izraela).

Da li se još uvijek sjećate onog Mosadovog upozorenja u vezi onoga kako se 200 "agenata Al-Qaeda organizacije" priprema da izvede jedan veliki teroristički napad na području USA? (26) Do ovog momenta, kada pišem ovaj tekst, prošlo je već godinu dana najveće istrage u američkoj historiji, i do dan danas još uvijek ni jedan od tih 200 "terorista" nije otkriven. (27) Međutim, ono što je otkriveno, to je 200 izraelskih špijuna, među kojima i mnogo bivših pripadnika njihove armije, stručnjaka za elektroniku, specijalista za prisluškivanje komunikacija, eksperata za eksplozive i demolaciju visokih zgrada. (28) **Logika, kao i zdrav razum navode nas na zaključak da su one "200-ne Al Qaeda-inah terorista" u realnosti bili, 200 cionističkih terorista koji su poslani da izvedu terorističke napade, a onda za sve to da svale krivicu na Arape, kao i da uvuku Ameriku u još jedan rat.** Po prvi put od britanske invazije i rata 1812.g., United States su napadnute od strane nečega što bi se najpreciznije moglo nazvati jednom nevidljivom stranom silom. Ove izraelske vojne snage bile su dobro potpomognute od strane njihovih simpatizera koji su na visokim položajima u medijima i vladi. I nijedan od hiljade Amerikanaca nije trenutno svjestan ovih događanja!

11 decembra 2002, Senator Bob Graham (D-FL), **vodeći član Komiteta Senata za Obavještajne Aktivnosti ( the Senate Intelligence Committee)**, pojavio se kao gost Gwen-a Ifill-a, na TV programu PBS Newshour. Graham je iznenadio Ifill-a izjavom kako vjeruje da je jedna strana vlada ili vlade finansirala i podržala one teroriste. Ovdje je jedan dio njihovog razgovora:

IFILL: "Vi tvrdite kako ste sigurni u to da je jedna strana država bila sponzor napada 11 septembra?"

GRAHAM: "Mislim da postoji dovoljna količina dokaza koja ukazuje na to da se bar nekima od terorista asistralo ne samo u finansijskom smislu – mada je to bilo samo dio toga – **od strane jedne strane, suverene vlade i da smo mi ometani prilikom istraživanja svega toga, u dubljem istraživanju tog slučaja, kao i u traženju dokaza koji bi navodili na na zaključak da sve ovo nije tačno, odnosno koji bi nas naveli da tražimo neke druge razloge kao odgovor na pitanje zašto je teroristima omogućeno da tako efektivno funkcionišu na području USA.**"

IFILL: "Da li mislite da će to ikada biti i javno objelodanjeno."

Čujte sada ovu bombastičnu Graham-ovu izjavu.....:

GRAHAM: "**To će biti javno objelodanjeno kada arhive postanu dostupne javnosti, ali to će biti tek za nekih 20-30 godina. Mi bi trebali da imamo ove informacije dostupne sada, jer su one relevantne u vezi prijetnji s kojima je američki narod danas suočen.**" (29)

Senator Graham tvrdi da američka obavještajna služba zna koja je vlada pomogla teroristima, međutim, naša vlada će nam to reći tek za 30 godina! Uzimajući u obzir trenutnu situaciju u vezi sa anti-muslimanskom histerijom koju promovisu naša vlada i medija, zdrav razum nam govori da ukoliko bi se pronašlo da je neka arapska vlada sponzorirala ove teroriste, onda bi nam sigurno naša cionistički kontrolisana medija ponavljala ovu vijest non-stop, dan i noć. Samo ovo možemo uzeti kao jedan od dokaza da nijedna arapska vlada nije bila u vezi sa septembarskim terorističkim napadom.

To nije mogla da bude neka arapska vlada. Zašto bi neka arapska vlada sponzorirala "Al-qaeda-u", organizaciju kojoj je cilj svrgavanje korumpiranih arapskih režima koji su podržavani od strane USA? Koja bi to arapska vlada imala razloga za napad na svog najboljeg kupca nafte? Koja to arapska vlada ima sposobnost da se zaštiti od ekspozicije u US medijima? Koja bi to arapska vlada imala jedan takav samoubilački nagon, da isprovocira napad na sebe od strane najveće nuklearne sile na svijetu? Pa dobro, ako se ne radi o nekoj arapskoj vladi, kao glavnom sponzoru onog terorističkog napada, o kojoj drugoj vladi bi se onda moglo da radi? Obratite opet pažnju na ovo što je već jednom veoma jasno rečeno:

"**Dokazi koji povezuju Izraelce sa događajem 11/9 su strogo povjerljivi. Ja vam o tim dokazima ne mogu ništa da kažem. Oni su strogo povjerljive prirode.**" (30)

Da bi dokazi koji povezuju Izraelce s napadom 11 septembra postali **strogo povjerljivi**, oni, na prvom mjestu – moraju da postoje! Drugo, oni moraju da budu i veoma, veoma ozbiljne prirode. Samo nešto što bi po svojoj prirodi moglo da bude i veoma ružno, može da dobije status "strogo-povjerljivosti!"

Moguće je da ovaj dobri senator sam ne zna koja je država bila upletena. Graham može još uvijek da bude pod iluzijom da se radi o nekoj arapskoj vladi. Ili možda, kao jedan ogorčen patriota pokušava da na jedan suptilan način kaže kako bi Izrael mogao da bude u pozadini svega toga, a da istovremeno ne počinu ubistvo svoje karijere, kao što je to bio slučaj sa mnogim anti-cionističkim političarima u prošlosti. Istorija će objelodaniti istinu jednog dana, isto kao što je to uradila i u vezi Perl Harbour-a. Problem je u tome što u to vrijeme nikoga neće više interesovati ovaj teroristički napad, kao i "Rat Protiv Terorizma". Američka pažnja ne može da traje toliko dugo. Ona ne može da traje ni više od nekih 20 minuta, koliko traje i ekonomsko propagandni program na nekim TV kanalima. Ako čak i toliko!

Istorija se stalno ponavlja. Ali ko će tu istoriju podučavati američki narod, kad Cionisti kontrolišu i informativnu industriju? Cionistička mafija, kao i njeni karijeristički dupelizci iz medija, vlade, akademije i biznisa, već sada drže skoro sve u svojim rukama.

**Lijevo: Prva strana lista DIARIO DE MEXICO. Ovdje vidimo kako onu dvojicu izraelaca izvode iz zgrade meksičkog Kongresa, nakon što su bili uhvaćeni sa eksplozivom i detonatorima**

**Desno: FOX TV NEWS REPORT O IZRAELSKIM TRANSPORTNIM RADNICIMA UHAPŠENIM U DRŽAVI VAŠINGTON. TRAGOV I C-4 EKSPLOZIVA SU BILI OTKRIVENI U NJIHOVOM KAMIONU**

## POGLAVLJE 17

### UZZBUNJIVAČI, UZZBUNJIVAČI, UZZBUNJIVAČI

#### FBI AGENTI KOJI SU POKUŠALI DA SPRIJEČE 11-9

Agenti FBI koji rade na terenu su "dobri momci". Oni koji su korumpirali ovu agenciju su karijeristi-beskičmenjaci i ulizice koji se nalaze na njenom vrhu. Tokom mjeseci i dana koji su prethodili onom sudbonosnom događaju, agenti FBI koji su radili na terenu otkrili su mnogo

znakova da se nešto veliko priprema. Neki od ovih agenata postali su toliko alarmirani znakovima koji su ukazivali na odvijanje jedne terorističke zavjere, da su na sve načine pokušavali da ubijede svoje pretpostavljene da istraže ovu stvar malo dublje. **Ove agente su ili ignorisali, ili im se prijetilo ili su ih otpuštali s posla.**

Svaki od ovih FBI agenata mislio je da se nalazi na tragu jedne arapske terorističke zavjere i ukoliko nisu pročitali ovaj tekst, mnogi od njih vjerovatno još uvijek to misle. Mi im samo možemo oprostiti na njihovoj ignorančnosti ako oni još uvijek nisu shvatili da oni kojima su ušli u trag nisu bili nikakvi arapski teroristi, nego Mosadovi agenti koji su se pretvarali da su arapski teroristi. *(kasnije ćemo malo više o tome!)* Ono što je suštinska tačka, to je da su ovi agenti bili na tragu nečega velikog, kao i to da neko nije želio da se da stvar dublje ispita.

Jedan od onih koji je prednjačio među njima, bio je šef FBI Odjela za Kontra-Terorizam, John O'Neill. U jednom svom članku pod naslovom: *John O'Neill je bio jedan od agenata F.B.I. čija je opsesija bila: Al Qaeda*, magazin the New Yorker govori o O'Neill-ovoj opsesiji istragom, kao je on vjerovao, čelija Al Qaeda organizacije, koje operišu u USA. **(1) Ovaj agresivni i izražajni Irac je cijelo vrijeme izražavao svoju frustraciju time što su mu ruke bile vezane od strane njegovih pretpostavljenih.** On je na kraju iz protesta podnio ostavku u FBI i prihvatio poziciju šefa obezbjeđenja, nećete vjerovati, - Svjetskog Trgovinskog Centra. Igron ironije, O'Neill nije nikada dobio priliku da kaže, "eto vidite, zar vam ja nisam rekao". Poginuo je u zgradi STC-a, 11-tog septembra.

Imamo takođe i primjer specijalnog agenta FBI Robert-a Wright-a, kojeg trenutno zastupa javna pravna firma Judicial Watch. **Wright tvrdi kako su mu njegovi šefovi, kao i neki iz Ministarstva Pravde stvarali nevolje i prijetili, u slučaju bilo kakvog njegovog dubljeg istraživanja.** (2) Wright takođe kaže da ukoliko se njemu bilo dozvolilo da nastavi sa svojom istragom, oni napadi bi bili predupređeni. On je opisao reporterima agencije ABC News kako su ga njegovi šefovi sprečavali u istrazi, čak i nakon što im je prezentirao dokaze o kriminalnoj aktivnosti. Wright je rekao:

*"Nadzornik koji je stigao iz glavne uprave stajao je naspram mene i vikao: "Ti nećeš otvarati nikakvu kriminalnu istragu. Ja to zabranjujem svima vama. Vi nećete pokretati nikakvu kriminalističku istragu u vezi bilo kojeg od ovih predmeta,"* (3)

Specijalni agent FBI-a, John Vincent, takođe je podržao ovo što je Wright rekao za ABC News. (4)

I državni javni tužilac iz Čikaga, Mark Flessner, je želio da pokrene istragu u vezi onoga što je vjerovao da je teroristička čelija Al-Qaeda-ine organizacije. On je takođe bio blokiran od strane visokih zvaničnika iz američkog Ministarstva Pravde. U vezi ovoga, Flessner je vrlo ljutito izjavio:

*"U Ministarstvu Pravde i FBI-u, postoje sile koje su mnogo veće od mene, i one jednostavno nisu dozvoljavale pokretanje krivičnog postupka. Tako da on na kraju, nije bio ni pokrenut."* (5)

Imamo i Coleen Rowley, ženu koja je takođe radila kao agent FBI-a. Ona je, veoma hrabro, napisala i jedno pismo od 13 strana direktoru FBI-a, Robert-u Mueller-u u kome je ona optužila svog vlastitog direktora za "suptilno izvrtanje činjenica". (6) U ovom svom pismu, Rowley se žalila zbog toga što je agencija odbila da reaguje na činjenice koji su ukazivale na pripremu terorističkog napada. **Ona je izjavila kako je obstrukcija u okviru FBI bila toliko blatnata da su ona i njene kolege često u šali komentarisali kako ključni personal FBI-ja vjerovatno radi za Osamu Bin Ladena!** (7)

Jedna od glavnih stvari zbog koje se ona žalila, bila je i ta što FBI nije htio odmah da uhapsi Zacharias-a Moussoui, "20-tog otmičara", nakon što ga je njegov zabrinuti učitelj letenja prijavio FBI-u zbog sumnjivog ponašanja. Ako se sjećate, to je onaj Francuz alžirskog porijekla koji nije znao ni jednu riječ na francuskom da progovori.

Pa onda imamo i agenta FBI, Sibel Edmonds. Edmonds-ova se je bila prevodilac kod prisluškivanja komunikacija. Ona tvrdi kako je jedan njen kolega radio za Mossad i kako je Mossad pokušao takođe i nju da vrbuje u smislu da daje netačne prevode u svrhu ometanja istrage. **Kada je Edmonds-ova odbila, Mossad je odmah počeo da joj prijeti i ugrožava njenu bezbjednost!** (8) Kada je ona sve ovo prijavila svojim pretpostavljenima, dobila je otkaz zbog - "disrupcije". The Washington Post je ukratko objavio ovu priču bez pominjanja imena nacije koja je pokušala da vrbuje Edmonds-ovu. Međutim, The Post je objavio kako ona i onaj trugi prevodioc potiču iz jedne "srednjoistočne" države. (9) Agent Sibel Edmonds nije arapkinja. Edmonds-ova je jevrejka. Odatle znamo da je ona "srednjo-istočna" država koju the Post nije htio da imenuje, u stvari, Izrael. *(Nije veliko iznenađenje!)* Sibel Edmonds zaslužuje poštovanje zbog svog odupiranja Mosad-u i alarmiranja svojih pretpostavljenih. Umjesto toga, ona je zbog ovog svog patriotskog ponašanja bila otpuštena, gdje možemo da vidimo i kakav odnos cionisti imaju prema nevinim jevrejima.

Tu imamo i agenta FBI agent John M. Cole, program menadžera obavještajnih operacija koje pokrivaju Indiju, Pakistan i Afganistan. U istom broju Washington Post-a gdje je objavljena priča o Edmonds-ovoj, objavljeno je i to kako je Cole takođe napisao jedno pismo šefu FBI Mueller-u gdje ga upozorava na sigurnosne propuste u proceduri kod zapošljavanja prevodioca. (10)

Ovi odani agenti kao što su O'Neill, Wright, Vincent, Flessner, Rowley, Cole, Edmonds i mnogi drugi koji su anonimno o ovome govorili, morali su biti zaustavljeni u potrazi za "muslimanskim teroristima". Da to nije bilo tako oni bi vjerovatno na kraju došli do otkrića kako u realnosti teroristi Al Qaeda ni ne postoje, nego se radi o Mossadovim agentima koji se pretvaraju da su muslimani!!! Ne samo što su istražni organi bili blokirani prije 11/9, s njihovom blokadom takođe se nastavilo i nakon 11/9. Ovo zataškivanje je postalo toliko blatantno da su se i članovi senatovog Komiteta za Obavještajne Aktivnosti direktno žalili direktoru CIA-e George Tenet-u i vrhovnom državnom tuziocu, generalu John-u Ashcroft-u. Dnevni list, the Los Angeles Times, je o ovome izvjestio:

*"Vođe istrage u vezi obavještajnih propusta u vezi napada 11/9 zabrinjava činjenica što CIA i Ministarstvo Pravde onemogućavaju njihovu istragu na svaki mogući način...ovi istražitelji tvrde da su im se ove agencije ispriječile na putu."* (11)

To je upravo i ono što su agenti FBI, O'Neil, Wright, Rowley, Edmonds, i Cole rekli da im se dogodilo kad su pokušali da pokrenu istragu prije napada! U slučaju direktora CIA-e George Tenet-a, **Tenetova "nekompetentnost" kao direktora CIA-e je tolika da senatori Thompson (TN) i Shelby (AL) pokušavaju da iznude njegovu ostavku.** (12) Napad 11/9 predstavlja najveći "promašaj" obavještajne službe od onog fijaska u Zaljevu Svinja 1961.g., i opet, Bush ne smije da dirne George Tenet-a. Možda zbog toga što mu je veoma dobro poznato šta se dogodilo poslednjem američkom predsjedniku koji se usudio da da se konfrontira sa dobro zaštićenim direktorom CIA-e. *(John F. Kennedy je otpustio direktora CIA, Allen-a Dulles-a 1961.g. upravo zbog one katastrofe u Zaljevu Svinja. Dulles je kasnije radio za Warren Commission, koja je uspjela da zataška mnoge činjenice u vezi sa atentatom na Kenedija.)*

Kompleks vlada/medija insistira na na tome da su propusti u istrazi bili rezultat "birokratske nekompetencije" odnosno, "nedostatka komunikacije" između pojedinih odjeljenja obavještajnih organizacija. **Glupost!**

Kako to da se CIA i FBI nisu mogle infiltrirati u te "Al-Qaeda-ine čelije" a da se 21-no godišnji momak iz Kalifornije po imenu John Walker Lindh, može da pojavi u Avganistanu i navodno provede neko vrijeme u jednom od Bin Ladenovih kampova? Ako je "nekompetentnost" bila u pitanju, gdje su onda "zvanične opomene" koje su trebale da se uruče onim službenicima koji su ignorisali upozorenja? Do dan

danas nisam čuo da je ijedan službenik FBI, DOJ, CIA, ili INS bio otpušten, degradiran, ili bar javno opomenut zbog svog nemara u vezi svega ovoga. **Gdje su oni žrtveni jarci po kojima je naša vlada već odavno postala poznata, kada ih žrtvuje kako bi pokrila svoju guzicu?** Zašto se klovnovima kao što su Mueller i Tenet dozvoljava da još uvijek obavljaju svoje funkcije? Zašto medija nikada nisu pokušala da identificiraju one birokrate koji su bili "nekompetentni"? Ko štiti te "nekompetentne" birokrate, i zašto? Čini se da su zbog svega ovoga bili otpušteni ili upozoreni jedino oni agenti koji su pokušali da spriječe septembarski tragični događaj!

Uzgred rečeno, ne znam da li sam već prije pomenuo da je FBI je pod kontrolom još jednog cioniste po imenu Michael Chertoff? Chertoff je direktor Odjeljenja za Istraživanje Kriminala, koje pripada američkom Ministarstvu Pravde. Šef FBI, Mueller, direktno je odgovoran Chertoff-u.

LIJEVO: FBI AGENTI WRIGHT I VINCENT. NJIHOVA ISTRAGA BILA JE NAMJERNO BLOKIRANA. DESNO: CIONISTA MICHAEL CHERTOFF JE NAČELNIK ODJELENJA ZA ISTRAGU KRIMINALA, MINISTARSTVA PRAVDE

### ŠTA TO ONI SAKRIVAJU I ZAŠTO?

S LIJEVA NA DESNO: BUSH, DIREKTOR CIA TENET, DRŽAVNI TUŽILAC ASHCROFT, I DIREKTOR FBI MUELLER SU YAJEDNČ KM SNAGAMA BLOKIRALI ISTRAGU PRIJE I POSLIJE 11 SEPTEMBRA.

### POGLAVLJE 18

#### FOXMAN-ovi LAKEJI

Zajedno sa medijima koja su pod kontrolom cionista, Pentagonom, koji je takođe pod kontrolom cionista i Cionističkim Kongresnim Lobijem [the Zionist Congressional Lobby (AIPAC)], ruku pod ruku, nalazi se i Anti-defamaciona Liga [Anti-Defamation League (ADL)] koja je takođe povezana i sa Mossad-om. *Iako ova organizacija predstavlja samu sebe organizacijom za zaštitu individualnih sloboda i za borbu protiv netrpeljivosti, ADL je u realnosti grupa za političke napade specializovana za uništavanje karijere i reputacije bilo koga ko se usudi da kritikuje cionizam i Izrael.* Trenutni direktor ADL-a, Abe Foxman se već odavno izjasnio: "Anti-Cionizam je isto što i Anti-Semitizam." (1)

Na rastuća nagađanja širom svijeta o učešću cionista u organizaciji septembarskog napada, (pogotovo u Evropi i na Srednjem Istoku), Abe je furiozno reagovao sljedećom izjavom:

*"Kada smo prvi put čuli o optužbama kako su Jevreji, Izrael i Mossad-a odgovorni za napad 11-tog septembra, većina nas se prvo zagrcnula od smijeha. Međutim, nije dugo potrajalo dok nismo zaključili da se ovdje ne radi ni o kakvom vicu, te da stvar nije za smijanje. Danas možete putujući po arapskim zemljama, Aziji i Evropi čuti na njihovom radiju i televiziji, kao i pročitati u novinama besramne laži koje se predstavljaju kao istina – da Jevreji uzrokuju određene probleme u svom vlastitom interesu kako bi za njih optuživali druge. To je jedan klasični anti-semitizam!"* (2)

Kada neko kao Abe Foxman počne da kuka i zapomaže "anti-semitizam...anti-semitizam", onda je to obično jedna dobra indikacija kako je neka odvažna duša uspjela da pogodi u pravu žicu usudujući se da kaže istinu o cionističkoj mafiji. **Kada Foxman i njegova banda uglas poviču "anti-semitizam", političari i novinari se odmah do grla ukake i upiške.** ADL ne samo da sam definiše šta je "anti-Semitizam", nego nalaže piscima i političarima šta će da pišu i koga će da optužuju za "terorističke napade". Lista političkih vedeta koje Foxman nosi kao sitniš u svom đepu je veoma impresivna.

To nam pokazuje i ovaj patetični govor direktora FBI-ja, Mueller-a, kojeg je on održao 24-toj Godišnjoj Konferenciji ADL-a, u maju 2002.g:

*"Ja već veoma dugo cijenim i poštujem rad ADL organizacije i takođe pozdravljam vašu dugogodišnju podršku FBI-ju. Poznato mi je kako je za vrijeme mog prethodnika, Louis Freeh-a, to partnerstvo dostiglo jedan veoma visoki nivo. . . . **Ja sam apsolutno odlučan da nastavim sa daljom izgradnjom te naše međusobne saradnje.** Mi u FBI-ju veoma cijenimo vaše poglede i partnerstvo sa nama. Vaše poznavanje kao i istraživanje ekstremizma je od neprocjenjive vrijednosti za nas, jer ono baca jednu novu svjetlost na promjenljivu prirodu terorističkih prijetnji s kojima se Amerika danas suočava. Vaša podrška u našoj borbi protiv kriminala kao i terorističkim istragama, koje su sada u žiži događanja, od neprocjenjive je koristi za FBI. Takođe, trening i edukacija koju vi obezbjeđujete za FBI i druge organe za održavanje reda i zakona nikada nisu bile od veće važnosti nego što su sada. To uključuje i konferenciju na temu prijetnji ekstremista i terorista, koju ćete organizovati ovog mjeseca na akademiji FBI-ja."* (3)

Pa, da se čovjek ubije od muke! FBI je u partnerstvu sa cionističkim ADL-om i oslanja se na njihove "savjete, studije, edukaciju i obuku! " Preko puta, kod CIA, situacija nije ni malo bolja. Čak je i gora! Čujte samo kako je direktor CIA, George Tenet, izjavio svoju ljubav direktoru ADL-a, Abe Foxman-u, na jednoj večeri održanoj u Foxman-ovu čast:

*"Cijelo vrijeme sam tražio jednu grčku riječ koja bi najbolje izrazila moja osjećanja, i ona se onda iznenada pojavila ...Ta riječ, iz starogrčkog jezika je - 'rabbi.' ..... 'rabbi' znači 'moj učitelj,' ne samo 'učitelj,' nego - 'moj učitelj.' **I Abe, to je upravo ono što si ti meni, i ne samo meni nego i mnogim drugima koji se nalaze u ovoj prostoriji. Ti si mene... podučavao o anti-semitizmu pomogao si mi da ja to sada razumijem bolje nego ikada prije, i upravo kao i najveći rabini, ti ne samo da propovijedaš etička načela Tore (Torah- prim.prev.), ti ih živiš.**"* (4)

Tenet-ov prethodnik u CIA, James Woolsey, sada radi za Savjet za Odbrambenu Politiku (Defense Policy Board) koji je takođe pod cionističkom kontrolom i upravom Richard-a Perle-a.

Evo još malo izjava ljubavi i podrške poznatom kriminalcu, lažovu i izraelskom agentu Foxman-u, od strane najmoćnijih ljudi u Americi. Na istoj večeri, tadašnji predsjednik Amerike, Bill - "Ja-bih se borio-i-umro-za-Izrael"- Clinton, je rekao sljedeće:

*"Abe, ti si tokom cijelog svog života **bio zvijezda vodilja za naš narod, za narod Izraela, kao i sve one koji se danas u svijetu bore za mir i pravdu.**"* (5)

Sveti Rudy Reciklivač je takođe dodao:

"Zahvaljujem se Abe-u u ime građana New York City-ja, kao i u svoje lično ime, za sve ono što je učinio ...":(6)

Budući predsjednik, tadašnji guverner Teksasa, George Bush takođe je odao svoje poštovanje Foxman-u:

"Cijele ove godine ti si branio savjest čovječanstva." (7)

Na konferenciji ADL-a, 2001.g. proizraelski generalni državni javni tužilac, (i evangelistički fanatik) John Ashcroft, takođe se zahvalio ADL-u:

"Želim da izrazim svoju ličnu zahvalnost ADL-u za podršku koju mi pruža." (8)

Obratite malo više pažnje na ove komentare odozgo. "**Partner**"... "**Moj rabbi**" ... "**Zvijezda vodilja za naš narod**".... "**Čuvar savjesti čovječanstva**." Da li su ovo riječi kojima se iskreno izražava poštovanje nekome? Ili su to riječi poniznih službenika koji pokušavaju na taj način da se dodvore svojim strogim šefovima? Razmislite malo o tome.

Da li je iko rekao ovim našim vaznim državnim ličnostima podatak da kad je FBI izvršio raciju u kancelariji ADL-a u Kaliforniji, da su tamo pronašli kompjuterske dosjee više od 10000 ljudi iz cijele države, od kojih je više od 75% tih informacija bilo ilegalno dobijeno od strane policije, dosjei FBI-ja i data banka vozačkih dozvola. ? (9) Zar oni nisu bili svjesni da je Vrhovnom Sudu San Franciska dodjeljeno \$150,000 kako se ne bi pokrenuo postupak protiv ADL-a, u vezi s ovom intervencijom FBI-ja? (10)

Koja to druga grupa u Americi može da prođe bez posljedica za krađu dosjea koji pripadaju FBI-u (**državni prestup!**), I onda još da postane "partner" FBI-u? Kakvu bi korist ADL imao od ovih FBI dosjea? Zašto ljudi kao direktor FBI Mueller, Državni Javni Tužilac general Ashcroft, director CIA, Tenet, i predsjednici Clinton i Bush ne obraćaju pažnju na činjenicu da je ADL jedna kriminalna grupa koja je od strane FBI-ja uhvaćena na djelu kako špijunira američke građane?? **Zašto Mueller ignoriše otkrića i upute svojih agenata, dok se istovremeno oslanja na uputstva i savjete ADL-a?**

Zato što su Mueller, Tenet, Ashcroft, Bush, Clinton, Giuliani itd. šuplji karijeristi kojima je poznato kako se ne isplati stajati na putu cionističkoj mafiji, **jer će Foxman i njegova sabrača iz Mossada objaviti neke šakaljive podatke o njima koji su bili pronađeni u onim tajnim dokumentima FBI-ja.** Jer, sve dok oni ostanu njima korisni, ove karijerističke prostitutke će i dalje bivati promovisane od strane cionistički kontrolisanih medija, dok za poštene agente FBI-ja kao što su Wright, Rowley, Edmonds i Cole, nema nikakve budućnosti!

#### FOX I NJEGOVI PILIĆI

S LIJEVA NA DESNO: DIREKTOR FBI MUELLER, RUDY GIULIANI, DIREKTOR ADL'a FOXMAN, DIREKTOR CIA TENET, CLINTON. BUSH, DRŽAVNI TUŽILAC ASHCROFT.

#### CIONISTIČKE NAGRADE I KAZNE

LIJEVO: CIONISTIČKI DOMINIRANA MEDIJA

#### PAPE I PREDSJEDNICI PRIPAZITE ŠTA RADITE!

**KO IMA POSLA S ARAFATOM NEĆE BAŠ NAJLJEPŠE BITI PREDSTAVLJEN NA NASLOVNOJ STRANI MAGAZINA!**

#### CIONISTIČKA MEDIJA KATOLIČKOJ CRKVI: "SAMO PROBAJTE DA NAM STANETE NA PUT!"

LIJEVO: AVGUST 2001. PALESTINSKI LIDER YASSER ARAFAT, (ČIJA SU ŽENA I DJECA HRIŠĆANI) POSJEĆUJE PAPU JOHN-a PAUL-a II. CIONISTI SU POBJESNILI KADA JE PAPA IZRAZIO PODRŠKU UGROŽENIM PALESTINCIMA. DESNO: MART/APRIL 2002: VRIJEME ZA OSVETU! NAPAD NA CIONISTIČIH MEDIJA NA KATOLIČKU CRKVU

#### ISTO VAŽI I ZA AMERIČKE PREDSJEDNIKE

#### 19-to POGLAVLJE

#### ANTRAKS PISMA: JOŠ JEDAN POKUŠAJ ANTI-ARAPSKJE NAMJEŠTALJKE

Trećeg oktobra, 2001.g. Dr. Ayaad Assaad američki naučnik egipatskog porijekla sjedio je, sav užasnut, u jednoj istražnoj kancelariji u zgradi FBI, u Washington D.C. Tada još nije bilo poznato da je par pisama koja su sadržavala u sebi smrtonosne spore antraksa, bilo upućeno na adresu novinara televizijske agencije NBC Tom-a Brokaw-a i američkog senatora Tom-a Daschle-a. Pet ljudi je umrlo zbog

ovih pisama kontaminiranih uzročnikom antraksa koja su bila poslana iz New Jersey-a. Milijarde pisama bilo je takođe zadržano, što je za američku poštu stvorilo velike gubitke.

Medija su cijelo vrijeme danonoćno pričala samo o antraksu i ni o čemu drugom. Političari i tv komentatori špekulisali su kako Osama Bin Laden ili Saddam Hussein vjerovatno stoje u pozadini svega toga. Zašto je FBI ispitivao Asaad-a?

**Samo malo prije nego što su bila izvršena ova ubistva uz pomoć antraksa**, neko je poslao na adresu FBI-ja jedno anonimno pismo optužujući Dr. Assaad-a da je bioterorista i da mrzi USA. (1) To pismo je bilo poslano 25-tog septembra – prije nego što je prvi slučaj antraksa bio dijagnostičiran. Agenti FBI-ja su bili uvjereni da su anonimna pisma lažna i da se radi samo o pokušaju namještaljke. Assaad je oslobođen optužbe i pušten na slobodu. Assaad je kasnije izjavio za list The Hartford Courant iz Connecticut-a:

*"Bila mi je tolika muka kada sam vidio ta pisma, da sam se odmah rasplakao. Ko god da je bila ta osoba, ona je znala šta će se dogoditi i tako pokušala da stvori pogodnog žrtvenog jarca za tu akciju. Čovjek ne mora da bude laureat za Nobelovu nagradu da bi sabrao dva i dva."* (2)

Ako bi saznali ko je bio taj koji je pokušao lažno da optuži Dr. Assad-a lično, i Arape generalno, onda ćemo vjerovatno saznati i to ko stoji iza ubistava antraksom. Antraks pisma su bila pisana na jedan takav način da iz samog teksta čak i mentalno retardirano dijete treba zaključiti kako se radi o arapsko-muslimanskoj zavjeri. Ovo je tekst pisma kojeg je Daschle primio:

*"Vi nas ne možete zaustaviti. Mi posjedujemo antraks. Sada ćete umrijeti. Da li se bojite? Smrt Americi. Smrt Izraelu. Allah je veliki."* (3) .....i tekst iz pisma kojeg je primio Brokaw:

*"Ovo slijedi. Uzmi penicilin sada. Smrt Americi. Smrt Izraelu. Allah je veliki."* (4)

Pa dobro ljudi, zar ovo nije dovoljno????!!!!!! Razmislite malo. Ko je taj ko želi da baci krivicu na Arape? Ko je taj koji želi da poveže interese USA i Izraela na način impliciran u ovim pismima? Sjećate li se afere Lavon? Sjećate li se USS Liberty? Sjećate li se onih veselih izraelaca? Sjećate li se kad je Netanyahu izjavio kako je septembarski događaj dobar za američko-izraelske odnose?

Jedno dobro mjesto za potragu za dokazima je američka laboratorija za biološka oružja u Fort Detrick-u, MD. Ames tip antraksa, vodi porijeklo iz Fort Detrick-a, gdje je Assaad nekada radio dok nije bio otpušten 1997. godine. Nakon što su ga otpustili iz Fort Detrick-a, Assaad je pokrenuo sudski postupak zbog diskriminacije i provokacija kojima je bio izložen od strane nekih svojih veoma sumnjivih saradnika. Kao jedan od dokaza koje je podnio sudu, bila je i jedna poema od 8 strana koju je on našao u svom poštanskom sandučetu još 1991.g. Ta poema se sastojala od 235 redova a njen sadržaj je bio veoma uvredljive prirode po Assaad-a. **Zajedno s poemom, poslali su mu i jednu gumenu kamilu za koju je bio zakačen veliki penis.** (5) To je bio jedan očigledan pokušaj ismijavanja Assaad-ovog arapskog etničkog porijekla. Assaad je izjavio da kada je pokazao poemu svom šefu, pukovniku David-u Franz-u, ovaj ga je izbacio iz svoje kancelarije! (6) Ovdje se ne radi o ponašanju nedorasle djece. Ovo emocionalno nasilje nad Assaad-om bilo je vršeno od strane profesionalnih naučnika koji su očigledno željeli da istjeraju Assaad-a s posla.

Naučnik koji je bio vođa ove grupe koja je napadala Dr. Assaad-a bio je potpukovnik Dr. Philip Zack. Philip Zack je kasnije "dobrovoljno" napustio Fort Detrick, kratko nakon što je Assaad pokazao Zack-ovu poemu i kamilu upravi laboratorije. (7) **Jedan poen za Dr. Zack-a!**

U vezi nekih stvari koje nemaju veze s ovim, jedan drugi naučnik iz Fort Detricka, Dr. Mary Beth Downs je izjavila vojnim istražiocima kako je u januaru i februaru 1992, nekoliko puta primijetila kako se neko bavio istraživanjem antraksa nakon radnog vremena. (8)

Ko je to mogao da bude? Dokumentacija istrage iz 1992.g. potvrđuje da je jedna neovlašćena osoba snimljena od strane kamere za obezbjeđenje kako ulazi u laboratoriju u 20:40, 23 januara 1992.g. **Ko je bila ta osoba koja se uvlačila u laboratoriju za istraživanje biološkog oružja, nakon radnog vremena, upravo u periodu kada se tamo sprovodilo istraživanje antraksa?** Ispostavilo se da se radilo o potpukovniku Philip-u Zack-u! (9) Istom onom Zack-u koji je morao da podnese ostavku nakon provociranja i vrijeđanja Dr. Assaad-a. **Dva poena za Dr. Zack-a!**

Odakle ta netrpeljivost Dr. Zack-a i ostalih prema Dr. Assaad-u? Šta je to njega toliko motivisalo da učestvuje i u pisanju one provokativne poeme? Kakav bi to motiv on imao za lažno optuživanje Arapa u vezi ubistava antraksom? Pa dobro, ako poduzmemo malu istragu u vezi samog prezimena "Zack" lako ćemo otkriti kako se radi u stvari o veoma uobičajenom jevrejskom prezimenu koje je preuzeto iz Starog Zavjeta - "Zacharias". Dr. Zack je Jevrej, i s obzirom na njegovu fanatičnu mržnju Arapa, možemo takođe lako zaključiti da se radi o jednom tvrdokornom cionisti. **Tri poena za Dr. Zack-a!**

Sve ovi navedeni podaci su dostupni javnosti. Assaad-ov sudski postupak kojeg je on pokrenuo 1990-tih godina, svjedočenje Dr. Down-a, video snimak Dr Zacka-a kako ulazi u laboratoriju u Fort Detricku nakon godinu dana *poslije* njegove "ostavke" – sve ovo nam stoji na raspolaganju. List, The Hartford Courant je objelodanio ove činjenice (10) isto kao što su i the Toronto Globe and Mail, (11) the Seattle Times, (12) i neke druge publikacije. **Samo činjenice objavljene u listu Hartford Courant trebale bi biti dovoljne za pokretanje optužnice protiv Philip-a Zack-a.** Pa zašto onda nismo vidjeli Zack-ovo lice na televiziji? Zašto se nije Zacka ispitivalo uz pomoć detektora laži? Koje to sile iz medija i vlade štite Zacka od ekspozicije kao jednog od glavnih osumnjičenih?

Cijela ova zavjera sada dobija jednu novu dimenziju. Ja uopšte nemam namjeru da ovdje blatim ili vrijeđam jevrejski narod. Ali ne pominjati etničku pripadnost određenih sudionika u ovoj fantastičnoj drami bilo bi isto kao pisati jedan ekspeze o italijanskoj mafiji bez pominjanja kako su glavni njeni sudionici Italijani. Zapamtite, neki od najžešćih kritičara cionizma su upravo Jevreji.

Dr. Assaad je oslobođen sumnje i onda su medija i FBI počeli pomalo sumnjati na Dr. Zack-a. Međutim, sada na scenu stupa Barbara Rosenberg, jevrejka, borac za zaštitu prirodne okoline, profesorica i politički aktivista bez ikakvog stručnog znanja u vezi bioloških agenasa. (13) Rosenberg-ova se odjednom pojavila u javnosti s tvrdnjom kako ona zna ko je osoba koja ubija uz pomoć antraksa. (14) U svemu ovome znatnu podršku joj je pružio i jedan drugi cionista iz agencije lista New York Times, novinar po imenu Nicholas D. Kristof, koji je otvoreno pozivao na hapšenje američkog naučnika po imenu Dr. Stephen Hatfill. (15)

Tiho iza scene, Rosenbergova je počela navoditi istragu prema Dr. Hatfill-u (*I time skretati pažnju sa Dr. Zack-a*). List, The Washington Post je potvrdio kako je Rosenberg-ova bila ta koja je pomogla da se zvanični organi okome na nevinog Dr. Hatfill-a. (16)

Hatfill-ovo ime je počelo stalno da curi iz medijskih sredstava informisanja dok se to u jednom momentu nije pretvorilo u poplavu. Dr. Hatfill je postao predmet svakodnevnog rasprave, tako da je morao u jednom momentu da sazove konferenciju za štampu kako bio se pokušao odbraniti od ovih neosnovanih optužbi. Nikada nije postojao ni najmanji dokaz protiv njega a **on je čak prošao test FBI-ja uz pomoć detektora laži.** (17) Međutim, medija pod cionističkom kontrolom, vođena od strane Rosenbergove i Kristoff-a, i dalje su nastavila sa svojom potjerom Hatfill-a. Dr.Hatfill nije nikada bio pritvoren, međutim njegov život i karijera su uništeni ovom bezobzirnom medijskom kampanjom. Potpukovnik Zack se tako našao izvan centra zbivanja i pažnje javnosti.

Ono što su ovi ljudi cionistički naučnici i njihova medijska braća učinili Dr. Assaad i Dr. Hatfill je monstruozno izvan svih granica. Jasno je da su antraks-pisma trebala da budu još jedna namještaljka Arapima, za koju je prema planu trebalo žrtvovati Dr. Assaad-a. Kada ovo nije upalilo, ovi fanatični cionisti (*koji se uvijek drže zajedno koda ih je neko priljepio jenog za drugog!*) natovarili su medije i FBI na leđa jednog Dr. Hatfill-a i usput uništili njegovu reputaciju, kao i karijeru. **Zašto FBI nije nikada podvrgnuo Dr. Zack-a detektoru laži???? Pitajte to šefa FBI-ja i "partnera" ADL-a; Robert-a Mueller-a!**

ANTRAKS PISMA: JOŠ JEDNA OČIGLEDNA NAMJEŠTALJKA ARAPIMA

Lijevo: CIONISTA KRISTOF KOJI JE LAŽNO OPTUŽIO NEVINOČ OVJEKA      CENTAR: DR. HATFILL. NIJE VIŠE OSUMNJIČEN,  
MEĐUTIM, NJEGOVA KARIJERA JE UNIŠTENA      DESNO: DR. ASSAAD, TAKOĐE LAŽNO OPTUŽEN

## 20- POGLAVLJE

### PRAĆENJE LAŽNIH TRAGOVA

#### DEDUKTIVNA LOGIKA OTKRIVA ISTINSKE POČINIOCE ZLOČINA

#### LOGIČNI ZAKLJUČAK Br. 1

**TERORISTIČKI NAPAD 11-TOG SEPTEMBRA BIO JE IZVEDEN OD STRANE JEDNE OD DVIJE GRUPE.**

**GRUPA Br. 1: MUSLIMANSKI TERORISTI** s namjerom da kazne USA zbog njihove politike na Srednjem Istoku.

*ili.....*

**GRUPA Br. 2: CIONISTIČKI TERORISTI** s namjerom da svaljujući krivicu na Muslimane stvore uslove i povod za učešće Amerike u ratu protiv arapsko-muslimanskih zemalja.

#### NE POSTOJI NIKO DRUGI KO BI MOGAO BITI ODGOVORAN ZA OVAJ TERORISTIČKI AKT

Što nas navodi na.....

#### LOGIČNI ZAKLJUČAK Br. 3

**ISTINSKI POČINIOCI ZLOČINA ŽELE DA OSTANU NEPOZNATI.**

Ovo nam je poznato jer je Bin Laden odlučno opovrgao tvrdnje o tome kako on lično stoji iza septembarskog napada i sugerirao kako su cionisti istinski počinioци tog napada. (1) U muslimanskom i arapskom dijelu svijeta (*čak i u većem dijelu Evrope*) opšte je mišljenje da su izraelski i američki elementi organizovali septembarski napad kako bi napravili povod za rat protiv islamskog svijeta.

Cionisti i Amerika odlučno odbacuju ovu tvrdnju i insistiraju na tome kako muslimanski teroristi stoje iza septembarskog napada.

**UKRATKO REČENO, PRVA GRUPA TVRDI KAKO JE DRUGA GRUPA ODGOVORNA ZA TAJ TERORISTIČKI AKT, DOK DRUGA GRUPA TVRDI DA JE PRVA GRUPA TO POČINILA.**

Što nas navodi na.....

#### LOGIČNI ZAKLJUČAK Br. 3

**DA BI IZBJEGLI KAZNU RAZBJEŠNJELE AMERIKE, ISTINSKI POČINIOCI ZLOČINA TREBAJU DA POSIJU SERIJU LAŽNIH "DOKAZA" TAKO DA BI NAVELI ISTRAŽIOCE ZLOČINA NA ONE KOJI TO NISU POČINILI.**

S obzirom da bi Grupa Br. 1 i Grupa Br. 2 bile u ozbiljnim nevoljama ako bi se otkrilo kako su oni počinioци tog djela, i s obzirom da ove dvije grupe optužuju jedna drugu, **logično je za očekivati da su istinski počinioци zločina dali sve od sebe kako bi krivicu za to djelo svalili na druge, a time i skrenuli pažnju sa sebe.** Ovaj trik je star koliko i sam kriminal. Ono što je jasno kao dan, ta serija lažnih dokaza je morala brzo da ispliva na površinu odmah nakon operacije 11-tog septembra.

ŠTO NAS NAVODI NA...

#### LOGIČNI ZAKLJUČAK Br. 4

**AKO BI OTKRILI KO JE POSIJAO SERIJU LAŽNIH DOKAZA, TO BI NAM OTKRILLO I KO JE ISTINSKI POČINIOCI TOG ZLOČINA.**



Jednostavnim obrtanjem pravca prema kojem ova serija lažnih dokaza ukazuje, možemo logično deducirati ko su bili istinski počinio. Isto tako bilo koja od ove dvije grupe na koju ti dokazi sumnjivog porijekla ukazuju, je grupa koja nema nikakvu odgovornost u vezi sa tim zločinom. Pronađi seriju tih sumnjivih dokaza i tako ćeš naći ko je kriv.

**ŠTO NAS NAVODI NA....**

### LOGIČNI ZAKLJUČAK Br. 5

**JEDINA SERIJA DOKAZA ČIJE JE PORIJEKLO VEOMA SUMNJIVO UKAZUJE NA TO DA SU MUSLIMANI TI KOJI SU KRIVI ZA OVO TERORISTIČKO DJELO. UZEĆEMO U OBZIR I VEOMA ČUDNE DOKAZNE MATERIJALE KOJI SU ISPLIVALI NA POVRŠINU U DANIMA NEPOSREDNO NAKON 11-TOG SEPTEMBRA.**

1. Par sedmica prije 11-tog septembra, zvanični izraelske obavještajne agencije Mossad doputovali su u USA gdje su se sastali sa predstavnicima FBI-ja i CIA. Mossad ih je tada upozorio kako se upravo priprema jedan teroristički napad na Ameriku, i kao i to da u njegovoj pozadini stoje Osama Bin Laden i irački predsjednik *Saddam Hussein*. Nisu otkrili ostale detalje. (2)
2. Nakon napada, naširoko je objavljena vijest kako vlada posjeduje magnetofonsku traku na kojoj se lijepo može čuti kako je Bin Laden pozvao svoju majku nekoliko dana prije napada i kako joj je saopštio: "nešto veliko će se uskoro dogoditi i vjerovatno se neću javljati neko vrijeme." Ova vijest je neprestano ponavljana od strane nekoliko različitih radio-televizijskih mreža, što je uvjerilo mnoge kako je Bin Laden stvarno kriv.
- Nekoliko sedmica kasnije, CNN se ispravio i objavio demant, tj. kako se radi o vijesti koja nema nikakvih osnova. Iako je ova priča bila opovrgnuta od strane zvaničnih državnih medija, mnogo manje ljudi je čulo ovaj demant nego što je čulo originalnu dezinformaciju. (3)
3. Nekoliko sati nakon napada, istražni organi su primili izvještaj o sumnjivom autu ostavljenom na parkiralištu bostonskog aerodroma od strane grupe smušenih Arapa. Istražitelji su pronašli u autu priručnik za letenje na arapskom jeziku. (4) **NEVJEROVATNO SRETNA OKOLNOST!**
4. Istražni organi onda nalaze kofer kojeg je navodno "zaboravio" Mohammed Atta, "vođa grupe" otmičara-samoubica (zašto bi neko pakovao kofer ako ide u samoubilačku misiju?) U koferu su pronašli Kuran, kalkulator za potrošnju goriva, oprostajno pismo, i nekoliko priručnika za letenje na arapskom jeziku. (5) **Kakvo sretno otkriće!**
5. Na mjestu gdje se srušio jedan od oteatih aviona u Pennsylvania, istražni organi su pronašli pismo koje je napisao jedan od otmičara. (6) S obzirom da su i avion i putnici kompletno sagorili na mjestu nesreće, komad kičme ljudskog tijela dužine 15 cm bilo je sve što je pronađeno od posmrtnih ostataka putnika. (7) Međutim, ovo pismo je u svom tom paklu ostalo neoštećeno. **KAKVA SREĆA!**
6. Nekoliko dana nakon napada, nedaleko od ruševine STC-a čudesnom srećom je pronađen i jedan samo malo nagoren pasoš jednog od "saudijskih otmičara". (8) **KAKVA NEVJEROVATNO SRETNA OKOLNOST!**
7. Direktor FBI-ja Mueller je čak priznao kako je krađa identiteta bila u vezi s ovim terorističkim napadom. (9) Čak 7 od 19 "arapskih otmičara" i dan danas je živo i zdravo, a neki od njih su prijavili da su im pasoši bili ukradeni još 1999.g. (10)
8. Nekoliko sedmica nakon septembarskog terorističkog napada, Antraks pisma su ubila 5 ljudi. Pisma su bila napisana tako da se iz njih jasno može vidjeti kako iza tog napada takođe stoje Muslimani. "Smrt Americi. Smrt Izraelu. Allah je veliki." Odavno je već utvrđeno kako je antraks stigao iz američke vojne laboratorije i da nije bio poslan od strane Muslimana. (11)
9. Pentagon, koji je pod cionističkom kontrolom, takođe je tvrdio kako je pronašao video traku sa Bin Ladenovim "priznanjem". Ovdje se takođe moralo da radi o veoma sretnim okolnostima, da čovjek koji je bio toliko inteligentan da smisli jedan onako vješto izveden napad iznenada postane toliko smušen da zaboravi u Avganistanu video traku na kojoj priznaje svoju krivicu, i to tako da ona veoma lako može da padne u ruke Amerikanaca. Nezavisni prevod ovog nejasno razumljivog materijala kasnije je pokazao kako je američka verzija prevoda bila "netačna i manipulativna". (12). Druge analize ove video trake su takođe jasno pokazale kako se radilo o još jednoj vješto inženjeriranoj manipulaciji.
10. Kasnije je objavljeno kako su istražni organi na mjestu nesreće u Pensilvaniji pronašli i jednu biznis kartu koja je pripadala jednom od otmičara. Na poleđini te kartice koja je nekim "čudom" ostala neoštećena bio je napisan i broj telefona tzv. "20-tog otmičara", Zacharias-a Moussoui-a. (13) **KAKVA SREĆA!**
11. Na istom mjestu u Pensilvaniji, pronađen je još jedan čudesno preživjeli pasoš koji je pripadao "pilotu otmičaru" Ziad-u Jarrah-u. (14) **KAKVA SREĆA!**

Zašto su ovi otmičari uopšte nosili pasoše sa sobom kada oni uopšte nisu ni bili potrebni za letove na unutrašnjim linijama?

12. U petak, prije napada tri bučna, pijana "otmičara" ( Mohammed Atta i braća Al-Shehhi) prave scenu za pamćenje u jednom restoranu u **HOLLYWOOD-U**, Florida. (zadržite malo na umu ovaj Hollywood, u Floridi) List, The London Telegraph (kao i mnogi drugi izvori) nam kažu:

"Mohammed Atta, star 33 godine, koji je sigurno bio jedan od pilota obučen u Floridi i koji je naveo avion kompanije American Airlines, Let br. 11 da udari u zgradu STC-a, njegov rođak Marwan al-Shehhi, 23, i još jedan Arap za kojeg se vjeruje da je brat al-Shehhi-ja, čini se da su proveli prošlu sedmicu u raskalašenom slavljeničkom raspoloženju.

Tony Amos, menadžer restorana Shuckums Oyster Bar and Restaurant u **HOLLYWOOD-U** (Florida) koji se nalazi sjeverno od Miami-ja, bio je saslušan od strane FBI-ja i takođe bio u stanju da potvrdi, zajedno sa njegovim barmenom kao i jednom konobaricom, da su Atta i njegovi rođaci proveli nekoliko sati u njihovom restoranu gdje su popili mnogo alkoholnih pića uveče prošlog petka.

Atta je platio oko 48\$ za vodu koju su pili u toku 3 sata. Kada je u pijanom stanju počeo da pravi konflikt i provocira, Mr Amos je morao da interveniše. "Naravno da mogu da platim račun," Atta mu je tada rekao. "Ja sam civilni pilot." (15)

Zamislite, odani muslimanski vjernici i fundamentalisti, "šehiti", piju vodu tri sata u restoranu!? I jeste li primjetili kako "Mohammed Atta" namjerno plasira informaciju menadžeru restorana kako je on "civilni pilot". To je vrlo slično onom načinu kako je svojevremeno rekao svom instrukturu iz letačke škole da "ide za Boston".

13. Noć prije napada, trojica raskalašenih "otmičara" (jedan od njih čak i "vođa grupe" Mohammed Atta) posjećuju striptiz bar u Floridi gdje namjerno prave buku i još naglas prijete ljudima kako im se sprema teroristički napad. **Oni uz sve to i "zaboravljaju" još jednu knjigu Kurana u tom baru!** Agencija CBS News izvjestila je 14-tog septembra 2001.g:

*"Ta tri čovjeka su glasno izražavala svoja anti-američka osjećanja u baru i pričala o skorašnjem krvoproliću noć prije terorističkog napada na New York i Washington, izjavio je menadžer striptiz kluba Daytona Beach."*

*"Stalno su ponavljali kako je Amerika jedno veoma ružno mjesto. Rekli su 'Sačekajte samo do sutra. Amerika će uskoro vidjeti krvoproliće,'" rekao je John Kap, menadžer the Pink Pony and Red Eyed Jack's bara. Kap je rekao kako su oni sve ovo pričali barmenu i nekom gostu kluba... ...."Kap je rekao kako je obavjestio i FBI da su ovi potrošili između \$200 i \$300 svaki, na ples sa striptizetama i piće, plaćajući kreditnim karticama. Kap je izjavio kako je dao FBI-ju račune kreditnih kartica, fotokopirane vozačke dozvole, vizit kartu, koju je jedan od tih mladića ostavio kao i knjigu Kurana koju su oni zaboravili da ponesu sa sobom – svetu knjigu Islama – ostavili su u baru. (16)*

**Ovo je već za prvu nagradu!** Posvećeni fundamentalisti i islamski borci ne samo što se napijaju, nego i igraju sa golim striptizetama samo nekoliko sati pred susret sa Allahom?!? Ovi dobro utrenirani operativci ugrožavaju svoju misiju tako što privlače pažnju na sebe javno blateći Ameriku i prijeteći krvoprolićem koje treba sutradan da se dogodi!? I šta su to oni radili onda u Floridi, umjesto da su u Bostonu pred sam 11 septembar? Da li im je možda palo na pamet da moraju da presjednu s jednog aviona na drugi (prvo do Maine, a onda za Boston) i ako bi neki od tih aviona kasnio sa poletanjem, to bi moglo da ugrozi cijelu operaciju? I na kraju, **oni samo sticajem okolnosti zaboravljaju u baru vizit katicu i Kuran!**

Taj Mohammed Atta stvarno mora da je malo mentalno poremećena osoba, zar ne? On "gubi" svoj pasoš u 1999.g., "zaboravlja" njemački jezik kada ga njegov instruktor pokušava da navede na mali razgovor, (pogledaj Poglavlje 11), onda "zaboravlja" kofer neposredno prije izvođenja terorističke akcije (ili mu je možda u zadnji čas palo na pamet da mu on neće ni trebati u toj samoubilačkoj misiji!), pa onda "zaboravlja" Kuran u striptiz baru u Floridi, pa opet "zaboravlja" još jedan Kuran u Bostonu, još "zaboravlja" i svoj priručnik za letenje na arapskom jeziku, pa "zaboravlja" i kalkulator za potrošnju goriva! Kako je taj čovjek onda uopšte mogao da bude elektronski inženjer?

Dragi čitaocē, ako vam sve ovo nije bilo dovoljno da vidite kako se ovdje radilo o jednom organizovanom timu čiji je zadatak bio da svojim lažnim predstavljanjem i namjernim skretanjem pažnje na sebe obezbijedi dokaze o arapskoj odgovornosti za onaj teroristički napad, - onda ste vi ili stvarno glupi ili svjesno slijepi.

**Pa ko bi onda, ako ne Mohammed Atta i njegovi prijatelji, mogli da budu oni "Muslimani" koji su se napijali i ganjali žene po restoranima i barovima u Floridi?** Jedan odličan članak Christopher-a Ketcham-a objavljen u magazinu Salon, 7 maja 2002.g. nam takođe daje neke naznake. U tekstu pod naslovom "Misterija Izraelskih Studenata Umjetnosti", Ketcham kaže:

*"Tokom skoro 2 godine, stotine mladih Izraelaca koji su se lažno predstavljali kao studenti umjetnosti obilazili su državne urede..... Niko ne zna zašto – I kako se čini niko nije ni zainteresovan da sazna pravi razlog za to.*

*"U HOLLYWOOD-u, (Florida) nekoliko studenata je živjelo na adresi 4220 Sheridan St., a to je udaljeno samo jedan blok od 3389 Sheridan St. gdje je lociran apartman u kome je stanovao organizator terorističkog napada Mohammed Atta, sa još trojicom drugih terorista. Mnogi od ovih studenata, prema izvještaju DEA, bili su prethodno pripadnici izraelske vojne obavještajne službe a bili u i dobro upoznati sa tehnikama elektronskog prisluškivanja; jedan od njih je bio sin jednog izraelskog generala sa dvije zvjezdice, a jedan je bio i tjelohranitelj jednog od načelnika izraelske armije. 17*

Da li ja moram za vas sam da povežem sve ove tačke, ili ste u stanju da vidite tu sliku? Prigodno je bilo i to što su ovi izraelski glumci odigrali ovu svoju najbolju ulogu u gradu koji se upravo zove "Hollywood"!

Ovo je bilo samo nekoliko od sumnjivih dokaza koji su se pojavili odmah nakon nakon 11 septembra. **S DRUGE STRANE**, ništa što bi ukazivalo na krivicu izraelaca i cionista nije bilo pronađeno. Jevrejske kapice nisu bile ostavljene na aerodromima, jevrejska sveta knjiga, Tora, takođe nije bila pronađena u nekom koferu, nije bilo ni šestokrakih Davidovih Zvijezda na mjestima nesreće, niti misterioznih video snimaka sa jevrejskim Rabinima koji preuzimaju odgovornost za jevrejski napad, pa ni izraelskih pasoša koji se pojavljuju u blizini STC-a i drugih mjesta nesreće, itd..

**MEĐUTIM ONO ŠTO POSTOJI, TO JE JEDNA ENORMNA KOLIČINA DOKAZA KOJI UKAZUJU NA VEZU IZRAELA SA SEPTEMBARSKIM TERORISTIČKIM NAPADOM, KAO I DRUGIM TERORISTIČKIM AKTIVNOSTIMA PROTIV SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA.**

**ŠTO NAS NAVODI NA.....**

**LOGIČNI ZAKLJUČAK BR. 6**

**MUSLIMANI SU LAŽNO OPTUŽENI ZA SEPTEMBARSKI NAPAD OD STRANE CIONISTA**

Cionisti i njihovi pomagači iz američke vlade izveli su teroristički napad na STC 11 septembra i napad uz pomoć pisama kontaminiranih sporama Antraksa. Oni su istovremeno posijali i lažni dokazni materijal s ciljem da se za ta teroristička djela optuže Arapi i Muslimani. Da li postoji neko drugo logično objašnjenje?

**Kažete anti-semitizam?** Onda možda želite isto to da čujete od nekog jevrejskog naučnika. U tekstu pod naslovom: **Cionističko Korijenje Rata Protiv Terorizma (The Zionist Roots of the War on Terror)**, Dr. Henry Makow, piše:

*"Sve donedavno imao sam sliku Izraela kao jedne opkoljene, mirmodopske nacije koja se nalazi usred krvožednih Arapa. Sama ideja da ta država ima ikakve imperijalističke ambicije činila mi se besmislenom. Međutim, šta ako, što je trenutno nepoznato mnogim ljudima, uključujući i Izraelce, svjetski moćnici koriste Izrael kako bi namakli Novi Svjetski Poredak?..... **Israelov imidž nedužnosti i ranjivosti je čista prevara.** Izrael je oduvijek planirao da postane dominantna sila u tom regionu, i izmišljao je "opasnosti" kako bi varao svoje građane i provocirao ratove. ....**Mossad-ovi otisci prstiju ostali su svuda oko septembarskog terorističkog akta. (18)***

Prema Abe Foxman-ovoj i ADL-ovoj interesantnoj logici, mora da je ovaj Makow jedan od onih Jevreja "koji mrze same sebe".

"Ti si to učinio!"

"Nisam ja, nego ti!"

MENADER STRIPTIZ KLUBA JOHN KAPP; "HEJ MUHAMEDE! VRATI SE, ZABORAVIO SI KURANI!"

## 21-vo POGLAVLJE

### CIONISTI ŽELE DA NAVEDU AMERIKU NA TREĆI SVJETSKI RAT, SVJETSKA KRIZA, I SVJETSKA VLADA

U januaru 2001.g., 9 mjeseci prije septembarskog napada, jedan veoma poznati ekonomista i politička figura koja je u vezi sa mnogim svjetskim obavještajnim krugovima, predvidio je sljedeće:

*"Jedan novi globalni rat na Srednjem Istoku, sa takođe globalnim implikacijama, će da uslijedi ukoliko se specifični incidenti materijalizuju. Do rata će da dođe ukoliko kombinacija izraelske vlade i određenih anglo-američkih krugova to zaželi. Ako oni to požele, **onda će biti aranžirani i određeni incidenti koji će "objasniti" izbijanje tog rata.**"*

*"Nasuprot širokom rasprostriranju kojekakvih djetinjarija, većina važnih stvari koje se događaju u svijetu, događaju se zbog toga što ih veoma snažne sile namjerno uzrokuju, a ne zbog nekih tzv. socioloških ili nekih drugih statističkih koincidencija, kako se to objavljuje u cilju prosvječivanja onih koje je lako obmanuti. Jedan novi rat na Srednjem Istoku, mnogo veći od bilo kog do sada je neizbježan imajući u vidu globalne uticaje koji trenutno vladaju. (1)*

Čovjek koji je ovo predvidio je stalni predsjednički kandidat Lyndon Larouche. Larouche se možda može smatrati nekom vrstom kultne figure sa nekim malo čudnim interpretacijama istorije, međutim njegove veze sa obavještajnim krugovima su legitimne a mnoge od njegovih ekonomskih i političkih prognoza ispostavile su se do sada tačnim. Imajući u vidu cjelokupnu istoriju kao i ove najnovije događaje koje smo sagledali u ovom kontekstu, ova prognoza bi takođe vrlo lako mogla da bude "pun pogodak".

Jednu još jeziviju prognozu dao je 1984.g. jevrejski pisac i anti-cionista Jack Bernstein. Bernstein je upozorio:

*"Cionisti koji upravljaju Izraelom i Cionisti u Americi pokušavaju da izmanipulišu Ameriku da stupi u rat na Srednjem Istoku, na strani Izraela. Njima je to skoro poslo za rukom kada su američki marinci poslani u Liban 1982.g. Krv 250 američkih marinaca koji su poginuli u Libanu još uvijek kapa s ruku izraelskih i američkih cionista".*

*Ako više Amerikanaca ne postane svjesno istine o cionističkom Izraelu, **možete biti sigurni da će ti ateisti koji za sebe tvrde da su "Božji Izabranici" prije ili kasnije uvući USA u rat na Srednjem Istoku protiv Arapa.** U tom slučaju američki mladići će opet ginuti zbog prepređenih cionista, koji su isto tako bili odgovorni za guranje Amerike u Prvi Svjetski Rat, Drugi Svjetski Rat, kao i ratove u Koreji i Vijetnamu. Dok su cionistički internacionalni bankari bili zaposleni izračunavanjima njihovog profita iz tih ratova, američke majke i očevi, braća i sestre oplakivali su su gubitak njihovih sinova i braće. Hoćete li i vi jednog dana morati žaliti za vašim sinom ili bratom – zbog ovih cionističkih prevaranata? (2)*

Ovaj dio Bernstein-ovog upozorenja već se desio. Ono sto zapanjuje, Bernstein je ovo rekao još 1984.g.! Međutim, drugi dio njegove poruke je još jeziviji. Bernstein je takođe rekao:

*"U jednom momentu za vrijeme tog rata, kada američka vojska postane duboko uronjena u taj rat i američki građani počnu da se demorališu, cionistički orijentisani jevrejski internacionalni bankari će preduzeti idući korak. Postoji mnogo indikacija da upravo ti bankari posjeduju većinu sredstava Američke Banke Federalnih Rezervi, Američke Centralne Banke. Sa jedne takve pozicije, cionistički bankari mogu, i vjerovatno hoće, da izazovu ekonomski kolaps Amerike, isto kao što su to učinili 1929.g., kada su prouzrokovali slom berze i ekonomsku depresiju, 30-tih godina prošlog vijeka."*

*"S obzirom da novčani sistem koji se trenutno koristi u Americi nije baziran na zlatu, srebru, odnosno, ni na čemu od neke vrijednosti, papirne novčanice i metalni novac neće imati nikakve vrijednosti. Kao rezultat konfuzije koja će nakon toga da uslijedi i nastojanja da se domogne hrane i drugih potrepština, američki narod će prihvatiti "Novi Državni Ustav" koji je već odavno pripremljen. On će podvrgnuti američki narod diktaturi tzv. svjetske vlade, novog svjetskog poretka, koja će biti pod kontrolom cionistički orijentisanih internacionalnih bankara i jevreja cionističko-boljševičke orijentacije."*

*Kakav će biti ishod tog rata na Srednjem Istoku, to sada može samo biti poznato trouglu New York/Moskva/Tel Aviv i samom Bogu. Kada se sve završi, glavni gubitnici biće: američki narod. Arapski narod. Oni Jevreji koji se bore za mir i pravdu. Jedini pobjednici biće: cionistički internacionalni bankari i Jevreji cionističko-boljševičke orijentacije." (3)*

Cionisti (a takođe i drugi anglo-američki internacionalisti) nimalo ne sakrivaju svoju želju za trećim Svjetskim Ratom čiji bi krajnji ishod bio Novi Svjetski Poredak (Svjetska Vlada). To su te sile koje su organizovale napad 11-tog septembra, okrenule nas u anti-arapske fanatike, stavile nam američku zastavu u ruke i marširaju nas u rat kako bi se borili za njih. Upravo sam pročitao šta je Ra'anan Gissin – viši savjetnik i predstavnik za štampu Ariel-a "Mesara" Sharon-a, - rekao u jednom intervjuu za list Arizona Daily Star, u aprilu 2002.g:

*"Teroristički napad 11-septembra i kaos na Srednjem Istoku ukazuju na samo jednu stvar – Treći Svjetski Rat. Mi već vodimo jedan rat u posljednjih 18 mjeseci, koji je uvod u Treći Svjetski Rat. Cijeli svijet će morati da prihvati borbu, bez obzira da li se to nekome sviđa ili ne. Ja sam u to siguran." (4)*

Evo još jedan ratnohušakački navod, izraelskog ministra za inostrane poslove Shimon-a Peres-a, koji podstiče USA da napadnu Irak:

"Napad na Irak bi sada bio veoma opasan, međutim, njegovo odlaganje bi moglo biti još opasnije." Problem koji danas imamo nije "da li", nego – kada". (5)

Ovdje imamo još jednu ratnohuškačku poruku, ovaj put od strane bivšeg predsjednika Izraela Benjamin-a Netanyahu-a, kako je to prenio list New York Post pod naslovom "Danas smo svi mi Amerikanci":

"Ono što je danas dovedeno u pitanje, nije ništa manje nego sam opstanak ove naše civilizacije.... Ja sam potpuno siguran da ako mi kao građani slobodnog svijeta, pod vođstvom predsjednika Buša, stavimo u pogon enormna i moćna sredstva koja nam stoje na raspolaganju, čeličnu volju slobodnih ljudi i mobiliziramo našu kolektivnu volju da iskorijenimo ovo zlo s lica zemlje....Ta internacionalna teroristička mreža je tako bazirana na režimima - Irana, Iraka, Sirije, Avganistana, Yasser-a Arafat-a i Palestine i još nekih drugih arapskih režima kao što su npr. Sudan. Za bin Ladene ovog svijeta, Izrael je od sporednog značaja. Amerika je njihov glavni cilj." (6)

Da li ste primijetili sličnost između ovih Netanyahu-ovih laži i riječi Sivan-a Kurzberg – a, jednog od onih veselih izraelskih "transportnih radnika" – upućenih policajcu koji ga je uhapsio 11-og septembra:

"Mi smo Izraelci. Mi nismo vaš problem. Vaši problemi su naši problemi. Palestinci su vaš problem." (7)

Sjećate li se Netanyahu-ovog komentara u vezi 11/9 kao su ti napadi bili "vrlo dobri" za izraelsko-američke odnose. Naslov članka u listu New York Times u kome je prenesen taj komentar glasio je: "**Prosuta krv je veza koja privlači dvije nacije bliže jedna drugoj.**" (8)

Ariel Sharon je koristio istu "taktiku spajanja" u svom govoru pred notornom cionističkom Anti-defamacionom Ligom:

"Postoji jedna moralna ekvivalencija i direktna veza između stalnih američkih operacija protiv al Qaeda-e u Avganistanu i bilo kojih drugih operacija izraelskih odbrambenih snaga u cilju pobjede nad terorizmom ... To su samo-odbrambeni akti protiv sila zla i mraka koje su se urotile da unište civilizovano društvo." (9)

Primjećujete li kako Sharon, Netanyahu, izraelski "transportni radnici" koriste istu taktiku **povezivanja interesa USA sa interesima Izraela**? Slična strategija korištena je i u onim antraks-pismima: "Smrt Americi! Smrt Izraelu!". Vidite li sada kako ova cionistička kopilad igraju svoju igru? Oni pretvaraju svoje neprijatelje u naše neprijatelje dok se istovremeno sami pretvaraju kako su naši "saveznici". Oni se smiju i slave kad hiljade Amerikanaca gore i ginu. I kad se neko usudi da kaže istinu o svemu tome, oni ga odmah etiketiraju "anti-semitom"! Možete li sada da vidite kako su nas nasamarili ovi krvožedni prevaranti?

Poslušajte samo ovaj komadić čiste hipokrizije od strane predsjednika Američkog Jevrejskog Kongresa, Jack Rosen-a:

"Mislim da oni Palestinci koji su proslavljali smrt hiljada Amerikanaca ne bi smjeli proći nekažnjeno." (10)

Da li je to stvarno tako, Jack? A šta cemo s onim Izraelcima koji su proslavljali smrt hiljada Amerikanaca? Zašto nisi i njih pomenuo?

Sada pročitajte ovaj navod od Princa Tame, pentagonovog cionističkog fanatika Richard-a Perle-a:

"Ni naš predsjednik niti britanski prvi ministar neće biti odvraceni od svojih stavova Sadamovom šarmanthom diplomatskom ofanzivom, kao ni od strane onih neodgovornih mirovnjaka ili zbog kojekavih savjeta koji dolaze od strane penzionisanih generala." (11)

Perle ne samo da diktra političku liniju za Buša, nego i britanskog premijera Tony Blair-a. I vidite kako on olako odbacuje savjete onih penzionisanih generala koji misle kako je rat protiv Iraka nepotreban. Ali zašto bi se Perle uopšte brinuo? Njegova djeca neće umirati. Kao i uvijek, to će biti djeca narodnih masa koje mašu zastavama, koje Perle i njegova braća vide kao ništa drugo nego topovsku hranu. Kakvu je to prijetnju Irak ikada predstavljao za USA? Nikakvu! Irak i druge arapske nacije treba slomiti tako da bi se napravilo dovoljno prostora za Izrael i Novi Svjetski Poredak.

Čini se da se George Bush odlično uklapa u ispunjavanju želja ove cionističke bande u cilju svoje lične političke protekcije i promocije, mada nije jasno koliko se on stvarno slaže s njima. Bush i Cheney mogu na neki način da budu i pod nekom vrstom ucjene. Međutim, oni takođe predstavljaju i interese industrije nafte kao i nekih drugih prirodnih bogastava. Planovi za izgradnju naftovoda koji bi trebali prebacivati naftu od Kaspijskog bazena preko Avganistana do pakistanskih luka su već odavno napravljeni. Međutim, taj pogled iz "ugla nafte" je možda mnogo više značajniji za Bush/Cheney-ja nego cionistički ciljevi.

Ono što je jasno iz javno objavljenih informacija, to je da je predsjednik imao već neko predznanje o predstojećem terorističkom napadu. Da li se sjećate kako se Bush čudno ponašao kada su ga prvi put informisali o napadu na WTC? On je upravo tada čitao neku priču grupi djece u jednoj školi u Floridi kad ga je njegov šef personala Andy Card obavjestio da je drugi neboder pogođen avionom. Bush je tada samo nakratko pogledao prema kameri i nastavio sa čitanjem priče idućih 15 minuta! (12) Naši glavni gradovi pod napadom, hiljade ljudi gore i skaču s nebodera što je bilo i uživo prenošeno preko TV, a naš predsjednik s tupim izrazom na licu čita djeci neku priču o maloj kozi?! Da li je ovo reakcija nekoga ko je iznenađen nekom viješću? **Ili je ovo indikacija reakcije nekoga ko se osjeća na neki način krivim, kao što je npr. FDR neposredno prije Pearl Harbor-a, upravo i očekivao taj napad, te tako nije bio nimalo iznenađen kad se on dogodio?** (13)

Postoji još jedna interesantna koincidencija vrijedna pomena. Za vrijeme cijelog tog perioda kada su se ovi teroristički napadi očekivali, Bush je stalno bio izvan Washington DC, na, kako su to medija nazvala "**najdužem godišnjem odmoru u predsjedničkoj istoriji.**" Time Magazin je objasnio stvar 5 avgusta 2002.g:

"Pripremanje za godišnji odmor ponekad mora da se obavi u žurbi. Upravo se tako i dogodilo prošle sedmice George-u W. Bush-u. Dok je Laura Bush napustila Bijelu Kuću ranije kako bi pripremila ranč u Crawford-u, Texas, za jednomjesečni odmor (jedan od najdužih u predsjedničkoj istoriji), predsjednik se žurio da obavi sve zaostale poslove." (14)

Bush je proveo u Texas-u cijeli avgust, nakratko se vratio do Bijele Kuće, a onda opet otišao, da bi se na kraju našao u onoj školi u Floridi, 11-tog septembra. Da li ima ovo nekog značaja? Dobro, ne znam za vas, ali ako bi meni neko iz obavještajne službe rekao nešto u vezi šta će neki doživjeti određenog dana na određenom mjestu, ni ja lično se ne bih tog dana zadesio u Vašingtonu!

Postoji mnogo političara i novinara koji "su cionističke vodonoše" samo zato što spadaju u karijeriste kojima je dobro jasno čija ih ruka najbolje hrani. Ja mislim da ukoliko Bush ne ude u rat sa Irakom, a zatim i u Treći Svjetski Rat protiv arapskih država, **senator Joe Lieberman će vjerovatno biti instaliran na mjesto predsjednika u 2004.g., a njegov bliski drugar John McCain će kao nezavisan kandidat imati zadatak u toj kampanji da odvuče glasove od Busha.** Da li će i Bush, kao Wilson u Prvom Svjetskom Ratu, i FDR (Ruzvelt, prim.prev.) u Drugom Svjetskom Ratu, ići do kraja i tako isporučiti treći Svjetski rat cionističkoj mafiji? U ovo vrijeme kad pišem

ovaj tekst, tako mi se čini. **Međutim, ako se Bush bude snebivao, (kao što je njegov otac 1991.g.), onda će ga cionistička mafija zamijeniti Lieberman-om u 2004.g.**

Stvarno je tužno pomisliti koliko će Iračana uskoro biti pobijeno od strane cionističko-pentagonske ratne mašine, uz svesrdnu podršku cionističkih medija. Medija su upravo odigrala ključnu ulogu u demonizaciji Iraka u očima publike. Kompleks vlada/medija isfabricirao je sve one laži kako bi se opravdale dugogodišnje sankcije koje su dovele do smrti najmanje milion Iračana i koje su služile za opravdanje stalnog bombardovanja Iraka. Većina Amerikanaca uopšte nije svjesna veličine ovog zločina koji je izvršen na Iračkom narodu u naše ime. Umjesto toga, cijelo to vrijeme američki narod je na kašičicu dobivao dnevnu dozu laži i gluposti kao npr. onaj glupi komentar George W. Bush-a, kada je od strane jednog novinara bio upitan zašto Arapi toliko mrze Ameriku. Bush je tada odgovorio:

*"Kao mnogo Amerikanaca, ni ja ne mogu u to da povjerujem, zato što znam koliko smo mi dobri."* (15)

Dok su se vršile pripreme za Rat u Golskom Zaljevu, 1991.g. cionistička medija su podgrijavała anti-iračku histeriju lažnim izvještajima o tome kako su irački vojnici u Kuvajtu vadili bebe iz inkubatora i bacali ih na pod, što se kasnije ispostavilo kao notorna laž. Kada je rat počeo, medija su sakrila realne podatke o broju ubijenih iračkih vojnika kao i unistenju iračke infrastrukture.

Irak zna ko stoji iza planiranog napada na njihov narod. U jednom intervjuu za CBS's, 2002.g. kojeg je reporter Dan Rather napravio sa iračkim ministrom Tariq Aziz-om, ovaj je izjavio:

*"Ovaj rat kojeg planira Bušova vlada nimalo ne služi dugoročnim bazičnim interesima američkog naroda. To služi samo imperijalističkim interesima Izraela i cionističkih grupa koje imaju trenutno veliku ulogu u američkoj politici."* (16)

Koliko je tužno to da i Arapi znaju kako cionistička mafija dominira Amerikom dok tako nešto nije poznato prosječnom Amerikancu. A ko će to da kaže američkom narodu, kada cionisti također kontrolišu i medije?

LIJEVO: BUSH: "STC ĆE MORATI MALO DA PRIČEKA DOK NE ZAVRŠIM OVU PRIČU O MALOJ KOZI"  
CENTAR LIJEVO: NETANYAHU: "TI NAPADI SU DOBRI ZA AMERIČKO-IZRAELSKO ODNOSI."  
CENTAR: JOE LIEBERMAN. CIONISTIČKI PREDSEDNIK U 2004?                      CENTAR DESNO: BUSH SA CIONISTIČKIM  
PENTAGONSKIM RATNI HUŠKAČEM PAUL-OM WOLFOVITZ-EM                      DESNO: SENATOR JOHN MCCAIN. ON ĆE UĆI  
U PREDSEDNIČKU KAMPANJU U 2004.G. DA BI POMOGAO LIEBERMAN-U?

## OPSJEDNUTI RATOVIMA

PREDSEDNICI WOODROW WILSON, FRANKLIN ROOSEVELT, I GEORGE BUSH UVLAČE AMERIKU U BESPOTREBNE RATOVE KOJI SLUŽE SAMO INTERESIMA CIONISTA

**CIONISTA LIEBERMAN POSJEĆUJE CIONISTU SHARON-a.**

## 22-go POGLAVLJE

### DA LI AMERIKA POSTAJE POLICIJSKA DRŽAVA ?

Sa cionističkim medijima koja ubrizgavaju narodu redovnu dnevnu dozu straha iz vana, i cionističkim senatorima koji agitiraju iznutra, predsjednik Bush je nedavno potpisao i tako ozakonio tzv. Homeland Security Department Akt. Narodu je rečeno da će ga ova agencija koja, košta nekoliko milijardi dolara, potpuno zaštititi. Bez ikakvih pretjerivanja i hiperbola, možemo sa sigurnošću potvrditi da je američka Povelja Prava (Bill of Rights prim.prev.) efektivno zaobidena ustanovljavanjem ovog Odjeljenja za Bezbjednost Domovine (Homeland Security Department).

Ovo novo Odjeljenje za Bezbjednost Domovine trenutno ima na raspolaganju jednu armiju od 177,000 federalnih birokrata koji su ovlašteni da hapse, preturaju kuće i prate ljude bez ikakvog pismenog naloga. Homeland Security će imati pravo da sudi, da bude porotnik i da izvršava presude, sve u isto vrijeme - **što je jedna antiteza svim onim temeljima na kojima je američka republika zasnovana.** Jedan od najbriljantnijih osnivača Amerike, Benjamin Franklin, davno nas je upozorio na ovaj tip tiranije, kada je još prije 200 godina rekao:

*"Oni koji su u stanju da se odreknu svoje istinske slobode u zamjenu za malo privremene sigurnosti ne zaslužuju ni slobodu niti sigurnost."* (1)

Jedna od kancelarija koja je opunomoćena Homeland Security Department Aktom je i TIA (*Office of Total Information Awareness*), koja pripada Odjeljenju za Odbranu. TIA, organizacija koja je stvorena u januaru 2002.g. sada omogućuje cionističkom Pentagonu da prati svaku novčanu transakciju koju ostvarite uz pomoć kreditnih kartica, svaki vaš telefonski poziv, svaku bankovnu transakciju, svaki magazin na koji se pretplatite i svaki veb-sajt koji posjećujete. (2) Svi ti podaci se pohranjuju i analiziraju od strane kompjutera koji su programirani da traže i prate određene načine ponašanja. Nama je rečeno kako će nam ovo pomoći u otkrivanju i hvatanju "muslimanskih terorista", međutim, ako ste imalo obračali pažnju, mogli ste već odavno shvatiti kako ove terorističke zavjere nemaju nikakve veze sa Muslimanima. Koga onda HS i pentagonova TIA špijuniraju? Pogledaj u ogledalo prijatelju moj! Upravo si ti taj koga oni prate!

**Ovi cionistički monstrumi vrlo dobro znaju da kad dođe do izbivanja Trećeg Svjetskog Rata, i kada dođe do mobilizacije vojske, i kada ekonomija krene nizbrdo, da će biti mnogo onih Amerikanaca koji neće više moći da trpe te će se suprostaviti ratu i početi da postavljaju pitanja.** Prije neko što predstava počne, HS i TIA će najvjerovatnije zabraniti slobodu govora i staviti pod svoju kontrolu sve anti-vladine elemente. Pa pogledajte samo simbol TIA-e, pa će vam valjda biti jasno. Nekada slika može da kaže više nego što se može

reći uz pomoć hiljadu riječi. Svevideće oko na vrhu piramide (simbol iluminacija, prim. prev.). (3) Ispod piramide onaj moto na latinskom kaže: "Scientia Est Potentia" -- "znanje je moć." Paranoja kažete? Svevideće oko je TIA-in simbol...nije moj!

To je upravo ona ista piramida koja stoji na novčanici od 1\$, sa takođe onom parolom na latinskom jeziku "Novus Ordo Seclorum", što bi u prevodu značilo Novi Poredak Ovog Doba – NOVI SVJETSKI POREDAK.

Dvojica američkih senatora koji su smislili Homeland Security Akt su demokrat cionista Joe Lieberman (naš sljedeći predsjednik?) i republikanac cionista Arlen Specter (4) (onaj što je izmislio "teoriju magičnog metka" koja je pomogla Warren-ovoj Komisiji da zataška istinu u vezi atentata na Kenedija.). (5) A vi ste mislili da postoje neke razlike između ovih njihovih partija!

Senator Lieberman je bio veoma zaposlen za vrijeme cijele ove afere. On je bio i ključna figura iza osnivanja one "nezavisne" komisije koja se bavila istraživanjem propusta u obezbjeđenju u vezi septembarskog napada. To je bilo samo kao odgovor na pritisak javnosti, odnosno, žena koje su ostale udovice nakon terorističkog napada na WTC. Drage moje dame, vrlo mi je žao, ali moram da kažem da možete biti sigurne da bilo kakva "istraga" u kojoj ovaj tvrdokorni cionista Joe Lieberman učestvuje može da rezultira samo jednim zataškivanjem u poređenju s kojim će se i onaj izvještaj Warren-ove komisije činiti poštenim. **Baš me interesuje da li će oni izraelski "transportni radnici" i "studenti umjetnosti" ikada biti pozvani da svjedoče pred tom komisijom?**

Čovjek kojeg je Bush izabrao da vodi ovu "istragu" (ili bolje rečeno, čovjek kojeg su Bush-u naredili da ga izabere!) je bivši državni sekretar i medijski miljenik Henry Kissinger. **Kissinger je cionista koji je rođen u Njemačkoj i vrlo dobar prijatelj Abe Foxman-a, šefa ADL-a.** (6) Kissinger takođe radi za Pentagonovo Odjeljenje za Odrambenu Politiku zajedno s Princim Tame, Richard-om Perle-om. Kissinger manipuliše američkom politikom već 35 godina. Stavljanje Kisindera na mjesto vođe istrage septembarskog napada je analogno postavljanju vuka na mjesto glavnog istražitelja smrti naših ovaca!

## KONSPIRATORI

LIJEVO: MARIONETA BUSH POSTAVLJA KISSINGER-a ZA ŠEFA KOMISIJE ZA ISTRAGU SEPTEMBARSKOG NAPADA  
CENTAR: BUDUĆI PREDSEDNIK LIEBERMAN JE SRETAN S BUSH-ovim  
IZBOROM  
DESNO: SENATOR SPECTER: UMJETNIK U ZATAŠKIVANJU ATENTATA NA KENEDIJA  
UČESTVOVAO U OSNIVANJU ORGANIZACIJE HOMELAND SECURITY ZAJEDNO SA LIEBERMAN-om.

**ZIONISTIČKA MEDIJSKA PROPAGANDA: DNEVNI OBROK MRŽNJE I PARANOJE**

**ŠTO NA KRAJU VODI U.....**

## VELIKI BRAT BUDNO MOTRI

LIJEVO: OKO POSMATRA AMERIKU. TIA-in SIMBOL...BEZ ŠALE!  
CENTAR: POGLEDAJ NOVČANICU OD  
JEDNOG DOLARA -SIMBOL NOVOG SVJETSKOG PORETKA  
DESNO: BEN FRANKLIN.

## 23-će POGLAVLJE

### ZAVRŠNI ARGUMENTI

Dame i gospodo porotnici, utvrdili smo kako je cionizam jedna opasna geopolitička sila i kako su njeni lideri oduvijek stavljali interese internacionalnog cionizma ispred interesa njihovih vlastitih nacija. Demonstrirali smo kako Cionistička Mafija nimalo ne preza od toga da pošalje naivne Amerikance u rat kako bi se ovi borili za njene interese. Vidjeli smo kako su sebično iskoristili Njemačku i Veliku Britaniju za ispunjavanje svojih vlastitih ciljeva. Objelodanili smo kakvu su ulogu odigrali cionisti u izazivanju najvećih katastrofa 20-tog vijeka; kao što su Prvi i Drugi Svjetski Rat i Versajski Sporazum. Saznali smo i o cionističkim masakrima nedužnog arapskog stanovništva i cionističkim terorističkim djelima izvedenim na jedan takav način kako bi se za njih optužili Arapi, s ciljem zatrovanja odnosa između Amerike i arapskog svijeta. Saznali smo i o nevjerojatnoj strukturi cionističke vlasti i moći u Americi, koja se proteže kroz Kongres, Pentagon, masovna medija, bankarstvo itd. Vidjeli smo i kako cionisti uz pomoć njihovog monopola nad medijima imaju moć da zataškaju i sakriju najnevjerojatnije događaje iz prošlosti i sadašnjosti.

Određili smo **primarni motiv** – da se Amerika okrene u naciju neprijatelja Arapa i pobornika Izraela spremnih da uđu u rat protiv arapskih neprijatelja cionizma.

Određili smo i **sekundarni motiv** – da se brutalno skrši palestinski otpor pod pokrovom američkog rata protiv terorizma.

Vidjeli smo i koliko je bilo raznih terorističkih operacija u prošlosti čiji je cilj bio svaljivanje krivice na Arape, kao i mnoge slučajeve kad su izraelski agenti glumili arapske teroriste (Afera Lavon, USS Liberty, Mossad-ovi agenti uhvaćeni s arapskim pasošima, izraelski agenti koji se pretvaraju kao talibanski pripadnici, uhvaćeni u Indiji, zaboravljivi i raskalašeni Izraelci u Hollywood-u, Florida koji nose Kuran sa sobom u striptiz klubove, itd.)

Utvdili smo i to da cionisti imaju logističku **spodobnost – sredstva – i priliku** da orkestriraju jednu takvu operaciju - (*najbolja obavještajna služba u svijetu, ključne pozicije u upravi Pentagona i američke obavještajne mreže, eksperti s eksplozivom, pristup STC-u, pristup Logan Aerodromu, neograničena finansijska sredstva, sposobnost ometanja istrage vještīm ubacivanjem agenata u strukture američke administracije, itd.*)

Određili smo i to kako media pod cionističkom upravom imaju **sposodobnost da zataškaju** šokantne činjenice koje su navedene u ovom tekstu, čak ako su neke od tih priča inicijalno i uspjele da se probiju kroz njihove barijere.

Svjescni smo i toga kako cionisti imaju **moć da ruše karijere** kongresmena, senatora, predsjednika, novinara itd. Nasuprot tome, oni takođe imaju moć i da osiguraju uspješne karijere svim onim prostitutkama koje služe njihovim interesima.

Vidjeli smo kako oni imaju sposobnost i da **blokiraju istragu ili da ju navedu na stranputicu**. Zaključili smo i to kako su cionisti jedini koji su se dobro okoristili rezultatima terorističkog napada na STC, dok su Arapi oni koji su najgore prošli.

Otkrili smo mnoge laži kojima se pokušavalo **povezati Arape s tim terorističkim aktom**. Vidjeli smo kako su sijali unaokolo te lažne dokaze protiv Arapa kako bi naveli istragu na pogrešan put (*antraks-pisma, lažni i ukradeni pasoši, Kurani i priručnici za letenje na arapskom jeziku ostavljeni na mjestima gdje će moći veoma lako da dođu u ruke agenata FBI-ja, auti i "zaboravljeni" koferi, pasoš otmičara koji preživljava vatreni pakao što nije pošlo za rukom ni avionskim tzv. crnim kutijama itd.*).

Utvdili smo i to kako je **7 od 19 otmičara živo i zdravo**.

Saznali smo kako je jedna mala armija Mosadovih agenata uhvaćena dok je **planirala terorističke napade** u Americi i Meksiku.

Mi smo mogli sve to do sada da vidimo, a i mnogo više. Postoji jedna pletora još strašnijih činjenica koje zbog vremena i prostora nisam uključio u ovaj materijal! O svakoj od njih bio bih u stanju da napišem isto ovoliko, koliki je i ovaj tekst.

Jedini logički zaključak do kojeg jedna trezvena i objektivna osoba može da dođe je sljedeći: **Teroristički napad 11-tog septembra, eksplozija na ostrvu Bali, miniranje afričkih ambasada i bezbrojne druge terorističke zavjere, bile su planirane, režirane, finansirane, izvođene i zataškivane od strane snaga internacionalnog cionizma.**

Da li stvarno postoji neko drugo logično objašnjenje? Samo Gog zna šta su nam sve oni još pripremili! Koliko god se ovo može činiti nevjerovatnim, postoji li bilo kakvo drugo objašnjenje koje može ovako lijepo povezati sve one "misterije" u vezi septembarskog događaja? Ovo je jedini scenario u kojeg se mnogi djelovi puzzle toliko lijepo uklapaju da nam nije nimalo teško da vidimo njenu kompletnu sliku. Sada to uporedite s onom zvaničnom pričom o septembarskom događaju koja zahtjeva od nas da na silu prepravljamo, rastežemo, savijamo, lomimo, ignoriramo i manipuliramo djeliće puzzle ne bi li ih mogli nekako uklopiti.

Čak i pored ovog brda logike i dokaza, biće mnogo onih koji će radije odmahnuti glavom pokušavajući sve ovo da negiraju i koji će olako odbaciti cijeli ovaj materijal kao još jednu ludu "anti-semitsku konspirativnu teoriju". Međutim, najsmješnija od svih "konspirativnih teorija" je upravo ta da je neki saudijski "pećinski čovjek" i njegova grupa "video-game" pilota uspjeala da nasamari američke istražne službe i izvede najbolje organizovanu špijunsku operaciju u svjetskoj istoriji.

Vi možete nastaviti da vjerujete toj bajci ako vam to pomaže da mirnije spavate. Ili ćete morati da skupite svu svoju moralnu i intelektualnu hrabrost da bi oslobodili svoj um od svih ovih laži, oduprli se ovoj manipulaciji i pogledali istini u oči, ma koliko ona bila ružna. Vi se možete pridružiti "ekstremistima" i podijeliti ovu strašnu istinu s drugima, a možete i kolutati očima i otpuhivati na sve što je ovdje rečeno. U tom slučaju možete se vratiti nazad svojim kontrolisanim izvorima informacija, televizijskim šou programima i praviti se kako ništa od ovoga što ste čuli ne postoji. Pustite da televizijske "zvijezde" razmišljaju umjesto vas, dok u ovom momentu srljamo prema ambisu.

Međutim, prije nego što se vratite svojim omiljenim TV programima i dnevnim novinama, dopustite mi da navedem šta je rekao jedan od najpoznatijih specijalista za pitanja cionističke propagande, Edward Bernays. Bernays je autor knjige *Propaganda*. On je bio nećak poznatog psihoanalitičara Sigmund-a Freud-a i pomoćnik cioniste William-a Paley-a, medijskog magnata koji je osnovao CBS i proveo na njegovom čelu skoro 50 godina.

**Svojim vlastitim riječima**, Bernay's nam otkriva kako se upravlja Amerikom:

*"Kada razumijemo mehanizam i motive grupne svijesti, onda je moguće da kontrolišemo i upravljamo masama onako kako nama to odgovara, a da one toga uopšte nisu svjesne ... Jedna svjesna i inteligentna manipulacija organizovanim navikama i javnim mnenjem masa je veoma važan element u demokratskom društvu. Oni koji manipuliraju ovim nevidljivim društvenim mehanizmom sačinjavaju jednu nevidljivu vladu i to je ona sila koja istinski vlada u našoj državi... U skoro svakom aspektu našeg svakodnevnog života, bilo da se radi o sferama politike ili biznisa, o našem socijalnom ponašanju ili etičkom razmišljanju, mi dominiramo uz pomoć relativno malog broja ljudi ... koji razumiju mentalne procese i socijalno ponašanje masa. Oni su ti koji povlače konce koji kontrolišu svijest javnosti."*  
(1)

Eto, ovo vam je stiglo direktno iz cionističkih usta. **Oni nas drže u šaci!** Mi smo samo pijuni u njihovoj velikoj igri na globalno-političkom nivou i samo jedno globalno otkriće ove njihove monstruozne zavjere moglo bi da ih zaustavi. Izbor je na vama. Istorija i vaše potomstvo će suditi onome šta ste vi lično učinili – ili niste, po ovom pitanju. Da posudimo još jedan navod Maximus-a, heroja iz filma *Gladijator*: **"Ono što mi činimo u našem životu, ima svoj eho u beskonačnosti."** Šta ćete vi učiniti?

OTAC MANIPULACIJE JAVNOG MNENJA EDWARD BERNAYS (CENTAR) I NJEGOV POZNATI UJAK, PSIHOANALITIČAR SIGMUND FREUD.

**KAKO ARAPSKI SVIJET VIDI AMERIKU**

## **BIBLIOGRAFIJA I KLJUČNE RIJEČI ZA PRETRAGU NA YAHOO ILI [WWW.GOOGLE.COM](http://WWW.GOOGLE.COM)**

### **CHAPTER 2**

1. Athens Banner-Herald December 22, 2001. Google users enter these words: *university chicago poll americans cried*
2. Yediot America (Israeli Newspaper), November 2, 2001. Google users enter: *yediot america urban moving*
3. Ha'aretz. September 17, 2001.5 Israelis detained for 'puzzling behavior' after WTC tragedy
4. Jewish Week. November 2, 2001. Stewart Ain.  
Google users enter: *urban moving Israelis smiling took pictures on 9-11*
5. ABC News20/20. ABCNews.com, June 21,2001.Google users enter : *white van Israeli spies*
6. Bergen Record (New Jersey). September 12, 2001. Paolo Lima. Google users enter: *Bergen Lima five israelis*

### **CHAPTER 3**

1. Eye For an Eye, By John Sack. Google users enter: *john sack eye for eye*
- 2.The Zionist Connection. By Alfred Lilienthal Google users enter: *alfred lilienthal zionist*
- 3.Fateful Triangle. By Noam Chomsky Google users enter: *chomsky fateful triangle*
4. Open Secrets. By Israel Shahak Google users enter: *israel shahack open secrets*
- 5.The Hidden Tyranny. By Benjamin Freedman. Google users enter: *benjamin freedman*
6. The Life Of An American Jew In Racist-Marxist Israel. By Jack Bernstein,© 1984
7. [The Zionist Roots Of The 'War On Terror' Israel's Policy Of 'Covert Aggression'](#)  
.By Dr. Henry Makow. [www.savethemales.com](http://www.savethemales.com). November 2002
8. By Way of Deception. By Victor Ostovsky. Google users enter: *victor ostovsky*
9. Neturei Karta. Jews United Against Zionism. Google users enter: *neturei karta jews against Zionism*
10. The Life Of An American Jew In Racist-Marxist Israel. By Jack Bernstein,© 1984
11. The New Freedom, Woodrow Wilson, 1913 Google users enter: *new freedom some of biggest men afraid*
12. Jewish Virtual Library of the American-Israeli co-operative enterprise. Google users enter: *weizmann balfour zionist*
13. Benjamin Freedman's 1955 speech. Google users enter: *Benjamin Freedman speaks* and also *Benjamin Freedman*
14. Square One: A Memoir. By Arnold Forster. Google users enter: *Arnold Forster Square One....or see amazon.com*
15. Same as 19
16. Microsoft Encarta Encyclopedia. refer to "Balfour Declaration". Google users enter: *Balfour Zionism*

### **CHAPTER 4**

1. Daily Express. (England) Judea Declares War on Germany. March 24, 1933  
Google users enter: *Judea Declares War on Germany*
2. Vladimir Jabotinsky. Mascha Rjetsch, January, 1934. Google users enter: *vladimir jabotinsky* and also *jabotinsky mascha rjetsch*
3. Beaverbrook papers. House of Lords Records Service. (England). Google users enter: *beaverbrook jews position press*
4. Charles Lindbergh's Speech in Iowa. September 11, 1941. Google users enter: *Lindbergh Des Moines speech*
5. Day of Deceit. By Robert Stinnett. Google users enter: *day of deceit stinnett*
6. From Adolf Hitler's last Will and Political Testament. Google users enter: *Hitler my political testament*

### **CHAPTER 5**

1. Britain's Small Wars. Google users enter: *dressed as Arabs king david* and also *king david Hotel bombing*
2. Deir Yassin Remembered. Google users enter: *deir Yassin remembered* and also *deir yassin*
3. The Khazaria Information Center. Google users enter: *khazars*



## **CHAPTER 6**

1. Victor Ostrovsky. By Way of Deception. Google users enter: *mossad motto*
2. The Gun and the Olive Branch. By David Hirst. Google users enter: *lavon affair*
3. Assault on Liberty. By James M Ennes Jr. Google users enter: *ennes uss liberty*
4. Ostrovsky. How How Mossad got America to bomb Libya and fight Iraq. Google users enter: *ostrovsky how mossad got america*
5. Ostrovsky. The Contrasting Media Treatment of Israeli and Islamic Death Threats. Google users enter: *Ostrovsky death threats*
6. The Washington Times. Army Study Suggests U.S. Force of 20,000. By Rowan Scarborough. September 10, 2001. Google users enter: *army study suggests sams rowan scarborough*
7. Ibid

## **CHAPTER 7**

1. The International Jew. By Henry Ford. Google users enter: *ford international jew*
2. Jewish Frontier. Lindbergh and the Jews. By Hal Derner. Google users enter: *lindbergh jews press*
3. They Dare to Speak Out. By Paul Findley. Google users enter: *admiral moorer boggles mind*
4. Senator William Fulbright on ABC's Face the Nation. Google users enter: *fulbright israel controls senate*
5. Patrick Buchanan on the Mclaughlin Group. Google users enter: *buchanan israeli occupied territory*
6. Rev. Billy Graham and Richard Nixon. CNN Google users enter: *graham jewish media stranglehold*
7. Passionate Attachment to Israel. Media Monitors Network. By. General James J David
8. Who Rules America? By Dr. William Pierce. Google users enter: *jewish media control*
9. The Israel Lobby. By Michael Massing. The Nation Magazine. Google users enter: *massing israel lobby*
10. Saudis Lash Out at 'Zionist' U.S. Critics By Marc Perelman. Jewish Forward. Google users enter: *forward zionist defense policy board*
11. Ari Shavit. Ha'aretz Israel, reprinted in New York Times. May 27 1996. Google users enter: *sobran shavit in our hands*
12. Bubba: I'd fight and Die for Israel. New York Post. .By Andy Geler. August 2, 2002. Google users enter: *clinton grab a rifle fight die*

## **CHAPTER 8**

1. CNN. Rabin Assassinated at Peace Rally. November 4, 1995 Google users enter: *rabin assassinated*
2. BBC News, Clinton Sorry for Lewinsky Affair, September 4, 1998
3. The Fateful Triangle. Noam Chomsky's Account of the Sabra and Shatila Massacre. Google users enter: *Chomsky Sabra Shatila*
4. Third former Militiaman with links to Sabra and Chatila murdered. By Robert Fisk, The Independent, March 11, 2001 Google users enter: *fisk former militiaman murdered*
5. CNN. Israeli troops, Palestinians clash after Sharon visits Jerusalem sacred site. September 28, 2002. Google users enter: *cnn after sharon visits sacred*
6. Counterpunch, Why we refuse to Fight. By Rami Kaplan. May 2, 2002 Google: why we refuse to fight rami kaplan
7. [Asia Times Online](#), April 27, 2002, **COMMENTARY Evangelical Christians and the Sharon lobby** By Jim Lobe

## **CHAPTER 9**

1. India Reacts. India in anti-Taliban military plan. June 21, 2001. Google users enter: *india anti taliban military plan*
2. Ibid
3. Jane's International Security News. (England) India joins anti-Taliban coalition. By Rahul Bedi. March 15, 2001 Google users enter: *india joins anti-taliban coalition Rahul Bedi*
4. The Telegraph. (England) Israeli security issued urgent warning to CIA of large-scale terror attacks. By David Wastell in Washington and Philip Jacobson in Jerusalem. September 16, 2001. Google users enter: *telegraph israeli security issued urgent warning*
5. Biz Report (from Frankfurter Allgemeine Zeitung of Germany) Echelon Gave Authorities Warning Of Attacks. By Ned Stafford. September 13, 2001.

Google users enter: *Zeitung of Germany Echelon Gave Authorities Warning*

6. *ibid*

7. San Francisco Chronicle. Willie Brown got low-key early warning about air travel By Phillip Matier, Andrew Ross. September 12, 2001. Google users enter: *chronicle willie brown got early warning*

8. Newsweek. Bush: We're at War. By Evan Thomas and Mark Hosenball. September 24, 2001. Google users enter: *newsweek bush evan thomas we're at war*

9. Newsbytes/Washington Post. Instant message to Israel warned of WTC attack. September 27, 2001. By Brian McWilliams Google users enter: *instant messages Israel warned attack*

-

## **CHAPTER 10**

1.. New York Times. Spilled Blood is Seen as Bond That Draws 2 Nations Closer. By James Bennet. September 12, 2001. Google users enter: *it will generate immediate sympathy for Israel*

2.. NBC News. Exclusive: 911 Tapes Tell Horror Of 9/11 Tapes Released For First Time

UPDATED: 5:48 p.m. EST June 17, 2002 Google: look like Palestinians and going around a building.

3.. ABC News20/20. ABCNews.com, June 21,2001. Google users enter : *white van Israeli spies*

4. The Bergen Record (New Jersey). Five Men Detained as Suspected Conspirators. By Paulo Lima. September 12, 2001. Google users enter: *paulo lima five men detained*

5. Jerusalem Post, September 12, 2001, Car Bomb found on George Washington Bridge

6. See #3

7. New York Post, September 13, 2001. By Al Guart...<http://www.whatreallyhappened.com/forget.html>

8. See #4

9. Arutz, Israeli National News. 10-26-01 <http://www.whatreallyhappened.com/forget.html>

10. Yediot America (Israeli Newspaper), November 2, 2001. Google users enter: *yediot america urban moving*

11. The Bergen Record. (New Jersey) Five hijack suspects had links to N.J. By Adam Lisberg. September 15, 2001. Google users enter: *adam lisberg guys were joking*

12. New Jersey Department of Law and Public Safety. Division of Consumer Affairs. December 13, 2001. Google users enter: *state granted access to moving facility*

13. The Forward. March 15, 2001. Spy Rumors Fly on Ghosts of Truth. By Marc Perelman. Google users enter: *Americans Probing Reports of Israeli Espionage*

14. ABC News20/20. ABCNews.com, June 21,2001. Google users enter : *white van Israeli spies*

15. Unmat (Pakistan). From BBC Monitoring Service. September 28,2001. Google users enter: *bin laden already said I am not involved*

## **CHAPTER 11**

1. WCBV TV. Boston Channel. FBI Agents Search Hotels; Several People Detained . September 12, 2001

Google users enter: *boston airport koran arab flight*

2. *Ibid*

3. Guardian Unlimited. (England) Uncle Sam's Lucky Finds. By Anne Karpf. March 19, 2002  
Google users enter: *uncle sam lucky finds anne karpf* and also *atta passport found*

4. [CNN.com - September 11 hijacker questioned in January 2001 - August 1, 2002](#) . By David Ensor and Sheila McVickers

5. ABCNews.com. Saudi Prince says Seven Saudis on FBI list Innocent. September 23, 2001. Google users enter: *hijack suspects alive and well*

6. The Telegraph. (England). Revealed: The Men With Stolen Identities. By David Harrison. September 23, 2001. Google users enter: *hijackers still alive and well* and also *telegraph men with stolen identities hijackers*

7. ABCABCNews.com. Saudi Prince says Seven Saudis on FBI list Innocent. September 23, 2001. Google users enter: *hijack suspects alive and well*

8. BBC News (England) Hijack Suspects alive and well. September 23, 2001. Google users enter: *hijack suspects alive and well*

9. CNN. Hijackers likely skilled with fake IDs September 21, 2001.

Google users enter: *cnn mueller identity thefts*

10. Washington Post. Some Hijacker Identities Uncertain. By Dan Eggen, George Lardner Jr. and Susan Schmidt. September 20, 2001.

11. The Week (India) Aborted Mission. Investigation: Did Mossad attempt to infiltrate Islamic radical outfits in south Asia? By Subir Bhaumik. February 6, 2000. Google users enter: *muslim tabliqis mossad*  
12. Express India. Indian intelligence wiretap identified 9/11 hijackers. Press Trust of India. April 3, 2002

Google users enter: *indian intelligence wiretap identified 9/11*

13. Jewweek. India. Israel's New Best Friend? By Gil Sedan. The Jewish Telegraph Agency. August 2002.

Google users enter: *jewweek Israel new best friend*

14. Wikipedia.com. The Free Encyclopedia. Mohammed Atta

Google users enter: *atta reported passport stolen*

15. Frontline. PBS. Inside the Terror network. January 17, 2002 Google users enter: *frontline atta shy timid*

16. ABC Channel 4. (Florida). A Mission To Die For. Rudi Dekkers interviewed by Quentin McDermott.

October 21, 2001 Google users enter: *rudi dekkers interview*

17. *ibid*

18. *Ibid*

19. Star Tribune. Eagan Flight Trainer Won't Let Unease about Moussaoui Rest.. December 21, 2001. Google users enter: *star tribune eagan flight trainer*

20. MSNBC. He Never Even Had a Kite. By Alan Zarembo.. September 24, 2001. Google users enter: *atta he never even had kite*

21. The Israeli Art Student Papers. Antiwar.com. By Justin Raimondo. March 21, 2002.

Google users enter: *Israeli art students hollywood*

22. Boston Globe. March 5, 1994 Google users enter: *baruch goldstein*

23. Goldstein memorial website. <http://www.newkach.org/special/baruch/02.htm>

Google users enter: *baruch goldstein*

24. JDL's Irv Rubin Brain Dead After Suicide Attempt. By Dan Whitcomb. Reuters.

25. Ha'aretz. (Israel) At least two Israelis dead in Tower attack .By Mazal Muallem and Shlomo Shamir

Google users enter: *daniel lewin elite commando*

## **CHAPTER 12**

1. CNN. Investigators Arrive at Payne Stewart Crash Site. October 26, 1999.

Google users enter: *CNN payne stewart crash*

2. Forward. Defensive Saudis Lash Out at 'Zionist' and U.S. Critics . By Marc Perelman. December 28, 2001. Google users enter: *perle zionist defense policy board*

3. Newsweek. Bush: We're at War. By Evan Thomas and Mark Hosenball. September 24, 2001. Google users enter: *newsweek bush evan thomas we're at war*

4. UPI United Press International. Sep. 26, 2001 Interview with General Gul

Google users enter: *hamid gul upi interview*

5. Former Top German Spy Says U.S. Wrong About September 11. By Christopher Bollyn. The American Free Press. 28 Jan. Issue, 2002 quoting from Tagesspiegel interview, published on Jan. 13, 2002. Google users enter: *andreas von bulow interview*

6. *Ibid*

7. Fresno Bee. Analysis - Conspiracy Theories Arise From September 11 Attacks. By James Rosen McClatchy. Washington Bureau 1-13-2 . Google: *"Let us never tolerate outrageous conspiracy theories*

8. Press release from Law Firm of Baum, Hedlund, Aristei, Guilford & Schiavo. April 11, 2002

Google users enter: *family members lawsuit huntleigh 9-11*

9. *Ibid*

10. Hoover's Online. The Business Information Authority. Google users enter: *hoover online icts*

11. Associated Press. Experience, Reputation Make Israelis Hot Commodities for Homeland Security. By John P. Mcalpin. March 21, 2002. Google users enter: *mcalpin experience reputation make israelis*

12. Ha'aretz. (Israel) Hackers using Israeli 'net site to strike at Pentagon. By Nitzan Horowitz. July 30 1999 Google users enter: *Israel hackers pentagon*

13. US Department of Justice Press Release. March 18, 1998 Google users enter: *israeli citizen arrested israel hacking*

### **CHAPTER 13**

1. Jerusalem Post. WTC Architect: Collapse "Unbelievable". By Michael Meyer and Stuart Winer. September 12, 2001. Google users enter: *swirsky collapse unbelievable*

2. American Free Press. Eyewitness Reports Persist Of Bombs At WTC Collapse. By Christopher Bollyn. December 12, 2001. Google users enter: *bollyn bombs lee robertson*

3. Albuquerque Journal. ABQjournal.com. Explosives planted in towers, N.M. Tech Expert Says. By Oliver Uyttebrouck. September 11, 2001. Google users enter: *romero explosives planted tower*

4. Albuquerque Journal. ABQjournal.com. Fire, Not Extra Explosives, Doomed Buildings, Expert Says. By John Fleck. September 21, 2001. Google users enter: *van romero fire not explosives*

5. People Magazine. People.com United in Courage. September 12, 2001.

Google users enter: *people louie cacchioli 51*

6. Reuters News Service. World Trade Center Scrap Sails for India, China. By Pete Harrison and Manuela Badawy. January 21, 2002. Google users enter: *world trade center scrap sails*

7. Chinese Radio International. January 2002. Google users enter: *cri online world centre trade scrap*

8. New York Daily News. Firefighter Mag raps 9/11 Probe. By Joe Calderone. January 4, 2002.

Google users enter: *joe calderone firefighter mag raps*

9. Ibid

10. New York Times. Experts Urging Broader Inquiry In Towers' Fall. December 25, 2001.

Google users enter: *times experts urging broader inquiry towers fall*

11. Ibid

12. Ibid

### **CHAPTER 14**

1. News India. Census of Sept. 11 Victims by Birthplace. April 26, 2002.

Google users enter: *census of sept. 11 victims by birthplace*

2. Jerusalem Post. Thousands of Israelis missing near WTC, Pentagon. September 12, 2002.

Google users enter: *jerusalem post thousands israelis missing*

3. New York Times. Bush speech to US Congress. September 22, 2001.

Google users enter: *nor will we forget more than 130 israelis*

4. CNN. September 11. A Memorial. Google users enter: *cnn september 11 memorial*

5. NY Times. September 22, 2001

6. Newsbytes/Washington Post. Instant message to Israel warned of WTC attack. September 27, 2001. By Brian McWilliams Google users enter: *instant messages Israel warned attack*

7. Jerusalem Post Digital Israel. Zim Workers Saved By Cost-Cutting Measures. November 12, 2001. Google users enter: *zim workers saved if removed try: zim saved by move to virginia zim Israel navigation*

8. Bible Light International. Zim saved by a Move to Virginia. June 2001

Google users enter: *zim israel navigation world trade center Virginia*

9. Jerusalem Post Digital Israel. Zim Workers Saved By Cost-Cutting Measures. November 12, 2001. Google users enter: *zim workers saved if removed try: zim saved by move to virginia zim Israel navigation*

10. Bible Light International. Zim saved by a Move to Virginia. June 2001

Google users enter: *zim israel navigation world trade center Virginia*

11. Jerusalem Post Digital Israel. Zim Workers Saved By Cost-Cutting Measures. November 12, 2001. Google users enter: *zim workers saved if removed try: zim saved by move to virginia zim Israel navigation*

12. Bible Light International. Zim saved by a Move to Virginia. June 2001

Google users enter: *zim israel navigation world trade center Virginia*

## **CHAPTER 15**

1. India Reacts. India in anti-Taliban military plan. June 21, 2001.

Google users enter: *india anti taliban military plan*

2. Jane's International Security News. (England) India joins anti-Taliban coalition. By Rahul Bedi. March 15, 2001 Google users enter: *india joins anti-taliban coalition Rahul Bedi*

3. Der Erste.(Germany) Monitor. Aired December 20, 2001. Translated by Craig Morris.

Google users enter: *bin laden translation manipulated*

for German original transcripts enter: *monitor bin laden video restle sieker*

4. Ibid

5. Sam Lacey. More Osama Video Analysis . Google users enter: *more osama video analysis*

6. The New York Times. Pentagon Considers Using Lies. By James Dao & Eric Schmitt. February 18,2001. *Google users enter: new york times simon worden osi*

7. Zionist Organization of America Press Release. October 13, 1997

Google users enter: *Zionist organization america feith award*

8. CNN. General: Asteroid could start nuke war, By Richard Stenger (CNN)Thursday, October 3, 2002

9. The Times (England). FBI Fails to Expose al-Qaeda networks. By Daniel McGrory. March 11, 2002. Google users enter: *FBI Fails Expose al-Qaeda networks*

10. Sydney Morning Herald. (Reprinted from Los Angeles Times) The Plot thins as FBI hunts for evidence. May 1, 2002 Google users enter: *plot thins as FBI hunts evidence*

## **CHAPTER 16**

1.The Mercury (Philadelphia area newspaper) 2 Found with Video of Swears Tower. By Michelle Mowad. October 17, 2001 Google users enter: *Mercury 2 found video sears tower*

2. ibid

3. ibid

4. ibid

5. Diario de Mexico. Bomba en San Lazaro. October 11, 2001.

Google users enter: *action report visual proof mexico* and also *mossad terrorists mexico*

6. Mexican Department of Justice. (PGR) Press Bulletin. October 12, 2001. Bulletin 697/01

PGR bulletin can be viewed in Spanish,

Google users enter: *Mossad terrorists penetrate Mexican congress*

7. Diario de Mexico. Bomba en San Lazaro. October 11, 2001.

Google users enter: *action report visual proof mexico* and also *mossad terrorists mexico*

8. Mexican Attorney General Releases Zionist Terrorists. La Voz de Aztlan. By Ernesto Cienfuegos.

October 15, 2001 Google users enter: *mossad zionist terrorists mexico*

9. Army General and Head of the PGR Releases Two Israelis Arrested With Guns and Explosives Inside the Mexican Congress By Ernesto Cienfuegos La Voz de Aztlan. October 15, 2001

10. Jerusalem Post. FBI suspect Israelis of Nuclear Terrorism. November 1, 2001. Go to:

[www.jpost.com/Editions/2001/11/01/LatestNews/LatestNews.37390.html](http://www.jpost.com/Editions/2001/11/01/LatestNews/LatestNews.37390.html) (Case sensitive. enter lower case and upper case letters exactly as shown. ) or Google to: *Jerusalem post FBI suspect israelis nuclear*

11. ibid

12. Miami Herald. Nuclear plants tighten security FBI seeking 6 men seen in Midwest . By Martin Merzer, Curtis Morgan, & Lenny Savino. October 3, 2001.

Google users enter: *miami herald israelis nuclear power plans*

13. The Times (England) FBI Fury as Men with Nuclear Plan Escape. By Katty Kay in Washington. November 1, 2001. Google users enter: *katty kay fbi nuclear plan israeli*

14. Los Angeles Time. Militant JDL Members Arrested by FBI. By Linda Deutsch. December 12, 2001.

Google users enter: *jdl bomb rubin issa*

15. FOX News. Police Seize Rental Truck with TNT Traces. By Carl Cameron. May 13, 2001

Google users enter: *fox bomb sniffing Israeli truck*

16. Ha'aretz. (Israel) 2 Israelis wanted in US After Traces of Explosives Found in Their Truck. May 18, 2002 Google users enter: *american police arrested two Israelis gear shift*

NEW.

17. Sydney Morning Herald. Australia, December 8, 2002. Palestinians Arrest Israeli Poseurs.

18. FOX News. Massive Israeli Spy Operation2 Discovered in US. Carl Cameron Investigates. Four Part series. December 2001. Google users enter: *israeli spy carl cameron investigates*

19. Washington Post. 60 Israelis on Tourist Visas detained Since Sept. 11. By John Mintz. November 23, 2001. Google users enter: *washington post 60 Israelis detained*

20. FOX News website. Carl Cameron Investigates. This Story No Longer Exists. December 21, 2001

View this very strange posting... Google users enter: *carl cameron this story no longer exists*  
<http://www.foxnews.com/story/0,2933,40684,00.html>

21. FOX News. Massive Israeli Spy Operation2 Discovered in US. Carl Cameron Investigates. Four Part series. December 2001. Google users enter: *israeli spy carl cameron investigates*

22. KHOU, Channel 11 (Houston) Federal Buildings Could be in Jeopardy - in Houston and Nationally October 1, 2001. Google users enter: *israeli art students federal buildings*

23. *ibid*

24. KHOU, [Fifteen People Arrested in March in Dallas, Suspected of Casing Federal Buildings](#), By Anna Werner Google: *Fifteen People Arrested in March in Dallas, Suspected of Casing Federal Buildings*

25. FOX News. Massive Israeli Spy Operation Discovered in US. Carl Cameron Investigates. Four Part series. December 2001. Google users enter: *Israeli spy carl cameron*

26. See Chapter 9, Footnote #4

27. See Chapter 15, Footnotes # 9 and #10

28. FOX News. Massive Israeli Spy Operation Discovered in US. Carl Cameron Investigates. Four Part series. December 2001. Google users enter: *Israeli spy carl cameron*

29. PBS Newhour, [Improving Intelligence -- December 11, 2002](#)

**30. Same as 21 above.**

-

## CHAPTER 17

1. New Yorker Magazine.

### THE COUNTER-TERRORIST

by LAWRENCE WRIGHT

John O'Neill was an F.B.I. agent with an obsession: the growing threat of Al Qaeda.

Issue of 2002-01-14

2. Newsmax. Scandal inside the FBI: Why did G-Men Miss the Boat on 9-11? By Wes Vernon. March 14, 2002 Google users enter: *robert wright fbi*

3. [ABCNEWS.com : FBI Called off Terror Investigations](#) By [Brian Ross](#) and [Vic Walter](#). December 19, 2002

4. *Ibid*

5. *Ibid*

6. Time Magazine. Time.com. Coleen Rowley's Memo to FBI Director Robert Mueller. May 21, 2002. Google users enter: *time rowley memo mueller*

7 *Ibid*

8. The Washington Post. 2 FBI whistleblowers Allege Lax Security, Possible Espionage. By James V. Grimaldi. June 18, 2001 Google users enter: *sibel edmonds john cole*
9. *ibid*
10. *ibid*
11. Los Angeles Times. Inquiries of Intelligence failures Hits Obstacles. By Greg Miller. Google users enter: *times inquiry intelligence failures hits*
12. [EVOTE.COM : Keeping Score in the Great Game of Politics](#), Senators lobby for resignation of CIA Director, September 13, 2002

#### **CHAPTER 18**

1. New Excuses, Old Hatred: Worldwide Anti-Semitism In Wake Of 9/11 by Abraham H. Foxman National Director of the Anti-Defamation League Google: *foxman anti Zionism is anti semitism*
2. *Ibid*
3. www.fbi.gov FBI Major Speeches. Anti-Defamation League's 24th Annual National Leadership Conference. Washington, DC May 7, 2002 Google users enter: *Mueller fbi adl speech*
4. 2000 Annual Report. Anti-Defamation League. Google users enter: *tenet adl*
5. *Ibid*
6. *Ibid*
7. *ibid*
8. Tuesday, May 1, 2001, ADL Report. Google users enter: *Ashcroft ADL Leadership Conference:*
9. Arab News. ADL Found Guilty Of Spying By California Court . By Barbara Ferguson. Arab News Correspondent. April 27, 2002. Google users enter: *barbara Ferguson adl guilty*
10. *Ibid*

#### **CHAPTER 19**

1. The Hartford Courant. Turmoil in a Perilous Place. Angry Scientists Allege Racism at Bio-warfare Lab. By Lynee Tuohy & Jack Dolan. December 19, 2001. Google users enter: *courant assaad zack anthrax*
  2. *Ibid*
  3. FBI. www.fbi.gov Google users enter: *anthrax letters*
  4. *ibid*
  5. The Hartford Courant. Turmoil in a Perilous Place. Angry Scientists Allege Racism at Biowarfare Lab. By Lynee Tuohy & Jack Dolan. December 19, 2001. Google users enter: *courant turmoil perilous place*
- And also *anthrax downs zack*
6. *ibid*
  7. *ibid*
  8. Hartford Courant. Anthrax Missing from Army Lab. By Jack Dolan & Dave Altimari. January 20, 2001.  
Google users enter: *courant anthrax missing army lab*
  9. *ibid*
  10. See footnotes 165 and 166.
  11. Globe and Mail. (Canada). On the Trail of an Anthrax Killer. By Paul Koring. March 6, 2001.  
Google users enter: *globe mail trail anthrax killer*
  12. Seattle Times. Deadly specimens disappeared from Army research lab in '90s. Reprinted from Hartford Courant. January 21, 2002  
Google users enter: *seattle times anthrax zack*
  13. Insight Magazine. Media Manufacture Cloud of Suspicion Over Hatfill. August 14, 2002.  
By Nicholas Stix Google users enter *kristof hatfill*
  14. The Times of Trenton. Expert: Anthrax Suspect ID'd. By Joseph Dee. February 19, 2002. Google users enter: *rosenberg hatfill*
  15. Insight Magazine. Media Manufacture Cloud of Suspicion Over Hatfill. August 14, 2002.

By Nicholas Stix Google users enter *kristof hatfill*

16. Washington Post. Ex Army Scientist Denies Role in Anthrax Attacks. August 2002.

Google users enter: *rosenberg hatfill*

17. Washington Times. Scientist Says FBI asked About Setup. By Gus Taylor. August 3, 2001.

Google users enter: *hatfill fbi passed lie detector test*

-

## **CHAPTER 20**

1..Unmat (Pakistan). From BBC Monitoring Service. September 28,2001. Google users enter: *bin laden already said I am not involved*

2. See Chapter 9, Footnote #4

3.[CNN.com - Sources dispute reports of bin Laden phone call - October 2, 2001](#) By David Ensor and Eileen O'Connor, CNN National Security Correspondent , Google: *Sources dispute reports of Bin laden phone call mother*

4.[BBC News | AMERICAS | The investigation and the evidence](#) Friday, 5 October, 2001,

Google: *BBC the investigation and the evidence*

5. BBC News, See Chapter 11, Footnotes #1 and #2

6.[ABCNEWS.com : Handwritten Letter Instructed Hijackers](#) Words of Terror , Handwritten Letter Gave Hijackers Religious, Practical Instructions Sept. 28, 2001

7.[Mirror \(England\) - WHAT DID HAPPEN TO FLIGHT 93?](#) RICHARD WALLACE, US Editor, examines riddle of hijacked jet as he visits crash site, December 2001

8.[BBC News | AMERICAS | Giuliani holds on to hope](#) ,16 September, 2001

Google: *BBC Giuliani holds on to hope*

9. See Chapter 11 footnotes #8 and #9

10. See Chapter 11 footnotes #5, #6, and #7

11. See Chapter 18, Footnote #8

12. See Chapter 15, Footnotes #3, #4, and #5

13. Washington Post, US says Card Links Mouassaoui,Hijackers, By Tom Jackman, September 25, 2002

14.[CNN.com - September 11 hijacker questioned in January 2001 - August 1, 2002](#),By Sheila MacVicar and Caroline Faraj

15.The Telegraph, (England) FBI tracks down the Florida lair of flying school terrorists  
By Ian Ball in Miami. Google: *Mohammed Atta vodka Hollywood*

16.[CBS News | Focus On Florida | September 14, 2001 08:22:41](#) By Brendan Farrington MMI The Associated Press.

17.[Salon.com News | The Israeli "art student" mystery](#) , Salon Magazine, May 7 , 2002, By Christopher Ketchum,  
Google: *salon magazine Israeli art student mystery*

18. Dr. Henry Makow. November 18, 2001. The Zionist Roots of the War on Terror. [www.savethemales.ca](#)

## **CHAPTER 21**

1. Executive Intelligence Review. Lyndon Larouche. January 2001.

Google users enter: *larouche middle east war implications*

2. The Life Of An American Jew In Racist-Marxist Israel. By Jack Bernstein,© 1984

3. Ibid

4. Arizona Daily Star. .WWIII Is Coming 'Whether They Like It Or Not' -Top Sharon Aide  
By Stephanie Innes, April 27, 2002. Google users enter: *gissin world war coming like or not*

5. CNS News. Israel to US: Don't Wait To Attack Iraq, Report Says. August 2002.

Google users enter: *peres iraq attack*

6. New York Post. Today We are All Americans. By Benjamin Netanyahu. September 21, 2001.



Google users enter: *netanyahu today we all americans*

7. ABC News20/20. ABCNews.com, June 21,2001. Google users enter : *white van Israeli spies*

8. New York Times. Spilled Blood is Seen as Bond That Draws 2 Nations Closer. By James Bennet. September 12, 2001. Google users enter: *new york times spilled blood bond draws*

9. CNN. Sharon Compares Incursions to U.S. War on Terror. CNN.com. May 7, 2002

Google users enter: *Sharon speech adl*

10. The Jerusalem Post. Jewish leaders stress Palestinians' support of attacks. By Melissa Radler. September 13, 2001. Google users enter: *radler jewish congress jack rosen*

11. Telegraph. (England) Bush will act alone if need be, says Perle. By Toby Harnden in Washington, August 9, 2002. Google users enter: *perle bush will act alone*

12. The obscure goat story of 9-11. ecclesia.org . Google users enter: *obscure goat story bush* and also *card bush turned somber reading*

13. Day of Deceit. By Robert Stinnett. (Simon and Schuster 2001)

Google users enter: *robert stinnett pearl harbor*

14. Time Magazine. How George Bush Earned His Summer Vacation. By James Carney and John Dickerson. August 5, 2001. Google users enter: *longest vacation in presidential history*

15. Targeting Iraq: U.S. hypocrisy and media lies. by Sharon Smith. International Socialist Review, November-December 2001

16. CBS News. Tariq Aziz interview with Dan rather. August 20,2002/

Google users enter: *tariq aziz dan rather*

## CHAPTER 22

1. Ben Franklin, Historical Review of Pennsylvania, 1759. Google: *Benjamin Franklin essential liberty*

2. William Safire: Privacy's Out When You Are A Suspect New York Times 11-15-02

3. See the logo at TIA's own website.....<http://www.darpa.mil/iao/>

4. Statement of Senator Patrick Leahy, The Homeland Security Department Act xNovember 19, 2002 [www.senate.gov](http://www.senate.gov)

5. <http://www.geocities.com/justicewell/specter.htm> THE TRUTH ABOUT

ARLEN SPECTER by Mary Tracy Google: *magic bullet arlen specter*

6. See Chapter 17, Footnote # 4

## CHAPTER 23

1. *The Father of Spin: Edward L. Bernays & the Birth of PR*, Quarter, 1999  
google users enter: *Edward Bernays father of spin*

1. Washington's Farewell Address. Google users enter: *washington's farewell address*